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1. Inleiding 
 
Deze publicatie bevat de belangrijkste resultaten van de ICT-enquête bij huishoudens en individuen die 
door de Algemene Directie Statistiek en Economische Informatie gehouden werd in de jaren 2005, 2006 
en 2007. We bespreken hier vooral de methodologie en de resultaten van het jaar 2007, ook al zal er in 
de tabellen regelmatig vergeleken worden met voorgaande jaren. Niet alle variabelen kunnen longitudi-
naal bekeken worden, aangezien de vragenlijst jaarlijks wijzigt. 
 
In dit eerste hoofdstuk lichten we de gebruikte methodologie nader toe. In hoofdstuk 2 en 3 bespreken 
we kort enkele resultaten voor respectievelijk huishoudens en individuen. De bijlagen bevatten vooral de 
geaggregeerde gegevens die het mogelijk maken om bijkomende informatie rond ICT te vergaren. 
 
 

2. Nut van ICT-statistieken 
 
Vanaf 1990 kwam er een enorme groei in de informatie- en communicatietechnologie (ICT). ICT ver-
schilt in een aantal cruciale aspecten duidelijk van vroegere communicatietechnologieën zoals vaste tele-
fonie, fax, televisie, videorecorders of radio. Ze is vaak mobiel en kan dan ook op meer dan één plaats 
gebruikt worden (bijvoorbeeld  een laptop of gsm). De communicatie verloopt doorgaans sneller, ze is 
van betere kwaliteit en makkelijker te bewaren, ze is makkelijker te verzenden in om het even welk for-
maat, zowel tekst, muziek, foto of video materiaal. Meer en meer wordt de IP convergentie een feit, aan-
gezien om het even welk type van informatie via een IP adres (m.a.w. internet) verstuurd kan worden 
door het te coderen in binaire taal. 
 
Mensen zijn in staat om zelf nieuwe informatie aan te maken en wereldwijd beschikbaar te stellen. 
Dankzij de nieuwste methoden van wiki's en blogs, is hiervoorslechts een heel beperkte kennis vereist. 
Op die manier is het mogelijk om gedachten uit te wisselen en digitaal andere mensen te ontmoeten, het-
geen meer persoonlijk en privaat ook mogelijk is via e-mail of chat. Dit laat mensen anders met mekaar 
communiceren ,en brengt hen op een andere manier bij allerhande informatie, goederen of diensten, 
waardoor ICT  ook een enorme impact op de vrijetijdsbesteding heeft. ICT deed zijn intrede in de eco-
nomie, in scholen, bij de overheid, enzovoort. Mensen kopen online goederen of diensten, vergelijken 
prijzen van meerdere onlinewinkels, lezen online commentaren over producten vooraleer een beslissing 
te nemen tot aankoop, enzovoort. Scholen doen investeringen voor een pc-infrastructuur en informatica 
wordt een lesonderdeel in elke basisopleiding. De overheid biedt de mogelijkheid te communiceren met 
haar burgers, om online de belastingaangifte te doen, om formulieren makkelijker toegankelijk te maken, 
enzovoort. ICT is een vast onderdeel van de maatschappij geworden. 
 
Dit alles onderstreept dan ook de noodzaak aan duidelijke en betrouwbare ICT-statistieken.
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3. Organisatie 
 
De Europese Raad van Lissabon heeft als doel gesteld dat Europa binnen tien jaar de meest concurrenti-
ele en dynamische kenniseconomie van de wereld moet worden. Om de vooruitgang op dit vlak te meten 
zijn indicatoren vereist. Met deze enquête wordt tegemoet gekomen aan de Verordeningen 808/2004, 
1099/2005 en 1031/2006 van het Europese Parlement en de Raad van de Europese Unie [1]. Deze 
Verordeningen zijn verbindend en rechtstreeks toepasselijk in elke lidstaat. Op die manier wordt het mo-
gelijk gemaakt om vergelijkbare statistieken tussen de lidstaten op te stellen. De Europese coördinatie 
gebeurt door Eurostat, het bureau voor de statistiek van de Europese Unie. Meer details over de begrip-
pen die Eurostat voor deze enquête hanteert zijn te vinden in [2]. 
 
Op Belgisch niveau wordt de enquête om organisatorische redenen gekoppeld aan de arbeidskrachtenen-
quête. Deze omvat de gehele bevolking in privé-huishoudens die op het Belgische grondgebied wonen, 
met uitzondering dus van de collectieve huishoudens zoals bejaardentehuizen, gevangenissen, kloosters, 
enzovoort. Deze definitie omvat ook personen die wegens studie, verlof of werk gedurende korte tijd 
afwezig waren. Het huishouden wordt gedefinieerd als een enkelvoudige eenheid die ofwel bestaat uit 
een persoon die gewoonlijk alleen leeft, ofwel uit twee of meer personen die, al dan niet door verwant-
schap aan elkaar verbonden, gewoonlijk in één en dezelfde woning verblijven en er samenleven. 
 
De huishoudens zijn verplicht deel te nemen aan de arbeidskrachtenenquête. Voor elk huishouden waar 
minstens één van de leden tot de leeftijdsgroep van 16 tot en met 74 jaar behoort, moet één persoon de 
vragen uit de ICT-enquête beantwoorden. Indien meer dan één persoon in het huishouden behoort tot de 
leeftijdsgroep van 16 tot en met 74 jaar, is het de persoon die het laatst verjaard is die de vragen moet 
beantwoorden. 
 
De enquête gebeurt face-to-face, ofwel aan de hand van een papieren formulier (PAPI), ofwel aan de 
hand van een tablet-pc (CAPI). Voor personen ouder dan 65 jaar wordt er uitzonderlijk soms telefonisch 
bevraagd. 
 
De referentieperiode van deze jaarlijkse enquête is steeds het eerste trimester van het jaar. Het veldwerk 
vindt dus plaats in het tweede trimester van het jaar (referentieweken 14 tot 28). 
 
De vragenlijst bestaat uit een deel A over het huishouden en een deel B over  de persoon die antwoordt. 
Om die reden is het toegestaan om in de plaats van iemand anders  te antwoorden op deel A. Echter, bij 
deel B mag dit niet en moeten de antwoorden door de persoon zelf gegeven worden. 
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4. Inhoud 
 
Door de koppeling met de arbeidskrachtenenquête hebben we eenvoudig toegang tot de demografische 
achtergrond van de geïnterviewde. In de tabellen splitsen we dan ook uit naar regio, geslacht, leeftijd, 
opleidingsniveau, sociale status, gezinssamenstelling en bevolkingsdichtheid. Voor de regio schrijven we 
in de tabellen en grafieken om praktische redenen Brussel in plaats van Brussels Hoofdstedelijk Gewest. 
Voor het opleidingsniveau maken we gebruik van de ISCED codering. Een laag opleidingsniveau komt 
overeen met ISCED 0-2 (geen, lager of lager secundair onderwijs), terwijl een gemiddeld opleidingsni-
veau overeenkomt met ISCED 3-4 (hoger secundair onderwijs) en een hoog opleidingsniveau met 
ISCED 5-6 (universitair en ander hoger onderwijs). De sociale status wordt opgesplitst volgens de ILO-
concepten in loontrekkenden, zelfstandigen, werklozen, studenten en anderen niet participerend in de 
arbeidsmarkt. Deze laatste categorie omvat gepensioneerden, bruggepensioneerden, huisvrouwen en -
mannen en andere personen die geen deel uitmaken van de arbeidsmarkt. Om praktische redenen wordt 
deze laatste categorie in de tabellen benoemd als inactieven, ook al zijn de studenten hier niet 
inbegrepen. Voor de bevolkingsdichtheid verstaan we onder een dichtbevolkt gebied een verzameling 
gemeenten met elk meer dan 500 inwoners per vierkante kilometer en met in de totale verzameling een 
bevolking van meer dan 50000 inwoners. Een middelmatig bevolkt gebied is een verzameling gemeen-
ten met elk meer dan 100 inwoners per vierkante kilometer dat ofwel in de totale verzameling een bevol-
king van meer dan 50000 inwoners telt ofwel grenst aan een dichtbevolkt gebied. Een dunbevolkt gebied 
is een verzameling gemeenten die niet behoren tot een dichtbevolkt of een middelmatig bevolkt gebied. 
 
Zoals eerder vermeld, verschilt de vragenlijst van de ICT-enquête van jaar tot jaar. Bepaalde vragen ko-
men elk jaar terug, andere verdwijnen soms en duiken terug op, nog andere worden maar eenmalig ge-
steld. Eurostat legt elk jaar de focus op een ander thema. In 2006 was dit e-government, in 2007 e-
learning en skills, in 2008 zal het geavanceerde diensten, in 2009 e-commerce en in 2010 e-security zijn. 
Voor 2007 krijgen we door de vragenlijst grosso modo informatie over: 

• Computertoegang en -gebruik: beschikbaarheid, gebruiksfrequentie, plaats computergebruik 
• Internettoegang en -gebruik: beschikbaarheid, breedband of niet, gebruiksfrequentie, plaats in-

ternetgebruik 
• Online-activiteiten: e-mail, chat, telefoneren via internet, zoeken van informatie over reizen, ge-

zondheid, jobs of over het nieuws, downloaden en spelen van muziek, spelletjes of video's, in-
ternetbankieren, verkoop van goederen 

• E-commerce: frequentie, type van aangekochte goederen of diensten 
• E-government: informatie verkrijgen van de overheid, contact per e-mail, formulieren downloa-

den, ingevulde formulieren versturen 
• E-skills en e-education: volgen van een computercursus, redenen om dit niet te doen, computer-

vaardigheden, internetvaardigheden, manier van aanleren vaardigheden 
• E-barriers en internetverslaving: redenen om geen internet thuis te hebben, redenen om internet 

thuis aan te schaffen, drempels om internet meer of niet te gebruiken, internetverslaving 
• De digitale kloof 

 
In een samenwerkingsverband met de POD Maatschappelijke Integratie werden er in 2007 enkele vra-
gen aan de Belgische vragenlijst toegevoegd. Deze komen zonder verder onderscheid ook in deze publi-
catie aan bod. 
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5. Methodologie 
 
De steekproef wordt getrokken uit het Rijksregister hetwelk alle inwoners van België bevat, ongeacht 
hun nationaliteit. De extractie voor de steekproef dateert van februari 2007, terwijl het veldwerk 
doorging van april tot juni 2007. Dit had tot gevolg dat bepaalde personen onbereikbaar bleken wegens 
verhuis, overlijden, enzovoort. 
 
Het steekproefplan is analoog aan dat van de arbeidskrachtenenquête: een tweetrapssteekproef met stra-
tificatie volgens twaalf strata. In eerste instantie worden de gemeenten getrokken en vervolgens de huis-
houdens. De twaalf strata komen overeen met de tien provincies, waarbij het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest apart wordt beschouwd en de provincie Luik wordt opgesplitst in het franstalige en het duitsta-
lige gedeelte. Binnen een stratum heeft elk huishouden dezelfde selectiekans, terwijl de individuele selec-
tiekans omgekeerd evenredig is met het aantal personen van 16 tot 74 jaar binnen het huishouden waar-
toe het individu behoort. Initieel bestond de steekproef voor de arbeidskrachtenenquête uit 14924 huis-
houdens, waarvan er 14669 overbleven voor de ICT-enquête.  In 255 huishoudens was er immers geen 
persoon van 16 tot 74 jaar.  De uiteindelijke responsrate van de enquête komt uit op 71% omwille van 
de 1707 niet-gecontacteerden, de 454 weigeringen en de 2087 andere niet-respondenten.  Deze respons-
rate is vergelijkbaar over de verschillende jaren. 
 
Het extrapoleren of wegen van gegevens (ook wel calibratie genoemd) houdt in dat een aantal scheef-
trekkingen in de uiteindelijke steekproef rechtgezet worden. Hier werden de twaalf strata uit het steek-
proefplan ook genomen als calibratiestrata. In elk stratum pasten we een calibratie toe op achttien vari-
abelen, eerst een groep van twaalf variabelen gevormd door de combinatie van leeftijd (16-24, 25-34, 
35-44, 45-54, 55-64, 65-74) met geslacht en vervolgens een groep van zes variabelen gebaseerd op het 
huishoudtype (één volwassene zonder kinderen, eenoudergezin, twee volwassenen zonder kinderen, 
twee volwassenen met kinderen, drie of meer volwassenen zonder kinderen, drie of meer volwassenen 
met kinderen). 
 
Bovenstaande beschrijving geeft de individuele gewichten die nodig zijn voor de berekening van de indi-
catoren in deel B van de vragenlijst. Er bestaan ook gewichten op huishoudniveau, die eenvoudig kunnen 
berekend worden door het individuele gewicht te delen door het aantal personen in het huishouden die 
voor de vragenlijst in aanmerking komen.  
 

6. Nauwkeurigheid 
 
Elke enquête gaat gepaard met een zekere onzekerheid aangezien er slechts een steekproef van de totale 
bevolking wordt ondervraagd. De nauwkeurigheid van een enquête kan gemeten worden aan de hand van 
de vierkantswortel van de steekproefvariantie (dit is de de standaardfout). De steekproefvariantie moet 
wel berekend worden rekening houdend met het gekozen steekproefplan. Hieronder staat de tabel die ook 
aan Eurostat geleverd wordt. Op basis van deze tabel is het duidelijk dat de ICT-enquête mede door de 
grote steekproef behoorlijk nauwkeurige schattingen geeft. Merk op dat de loontrekkenden en zelfstandi-
gen in deze tabel samen worden beschouwd, terwijl ze later in de tabellen steeds apart staan. De reden 
hiervoor is dat Eurostat die sinds dit jaar aggregeert in één groep, maar voor deze publicatie werd geop-
teerd om loontrekkenden en zelfstandigen afzonderlijk te blijven weergeven. 
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Indicator of subindicator 

Aantal     respon-
denten 

Geschat   per-
centage 

Standaardfout 

9.1 Percentage huishoudens met internetverbinding 6253 60% 0,84% 

9.2 Percentage huishoudens met breedbandverbinding 5827 56% 0,87% 

9.3 
Percentage individuen die gedurende de laatste drie maanden 
dagelijks of minstens één keer per week het internet gebruikten 6043 63% 0,94% 

9.3.1 Bovenstaande beperkt tot: mannen 3248 67% 0,50% 

9.3.2 Bovenstaande beperkt tot: vrouwen 2795 59% 0,63% 

9.3.3 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 16-24 jaren 762 88% 0,95% 

9.3.4 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 25-34 jaren 1376 77% 0,85% 

9.3.5 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 35-44 jaren 1648 75% 0,74% 

9.3.6 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 45-54 jaren 1204 63% 0,81% 

9.3.7 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 55-64 jaren 793 44% 1,03% 

9.3.8 Bovenstaande beperkt tot: leeftijd 65-74 jaren 260 18% 1,24% 

9.3.9 Bovenstaande beperkt tot: laag opleidingsniveau 1355 41% 0,98% 

9.3.10 Bovenstaande beperkt tot: gemiddeld opleidingsniveau 2262 69% 0,77% 

9.3.11 Bovenstaande beperkt tot: hoog opleidingsniveau 2426 87% 0,48% 

9.3.12 Bovenstaande beperkt tot: studenten 510 93% 0,83% 

9.3.13 Bovenstaande beperkt tot: loontrekkenden of zelfstandigen 4187 76% 0,50% 

9.3.14 Bovenstaande beperkt tot: werklozen 419 52% 1,95% 

9.3.15 Bovenstaande beperkt tot: inactieven 927 31% 0,99% 

9.4 Percentage individuen die gedurende de laatste drie maanden 
officiële overheidsformulieren hebben gedownload 

1094 11% 0,55% 

9.5 Percentage individuen die gedurende de laatste drie maanden 
goederen of diensten hebben besteld voor privégebruik 

1485 15% 0,63% 

 
Hierbij valt te vermelden dat deze nauwkeurigheden eigen zijn voor de specifieke cellen en om die reden 
zeker niet veralgemeend mogen worden. In de tabellen van de bijlage zijn bepaalde cellen namelijk geba-
seerd op een relatief laag aantal respondenten, wat vanzelfsprekend de onnauwkeurigheid doet stijgen. 
De tabel van de netto steekproef geeft een indicatie over de cellen die met de nodige voorzichtigheid be-
handeld moeten worden.  De geschatte percentages van de rubrieken 9.3 tot 9.5 komen ook niet overeen 
met deze in de tabellen achteraan, omdat er in deze laatste voor deze (sub)indicatoren relatieve getallen 
gegeven worden en geen cijfers berekend op de totale bevolking. 
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1. Beschikbaarheid van PC en internet in het huishouden 
 
In 2007 bezit 67% van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen de 16 en 74 jaar één 
of meer PC's. In 2006 was dit slechts 57%. De stijging is overal merkbaar, ook al is ze het grootst bij 
eenoudergezinnen en in Wallonië. Huishoudens zonder kinderen en dunbevolkte gebieden bezitten de 
laagste cijfers. Opmerkelijk is dat hoofdzakelijk in Vlaanderen huishoudens beschikken over meer dan 
één PC en dan vooral huishoudens met kinderen. 
 

Beschikbaarheid van PC volgens gezinssamenstelling

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

één volwassene
zonder  kinderen

eenoudergezin t wee
volwassenen

zonder  kinderen

t wee
volwassenen
met  kinderen 

dr ie of  meer
volwassenen

zonder kinderen

dr ie of  meer
volwassenen
met  kinderen 

België 2006

België 2007

Brussel 2007

Vlaanderen 2007

Wallonië 2007

 
 
Ook wat de beschikbaarheid van internet betreft merken we in 2007 een stijging. In 2007 hebben 60% 
van de Belgische huishoudens een internetverbinding, terwijl deze indicator in 2006 54% en in 2005 
50% bedroeg. De stijging is hier vooral merkbaar bij eenoudergezinnen. Opnieuw scoren huishoudens 
zonder kinderen en dunbevolkte gebieden minder goed. Net zoals de voorbije jaren is breedbandverbin-
ding bijzonder populair in België en verdringt ze meer en meer de trage types internetverbinding (tele-
foonlijn, wap, gprs, ...). Internet via de kabel is uitgesproken populair in Vlaanderen, ook al is DSL in 
elke regio marktleider. 
 

Type internetverbinding gebruikt door het huishouden
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De desktop computer blijft het meest populaire apparaat met internetverbinding in het huishouden, ook 
al wint de draagbare computer aan populariteit. Andere apparaten zoals interactieve televisie, spelcon-
soles, mobiele telefoon en tablet-pc (PDA) hinken ver achterop. Hierbij moet wel opgemerkt worden dat 
met interactieve televisie enkel die televisietoestellen in aanmerking genomen worden waarop een netbox 
werd geïnstalleerd zodat het volledige world wide web toegankelijk wordt. De diverse vormen van digi-
tale televisie die de media momenteel overheersen zijn hier niet meegerekend. 
 
 

2. Redenen om al dan niet een internetverbinding te heb-
ben in het huishouden 
 
Eurostat vraagt in de eerste plaats naar redenen om al dan niet een breedbandverbinding te hebben aan 
huishoudens die er momenteel niet over beschikken. Wegens het hoge percentage breedbandverbindingen 
in België krijgen we voor deze indicatoren echter weinig zinvolle cijfers. 
 
In 2007 vindt 20% van de Belgische huishoudens die niet over een internetverbinding beschikken dat ze 
internet niet nodig hebben. Beschouwen we hierbij de huishoudens die internet niet wensen, dan krijgen 
we ongeveer hetzelfde percentage als in 2006. Ook de andere belangrijke redenen om geen internetver-
binding te hebben (uitrustingskosten te hoog, verbindingskosten te hoog en ontbreken vaardigheid) blij-
ven status-quo in vergelijking met 2006. Huishoudens met kinderen hebben het duidelijk moeilijker om 
redenen te geven om geen internetverbinding te hebben. 
 

Redenen waarom het huishouden geen internetverbinding heeft 
volgens de aanwezigheid van kinderen (2007)
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Vooral eenoudergezinnen en meer in het algemeen gezinnen met kinderen hebben zich in de voorbije 
twaalf maanden aangesloten op internet. Van de in totaal 6% Belgische huishoudens die recent aangeslo-
ten zijn op internet werd gepeild naar de redenen om dit te doen. Als voornaamste reden zien we het be-
komen van informatie thuis, op de voet gevolgd door het gebruik van e-mail of chat. De minst populaire 
redenen zijn e-commerce en e-government. 
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1. Computer: toegang en gebruik 
 
Het gebruik van de computer gedurende de laatste drie maanden bij de Belgische bevolking (individuen 
tussen 16 en 74 jaar) stijgt van 67% in 2006 naar 70% in 2007. De stijging is nagenoeg overal merk-
baar, weliswaar sterker bij de lagere percentages in 2006. We kunnen dus verwachten dat de digitale 
kloof afneemt, ook al gaat dit proces behoorlijk langzaam. Logischerwijze neemt het aantal individuen 
die nog nooit een computer gebruikte af, ook al blijven personen met een laag opleidingsniveau, oudere 
personen, personen met werkloze of inactieve (geen student) status hier sterk vertegenwoordigd. 
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Vergeleken met 2006 zien we in 2007 nauwelijks verschillen in de verdeling van de gebruiksfrequentie 
van de computer. Slechts 5% van de individuen die in de laatste drie maanden een computer gebruikten 
deden dit niet elke week. De plaats waar men een computer gebruikt blijft in hoofdzaak thuis of op het 
werk. Opmerkelijk is dat het Brussels Hoofdstedelijk Gewest het laagst scoort voor computergebruik 
thuis, ook al scoort het beter dan Wallonië voor het computergebruik zelf. Er wordt daar vaker een com-
puter gebruikt in een hotel, luchthaven, enzovoort. 
 
 

2. Internet: toegang en gebruik 
 
Het gebruik van het internet gedurende de laatste drie maanden vertoont een grotere stijging dan het ge-
bruik van de computer. Van 58% in 2005 en 62% in 2006, gebruikt nu 67% van de Belgische bevolking 
het internet gedurende de laatste drie maanden. Ook hier zien we de digitale kloof langzaamaan kleiner 
worden. Net als bij computergebruik zijn personen met een laag opleidingsniveau, oudere personen en 
personen met een werkloze of inactieve (niet student) status sterk vertegenwoordigd bij de Belgische 
bevolking die het internet nooit gebruikte. 
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De gebruiksfrequentie van het internet blijft in 2007 ongeveer dezelfde als in 2006. Wat de plaats van 
internetgebruik betreft, leren de cijfers ons dat 89% van de Belgische bevolking die gedurende de laatste 
drie maanden internet hebben gebruikt dat thuis hebben gedaan. Ook hier hinkt het Brussels Hoofdstede-
lijk Gewest met 81% eerder achterop, terwijl deze regio het hoogste gebruik van het internet vertoonde. 
In deze regio raadplegen individuen echter het internet vaak ergens anders of in internetcafé's. 
 
 

3. Mobiele telefoon: toegang en gebruik 
 
Het gebruik van de mobiele telefoon blijft in 2007 ongeveer status-quo vergeleken met 2006. Bijna ne-
gen op de tien Belgen gebruikt een mobiele telefoon. 
 
Met mobiel internet bedoelt men het raadplegen van internet via een draadloze verbinding. Voor laptops 
vereist men ook dat dit niet thuis of op het werk gebeurt aangezien reeds vele huishoudens en onderne-
mingen beschikken over een draadloos netwerk. We merken dat dergelijke vormen van mobiel internet 
nauwelijks ingeburgerd zijn in België en dat de verdeling over de regio's grote gelijkenis vertoont. De 
laptop haalt hier met 11% hogere percentages dan de mobiele telefoon en handcomputer samen. 
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4. Onlineactiviteiten 
 
Hier bespreken we de verschillende activiteiten uitgevoerd op internet door de Belgische bevolking die 
gedurende de laatste drie maanden het internet gebruikt heeft. Categorieën met een asterisk in de tabellen 
van de bijlage zijn samenvattend en hebben doorgaans betrekking op de bovenstaande items. 
 
Wat communicatie betreft gebruikt men het internet vooral voor het verzenden en ontvangen van mails; 
nagenoeg alle groepen, ook de oudere bevolking, scoren hiervoor hoog. Chatten doet  één op drie res-
pondenten, daarbij gaat het vooral om de jongere bevolking. Online telefoneren wint wel aan populari-
teit, maar blijft steken op 16%. 
 
De algemene zoektocht naar informatie over goederen en diensten is een andere belangrijke activiteit. 
Daarna volgt het zoeken naar informatie over reizen, andere informatie zoeken, informatie zoeken over 
gezondheid en het online spelen van spelletjes. Eén op vier leest online kranten of tijdschriften, maar 
slechts 3% registreerde zich erop. 
 
Er zijn geen grote verschillen merkbaar tussen de twee geslachten. Vrouwen zullen eerder informatie 
over gezondheid opzoeken dan mannen, terwijl deze laatsten hoger scoren wat betreft het downloaden 
van software, het online telefoneren en het online lezen van kranten of tijdschriften. 
 



ICT-statistieken 2007 ICT bij individuen 

 

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste drie maanden 
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De activiteiten met betrekking tot de verkoop van goederen of diensten of internetbankieren, het commu-
niceren met overheidsdiensten en de vorming en onderwijs komen in de volgende secties aan bod. 
 
 

5. E-commerce 
 
Internetbankieren kent opnieuw een sterke stijging, van 46% in 2006 naar 52% in 2007. De stijging is 
nagenoeg overal merkbaar. Opmerkelijk hier is dat de cijfers nauwelijks verschillen vertonen in de drie 
Gewesten. De verkoop van goederen of diensten blijft ongeveer status-quo. Merk op dat deze cijfers en-
kel betrekking hebben op personen die het internet gebruikten gedurende de laatste drie maanden. 
 
Ongeveer één op vijf Belgen die het internet ooit gebruikten zegt gedurende de laatste drie maanden goe-
deren of diensten te hebben besteld via internet. Voor zij die beweren ooit goederen of diensten te hebben 
besteld via internet stijgt deze proportie echter naar één op drie. Vlaanderen hinkt verrassend achterop in 
deze cijfers. Algemeen beschouwd halen we in 2007 percentages die reeds in 2006 behaald werden en 
we merken bovendien bij vele goederen of diensten eerder een daling in de cijfers. 
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Reizen of vakantieverblijven blijven de populairste goederen of diensten besteld via internet, gevolgd 
door tickets voor evenementen. De rubriek die films, muziek, boeken, online cursus en software samen-
bundelt (met asterisk) haalt eenzelfde percentage als reizen of vakantieverblijven. De goederen of dien-
sten die rechtstreeks gedownload kunnen worden vertonen een daling van 25% naar 18%. Wat het ge-
slacht betreft zien we dat vrouwen hoger scoren voor kleding en sportgerief, terwijl mannen (die door-
gaans wel meer bestellen via internet) meer software, hardware en elektronisch materiaal kopen. 
 
 

6. E-government 
 
Voor e-government merken we in 2007 een sterke daling vergeleken met 2006. Vermoedelijk is de  reden 
hiervoor dat de vragenlijst van 2006 toegespitst was op deze activiteiten, waardoor respondenten zich 
meer bewust waren van de verschillende aspecten van e-government. Bovendien loopt de vergelijking 
deels mank omdat de volgorde en het aantal vragen met betrekking tot e-government geheel anders wa-
ren. 
 
Het is dus beter om wat betreft e-government 2007 te vergelijken met 2005 aangezien de vragen in deze 
twee jaren niet expliciet toegespitst waren op e-government.  We zien dat in 2005 32% en in 2007 35% 
van de Belgen die gedurende de laatste drie maanden op het internet waren gebruik maakten van de mo-
gelijkheden aan e-government. Deze percentages zijn nagenoeg dezelfde over de verschillende Gewesten, 
maar ze liggen duidelijk hoger voor mannen en voor hoogopgeleiden. 
 

E-government volgens geslacht en opleidingsniveau (2007)
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7. E-learning en e-skills 
 
Zoals eerder aangegeven werd er vanuit Eurostat in 2007 extra aandacht gegeven aan e-learning en e-
skills. Vele vragen zijn dan ook nieuw en kunnen niet vergeleken worden met eerdere jaren. 
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Ongeveer één op vijf Belgen die het internet gebruikten gedurende de laatste drie maanden volgde les 
(een cursus over om het even welk onderwerp), in de eerste plaats  jongeren en laagopgeleiden. Van de 
personen die les gevolgd hebben, gebruikten 64% het internet om opzoekingswerk te doen, 41% om be-
richten uit te wisselen over de inhoud van de les, 31% om lesmateriaal te downloaden en 22% om de 
beschikbaarheid van boeken in de bibliotheek na te gaan. 
 
Het volgen van een computercursus vertoont een zelfde beeld als in 2006. Ongeveer één op twee Belgen 
die ooit een computer hebben gebruikt hebben wel eens een computercursus gevolgd, maar voor onge-
veer de helft daarvan is dit meer dan drie jaar geleden. De voornaamste reden die men aangeeft om geen 
computercursus te volgen is dat men reeds voldoende computervaardigheden heeft. De kosten, het aan-
bod en de moeilijkheidsgraad worden nauwelijks aangestipt als belemmering om een computercursus te 
volgen. 
 
Ook de verschillende computervaardigheden blijven in 2007 status-quo vergeleken met 2006. Van de 
twee nieuwe items leren we dat 21% van de Belgen die ooit een computer hebben gebruikt ook reeds 
computers op een netwerk hebben aangesloten en dat 25% reeds computerproblemen opgespoord en op-
gelost heeft. Van de Belgen die ooit een computer hebben gebruikt is er 30% een meer geavanceerde ge-
bruiker (die vijf tot zes verschillende computertaken heeft uitgevoerd). 
 
In 2007 merken we wel een kleine stijging van de internetvaardigheden ten opzichte van 2006, vooral bij 
het versturen van e-mail, het chatten en het online telefoneren. Dankzij drie nieuwe items in 2007 weten 
we dat 27% van de Belgen die ooit het internet gebruikten een programma van het internet kunnen halen 
en installeren, 36% kan virussen, adware en spyware van de computer houden en 10% beheert een eigen 
weblog of blog. Van de Belgen die ooit het internet hebben gebruikt is slechts 7% een meer geavanceerde 
gebruiker. 
Mannen hebben hogere cijfers voor vijf of zes computer- en internetvaardigheden dan vrouwen. En wat 
Gewest betreft vinden we de meer geavanceerde gebruikers in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, ge-
volgd door Wallonië en dan door Vlaanderen. 
 

Computer- en internetvaardigheden volgens geslacht en Gewest 
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Ongeveer één op vier Belgen die het internet gedurende de laatste drie maanden hebben gebruikt hebben 
hierdoor een virus binnengehaald. We merken dit vooral bij studenten. Eén op vijf Belgen die gedurende 
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de laatste drie maanden het internet hebben gebruikt maakt altijd of bijna altijd backups. Dit is vooral te 
merken bij zelfstandigen. Ongeveer één derde van de Belgen die het internet gedurende de laatste drie 
maanden hebben gebruikt maakt soms backups, terwijl ongeveer vier op de tien dit nooit doen en één op 
de tien geen bestanden bewaart en dus ook geen backups hoeft te maken. 
 
ICT-vaardigheden werden vooral en in stijgende mate verworven via zelfstudie (door de praktijk) of al 
doende met behulp van anderen (collega's, vrienden). Onderwijs of opleiding zijn ook belangrijk maar 
blijven in 2007 status-quo vergeleken met 2006. Tenslotte blijkt dat slechts de helft van de niet-
gepensioneerde Belgische bevolking van zichzelf vindt over voldoende computervaardigheden te be-
schikken in geval men een nieuw of ander werk aanvatten zou. 
 

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven volgens leeftijd (2007)
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8. E-barriers en internetverslaving 
 
Drie op de vijf Belgen die nog nooit het internet hebben gebruikt vinden internet niet nodig (geen interes-
se, niet nuttig), terwijl ongeveer twee van de vijf beweren niet over voldoende vaardigheden te beschik-
ken om internet te gebruiken. Ook materiaalkosten en verbindingskosten vormen belangrijke belemme-
ringen om het internet te gebruiken. 
 
Eén op de vijf Belgen die het internet gebruikten gedurende de laatste drie maanden wil het internet meer 
gaan gebruiken. Vooral studenten, werklozen en personen met een laag opleidingsniveau stippen dit aan. 
Voornaamste belemmering om dan ook effectief het internet meer te gaan gebruiken is te weinig tijd. 
Andere, maar opvallend minder belangrijke belemmeringen zijn gebrek aan vaardigheden, gebrek aan 
kennis van vreemde talen en extra kosten voor een langere verbindingstijd of volume. 
 
Aan het andere uiterstezien we in de maatschappij ook bepaalde vormen van internetverslaving die aan 
de hand van vier vragen onderzocht werden. Opmerkelijk is dat er nauwelijks verschillen gevonden wer-
den in functie van  geslacht, opleidingsniveau of sociale status. Ongeveer de helft van de Belgen die het 
internet gedurende de laatste drie maanden hebben gebruikt blijft soms langer op het internet dan ge-
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pland en ongeveer één op vijf Belgen heeft er een probleem mee als men gedurende enkele dagen niet op 
het internet kan. De andere twee vragen leveren geen hoge cijfers op. 
 

Internetverslaving volgens geslacht, leeftijd en opleidingsniveau
(2007)
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9. De digitale kloof 
 
Het is algemeen gekend dat er een discrepantie bestaat in ICT-beleving tussen jongeren en ouderen, tus-
sen hoog- en laagopgeleiden, tussen armen en rijken, enzovoort. Dit verschijnsel noemt men de digitale 
kloof. Terwijl ICT dag na dag nadrukkelijker aanwezig is in de maatschappij, verloopt de verspreiding 
van deze innovatie onder de bevolking niet gelijkmatig. Deze digitale kloof kent een dubbele beweging. 
Enerzijds wordt deze kleiner naarmate er meer nieuwe gebruikers bijkomen, anderzijds echter wordt de-
ze kloof ook dieper, aangezien de mensen die geen toegang hebben tot ICT meer en meer geïsoleerd ge-
raken. Om die reden behoort het dichten van de digitale kloof tot de Belgische en Europese doelstellin-
gen. 
 
Hier berekenen we de Belgische variant van de digital divide index (DIDIX) die voorgesteld werd in een 
artikel van Hüsing en Selhofer [3]. Deze samengestelde index wordt berekend per risicogroep, waarbij 
het woord risico niet in de alledaagse zin mag worden geïnterpreteerd. Zo betekent de risicogroep van de 
vrouwen uiteraard niet dat het een risico is vrouw te zijn, wel dat een vrouw een grotere kans (risico) 
heeft om ICT minder te gebruiken dan een man. Deze gebruikte risicogroepen zijn niet exhaustief en 
gebaseerd op (logische) a priori informatie. 
 

Risicogroep Invulling 
Objectief Personen in de Europese objectiefregio, voor België op 

voorhand vastgesteld als de provincie Henegouwen 
Urbanisatie Personen in dunbevolkte Belgische gebieden 
Kinderen Personen uit huishoudens zonder kinderen, met andere 

woorden huishoudens waarvan alle leden 16 jaar of ouder 
zijn 

Inkomen Personen uit huishoudens waarvan het maandelijkse in-
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komen in het laagste inkomenskwartiel valt, vastgelegd 
voor België op het interval van € 0 tot € 1200. 

Opleiding Personen met een laag opleidingsniveau, vastgelegd als 
ISCED 0-2 (geen opleiding, lager onderwijs, lager secun-
dair onderwijs) 

Status Personen waarvan de sociale status werkloos of andere is, 
met andere woorden geen studenten, geen loontrekkenden 
en geen zelfstandigen 

Beroep Personen die handenarbeid verrichten, vastgelegd als 
ISCO 6-9 

Geslacht Personen van het vrouwelijk geslacht 
Leeftijd Personen van 50 jaar of ouder 

 
Anders dan in het artikel van Hüsing en Selhofer (2004), wordt de Belgische index samengesteld uit vier 
of zeven indicatoren die elk evenveel bijdragen tot de index. De keuze tussen vier of zeven is gebeurd 
tengevolge van de beperkte beschikbaarheid van gegevens in 2005. Hieronder staan de zeven gebruikte 
indicatoren waarbij herhaald wordt dat deze lijst niet exhaustief is en gebaseerd op (logische) a priori 
informatie. 
 

  Beschikbaar in 
Indicator Invulling 2005 2006 2007 

Computergebruik 
(cg) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden een computer gebruikten Nee Ja Ja

Computer thuis 
(ct) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden thuis een computer gebruikten Nee Ja Ja

Internetgebruik 
(ig) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden het internet gebruikten Ja Ja Ja

Internet thuis 
(it) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden thuis het internet gebruikten Ja Ja Ja

E-government 
(eg) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden aan e-government deden (d.i. in-
formatie verkrijgen uit websites van de over-
heid, officiële formulieren downloaden, inge-
vulde formulieren versturen) Ja Ja Ja

E-commerce 
(ec) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden goederen of diensten bestelden via 
het internet Ja Ja Ja

E-learning 
(el) 

Percentage personen die gedurende de laatste 
drie maanden een cursus volgden in verband 
met computergebruik Nee Ja Ja

 
Per indicator en per risicogroep berekenen we de fractie van de indicator gebaseerd op de risicogroep 
gedeeld door de indicator gebaseerd op de totale bevolking. De Belgische DIDIX4 of DIDIX7 wordt dan 
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berekend door het rekenkundig gemiddelde te nemen van respectievelijk vier of zeven van deze fracties. 
De getallen in onderstaande tabel voor de jaren 2005, 2006 en 2007 stellen percentages voor. 
 

  Indicator   
Jaar Risicogroep cg ct ig it eg ec el DIDIX

4 
DIDIX

7 
2005 Objectief - - 81 75 72 75 - 76 - 
2005 Urbanisatie - - 80 74 71 84 - 77 - 
2005 Kinderen - - - - - - - - - 
2005 Inkomen - - 73 65 58 44 - 60 - 
2005 Opleiding - - 67 68 40 39 - 54 - 
2005 Status - - 50 50 44 37 - 45 - 
2005 Beroep - - 72 76 44 45 - 59 - 
2005 Geslacht - - 93 91 88 87 - 90 - 
2005 Leeftijd - - 55 57 60 48 - 55 - 
2006 Objectief 82 78 80 78 95 84 84 84 83 
2006 Urbanisatie 87 83 84 80 83 77 94 81 84 
2006 Kinderen 91 89 90 89 88 80 89 87 88 
2006 Inkomen 77 73 75 69 70 51 88 66 72 
2006 Opleiding 67 67 65 65 54 44 95 57 65 
2006 Status 56 57 54 55 52 40 43 50 51 
2006 Beroep 77 80 73 76 52 55 69 64 69 
2006 Geslacht 94 93 94 92 92 84 96 90 92 
2006 Leeftijd 62 63 59 61 60 49 48 57 58 
2007 Objectief 84 81 83 81 77 79 59 80 78 
2007 Urbanisatie 85 82 83 79 88 97 103 87 88 
2007 Kinderen 92 91 91 90 93 88 91 91 91 
2007 Inkomen 74 70 73 68 67 65 87 68 72 
2007 Opleiding 69 67 66 65 41 43 101 54 65 
2007 Status 59 60 57 58 53 43 44 53 54 
2007 Beroep 81 81 79 80 44 53 63 64 69 
2007 Geslacht 95 93 95 94 86 85 93 90 91 
2007 Leeftijd 67 68 64 66 72 52 50 64 63 

 
Hoe dichter deze getallen honderd (procent) benaderen, hoe minder de indicator van de risicogroep af-
wijkt van die van de totale bevolking. We kunnen dus zeggen dat de digitale kloof verkleint als de 
DIDIX4 of DIDIX7 dichter bij honderd ligt. Merk op dat door een foute invulling van de risicogroep 
(bijvoorbeeld mannen beschouwen als risicogroep in plaats van vrouwen) de fracties groter kunnen zijn 
dan honderd, hetgeen hier voor twee gevallen zo blijkt te zijn. Omwille van een gebrek aan gegevens is 
de tabel voor 2005 niet volledig ingevuld. 
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DIDIX voor België
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Globaal merken we dat de digitale kloof verkleint, ook al is er duidelijk een stabilisatie voor bepaalde 
risicogroepen zoals opleiding, beroep en geslacht. Vergeleken met 2005, is er in 2007 voor DIDIX4 een 
serieuze verbetering voor dunbevolkte gebieden, voor huishoudens in het laagste inkomenskwartiel, voor 
werklozen en inactieven en voor vijftigplussers. Toch kan vastgesteld worden, bij een rangschikking van 
de risicogroepen inzake  digitale kloof, dat inkomen, opleiding, status, beroep en leeftijd nog steeds 
belangrijke factoren van digitale uitsluiting vormen. 
 
 
 



 



 

 

Tabellen 
 



Exact één PC

Alle huishoudens 53 56 53 52

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 42 50 44 35

eenoudergezin 64 61 71 59

twee volwassenen zonder kinderen 50 55 50 48

twee volwassenen met kinderen 66 63 64 70

drie of meer volwassenen zonder kinderen 59 63 56 65

drie of meer volwassenen met kinderen 62 77 56 67

huishoudens zonder kinderen 48 53 49 46

huishoudens met kinderen 65 66 63 67

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 53 56 53 49

in middelmatig bevolkt gebied 54 53 57

in dunbevolkt gebied 49 49

Meer dan één PC

Alle huishoudens 14 8 18 9

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 6 5 6 4

eenoudergezin 6 4 9 3

twee volwassenen zonder kinderen 11 11 13 6

twee volwassenen met kinderen 20 12 25 13

drie of meer volwassenen zonder kinderen 28 15 36 16

drie of meer volwassenen met kinderen 29 8 39 19

huishoudens zonder kinderen 12 8 15 7

huishoudens met kinderen 20 9 26 12

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 13 8 18 8

in middelmatig bevolkt gebied 16 19 10

in dunbevolkt gebied 8 8
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Eén of meer PC's

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 57 67 57 64 64 72 46 61

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 38 47 47 55 42 50 27 39

eenoudergezin 54 70 51 65 68 80 42 63

twee volwassenen zonder kinderen 52 61 60 66 56 63 41 55

twee volwassenen met kinderen 78 86 72 75 84 90 67 83

drie of meer volwassenen zonder kinderen 79 88 82 78 85 92 65 81

drie of meer volwassenen met kinderen 79 91 69 85 87 95 69 86

huishoudens zonder kinderen 51 60 54 60 57 65 39 53

huishoudens met kinderen 74 85 66 75 83 90 63 80

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 56 66 57 64 63 72 43 57

in middelmatig bevolkt gebied 60 70 65 71 50 67

in dunbevolkt gebied 48 58 60 47 58

Weet niet internet aanwezig

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 1 1 1 1 0 1 1 2

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 2 0 1 1 1 2

eenoudergezin 0 1 1 0 0 0 1 2

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 1 1 0 1 1 2

twee volwassenen met kinderen 0 0 1 0 0 0 0 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 1 0 0 0 1 1 2

drie of meer volwassenen met kinderen 0 1 0 1 0 0 0 1

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 1 0 1 1 2

huishoudens met kinderen 0 1 1 1 0 0 0 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 1 1 0 1 0 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 2 0 1 1 3

in dunbevolkt gebied 3 1 5 3 1
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Internetverbinding

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 50 54 60 48 51 58 56 60 65 41 45 53

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 30 33 40 37 40 48 34 37 43 19 25 31

eenoudergezin 44 48 59 39 47 51 51 59 72 40 38 49

twee volwassenen zonder kinderen 40 47 54 49 54 60 43 49 56 31 40 46

twee volwassenen met kinderen 71 75 80 64 64 71 77 81 85 62 66 74

drie of meer volwassenen zonder kinderen 74 78 84 68 79 78 78 84 88 65 66 76

drie of meer volwassenen met kinderen 78 82 86 55 71 80 86 88 91 73 74 79

huishoudens zonder kinderen 43 47 54 44 48 55 48 52 58 33 38 45

huishoudens met kinderen 69 72 78 58 61 68 76 80 84 61 63 70

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 49 52 60 48 51 58 54 58 66 39 41 49

in middelmatig bevolkt gebied 54 58 63 57 61 65 45 51 58

in dunbevolkt gebied 41 44 50 51 60 40 44 50

Breedbandverbinding

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 41 48 56 38 44 53 46 53 61 32 40 49

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 23 29 37 28 34 44 27 32 40 14 22 28

eenoudergezin 33 41 55 30 40 45 39 50 68 29 32 46

twee volwassenen zonder kinderen 31 42 49 38 50 57 34 43 51 23 36 44

twee volwassenen met kinderen 57 67 75 53 55 63 64 74 80 47 58 70

drie of meer volwassenen zonder kinderen 62 71 79 59 67 70 67 77 84 51 60 70

drie of meer volwassenen met kinderen 69 75 80 48 56 74 76 83 84 64 68 76

huishoudens zonder kinderen 34 42 50 35 42 50 39 46 54 25 34 42

huishoudens met kinderen 56 65 73 48 52 62 64 73 79 47 55 67

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 40 46 56 38 44 53 45 51 62 31 36 45

in middelmatig bevolkt gebied 44 52 58 48 55 60 34 46 55

in dunbevolkt gebied 29 38 47 32 60 29 37 47

Percentage van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen 16 en 74 jaar     

ICT-statistieken bij huishoudens

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Beschikbaarheid van PC en internet in het huishouden

België Brussel Vlaanderen Wallonië



Desktop computer

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 45 42 50 37 38 42 51 49 54 37 33 46

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 24 22 28 27 25 30 28 26 31 16 16 23

eenoudergezin 41 34 50 32 37 40 48 44 63 36 24 42

twee volwassenen zonder kinderen 35 36 43 35 40 43 38 40 45 27 28 39

twee volwassenen met kinderen 63 62 69 49 53 59 71 69 72 54 52 66

drie of meer volwassenen zonder kinderen 69 66 74 60 68 63 74 73 77 62 51 72

drie of meer volwassenen met kinderen 75 70 78 53 56 72 83 81 82 68 57 72

huishoudens zonder kinderen 38 36 43 33 34 37 43 42 47 29 27 38

huishoudens met kinderen 62 59 68 47 50 57 71 68 73 53 48 63

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 43 40 48 37 38 42 49 47 54 34 30 42

in middelmatig bevolkt gebied 49 46 53 53 51 54 40 37 51

in dunbevolkt gebied 37 32 44 41 55 36 31 44

Draagbare computer

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 11 15 22 15 17 24 13 18 26 8 10 16

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 8 11 16 12 15 23 10 12 16 4 6 11

eenoudergezin 5 8 13 9 7 14 5 12 15 4 5 10

twee volwassenen zonder kinderen 9 13 19 18 18 28 10 14 21 6 9 13

twee volwassenen met kinderen 17 21 29 22 22 25 18 24 33 14 15 21

drie of meer volwassenen zonder kinderen 16 23 34 20 24 26 19 28 41 10 14 23

drie of meer volwassenen met kinderen 12 18 33 11 16 21 12 22 40 11 12 26

huishoudens zonder kinderen 10 14 20 14 17 25 12 16 23 6 9 14

huishoudens met kinderen 14 19 27 17 17 22 16 23 33 11 12 20

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 12 15 23 15 17 24 13 18 27 7 9 15

in middelmatig bevolkt gebied 11 15 23 12 18 25 8 10 18

in dunbevolkt gebied 8 8 12 21 11 6 8 12

Percentage van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen 16 en 74 jaar     
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Interactieve televisie

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0

eenoudergezin 1 0 1 0 0 0 1 0 1 2 1 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0

twee volwassenen met kinderen 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 1 1 0 1 1 0 2 1 0 0 1

drie of meer volwassenen met kinderen 1 1 2 0 0 3 0 1 2 1 0 2

huishoudens zonder kinderen 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1

huishoudens met kinderen 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 0 1 1 0 1 1 0 0 1

in dunbevolkt gebied 0 0 0 0 0 0 0 0

Spelconsole

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 1 1 2 0 1 1 1 1 2 1 0 2

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

eenoudergezin 0 1 2 0 0 2 1 1 3 0 0 2

twee volwassenen zonder kinderen 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

twee volwassenen met kinderen 1 1 4 0 2 3 1 1 4 1 1 4

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 1 3 2 2 0 1 1 3 1 0 3

drie of meer volwassenen met kinderen 2 2 6 0 0 6 3 3 4 2 2 10

huishoudens zonder kinderen 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1

huishoudens met kinderen 1 1 4 0 1 3 1 1 4 1 1 5

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 2 0 1 1 1 1 3 0 0 3

in middelmatig bevolkt gebied 0 1 1 0 1 1 1 1 2

in dunbevolkt gebied 1 0 0 0 0 1 0 0
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Mobiele telefoon

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 1 1 0 1 0 1 1 2 0 1 1 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0

eenoudergezin 1 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

twee volwassenen met kinderen 1 2 1 1 0 0 1 2 1 2 1 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 2 0 1 1 0 2 3 0 1 1 0

drie of meer volwassenen met kinderen 1 2 0 0 0 2 1 2 0 0 2 0

huishoudens zonder kinderen 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0

huishoudens met kinderen 1 2 0 1 0 1 1 2 1 1 1 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 0 1 2 0 1 0 0

in dunbevolkt gebied 1 0 0 0 0 1 0 0

Tablet-pc (PDA)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

eenoudergezin 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

twee volwassenen met kinderen 1 1 0 2 1 0 1 1 0 0 1 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0

drie of meer volwassenen met kinderen 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

huishoudens met kinderen 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

in middelmatig bevolkt gebied 0 1 0 0 1 0 0 0 0

in dunbevolkt gebied 0 0 0 0 0 0 0 0

Percentage van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen 16 en 74 jaar     
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DSL (ADSL, VDSL, ...)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 29 35 40 30 37 45 28 33 36 30 37 46

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 15 21 26 21 28 36 15 19 21 12 19 26

eenoudergezin 22 29 41 20 32 41 19 29 41 25 27 41

twee volwassenen zonder kinderen 22 29 36 32 43 49 21 25 32 22 34 40

twee volwassenen met kinderen 41 49 54 42 47 53 38 46 48 45 55 66

drie of meer volwassenen zonder kinderen 44 53 54 47 53 57 42 51 49 50 56 65

drie of meer volwassenen met kinderen 50 60 60 43 45 71 46 60 52 58 64 70

huishoudens zonder kinderen 24 30 35 27 35 42 24 28 32 23 31 39

huishoudens met kinderen 40 48 53 38 43 54 38 47 48 44 51 62

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 27 32 38 30 37 45 25 29 35 28 33 41

in middelmatig bevolkt gebied 31 39 43 30 37 38 33 43 52

in dunbevolkt gebied 28 36 45 27 26 28 36 45

Kabel, UMTS, …

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 12 13 17 8 7 8 18 21 26 2 3 4

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 8 8 11 7 6 8 12 13 19 2 2 2

eenoudergezin 12 12 15 10 8 4 19 21 28 5 4 6

twee volwassenen zonder kinderen 9 13 14 6 7 9 13 18 20 2 2 3

twee volwassenen met kinderen 17 19 22 12 8 11 26 29 33 2 3 4

drie of meer volwassenen zonder kinderen 18 19 25 12 16 13 25 27 36 2 3 5

drie of meer volwassenen met kinderen 19 16 21 5 11 4 30 24 34 6 4 6

huishoudens zonder kinderen 10 12 15 7 7 9 16 18 23 2 2 3

huishoudens met kinderen 17 17 21 10 8 8 26 27 33 3 4 5

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 13 14 18 8 7 8 19 23 28 3 3 5

in middelmatig bevolkt gebied 13 13 16 18 18 23 2 3 3

in dunbevolkt gebied 1 2 2 5 34 0 1 2

Percentage van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen 16 en 74 jaar     
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Modem of ISDN

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 10 6 6 9 7 5 10 6 6 9 5 5

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 7 4 3 9 5 4 7 5 3 5 3 3

eenoudergezin 11 6 6 8 7 7 12 7 6 10 6 5

twee volwassenen zonder kinderen 9 5 5 11 5 3 9 6 6 7 4 5

twee volwassenen met kinderen 13 8 8 11 8 10 13 7 8 16 8 6

drie of meer volwassenen zonder kinderen 12 7 7 9 11 7 12 7 7 14 6 7

drie of meer volwassenen met kinderen 9 6 10 6 15 8 9 5 12 8 6 7

huishoudens zonder kinderen 8 5 5 9 6 4 9 6 5 8 4 4

huishoudens met kinderen 12 7 8 9 9 9 12 7 9 13 8 6

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 9 6 5 9 7 5 10 6 5 8 5 5

in middelmatig bevolkt gebied 9 5 6 9 6 7 10 5 5

in dunbevolkt gebied 12 6 5 20 0 11 6 5

Mobiel (WAP, GPRS, ...)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Alle huishoudens 0 1 1 0 0 1 1 1 2 0 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 1 1 0 0 2 0 1 1 0 1 0

eenoudergezin 1 1 2 1 0 0 1 2 4 0 0 2

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1

twee volwassenen met kinderen 1 1 2 0 1 0 1 1 2 1 1 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 1 2 0 2 1 1 2 2 0 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 0 1 1 1 0 0 0 1 2 0 1 1

huishoudens zonder kinderen 0 1 1 0 0 1 1 1 2 0 0 1

huishoudens met kinderen 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 1 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 1 2 0 0 1 0 1 2 0 0 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 1 1 1 1 1 1 1

in dunbevolkt gebied 0 1 0 0 0 0 1 0
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Te duur

Alle huishoudens 1 1 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 0 0 1

eenoudergezin 1 2 1 0

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 1 0

twee volwassenen met kinderen 1 2 1 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 2 0 1

drie of meer volwassenen met kinderen 0 1 1 0

huishoudens zonder kinderen 1 1 0 1

huishoudens met kinderen 1 2 1 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 0 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 1

in dunbevolkt gebied 1 1

Geen behoefte

Alle huishoudens 1 0 1 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 1 0

eenoudergezin 0 1 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 1 0 2 0

twee volwassenen met kinderen 1 1 1 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 0 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 1 0 2 0

huishoudens zonder kinderen 1 0 1 0

huishoudens met kinderen 1 1 1 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 0 1 0

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 0

in dunbevolkt gebied 0 0

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Brussel

Percentage van de Belgische huishoudens met minstens één persoon tussen 16 en 74 jaar     

Redenen waarom het huishouden geen breedbandverbinding heeft

ICT-statistieken bij huishoudens

België WalloniëVlaanderen



Niet beschikbaar

Alle huishoudens 0 0 0 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0

eenoudergezin 0 0 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

twee volwassenen met kinderen 0 0 0 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

drie of meer volwassenen met kinderen 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 0 0 0

huishoudens met kinderen 0 0 0 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 0 0 0

in middelmatig bevolkt gebied 0 0 0

in dunbevolkt gebied 0 0

Elders toegang

Alle huishoudens 0 0 0 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0

eenoudergezin 0 0 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

twee volwassenen met kinderen 0 1 0 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

drie of meer volwassenen met kinderen 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 0 0 0

huishoudens met kinderen 0 0 0 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 0 0 0

in middelmatig bevolkt gebied 0 0 0

in dunbevolkt gebied 0 0
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Elders toegang

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 6 5 9 8 5 5 6 4

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 10 9 14 12 9 9 8 6

eenoudergezin 7 7 6 12 6 6 8 7

twee volwassenen zonder kinderen 5 4 5 2 5 4 4 4

twee volwassenen met kinderen 5 4 5 6 4 5 6 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 3 2 3 1 3 1 3 2

drie of meer volwassenen met kinderen 2 3 6 3 1 1 3 4

huishoudens zonder kinderen 6 5 10 8 6 5 6 5

huishoudens met kinderen 5 4 6 7 4 4 6 3

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 7 6 9 8 6 6 7 4

in middelmatig bevolkt gebied 5 4 5 4 6 4

in dunbevolkt gebied 4 4 5 4 4

Wil geen internet

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 3 4 3 4 3 4 4 3

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 4 4 4 5 4 5 5 3

eenoudergezin 3 2 0 1 3 1 4 3

twee volwassenen zonder kinderen 4 6 4 5 4 7 4 4

twee volwassenen met kinderen 1 2 2 1 1 1 3 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 2 1 4 2 1 1 2 3

drie of meer volwassenen met kinderen 1 1 0 2 1 1 2 2

huishoudens zonder kinderen 4 4 4 4 3 5 4 3

huishoudens met kinderen 2 2 1 1 1 1 3 2

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 3 3 3 4 3 3 3 3

in middelmatig bevolkt gebied 3 4 3 5 3 3

in dunbevolkt gebied 5 5 8 5 5
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Internet niet nodig

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 21 20 15 15 19 18 25 24

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 29 29 19 20 28 28 35 37

eenoudergezin 13 9 7 11 11 9 16 9

twee volwassenen zonder kinderen 29 28 17 17 28 27 33 33

twee volwassenen met kinderen 7 6 8 6 6 4 10 10

drie of meer volwassenen zonder kinderen 9 7 8 6 7 5 14 11

drie of meer volwassenen met kinderen 7 4 2 5 5 2 11 7

huishoudens zonder kinderen 25 25 17 18 24 23 31 31

huishoudens met kinderen 8 6 7 7 7 4 11 9

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 20 18 15 15 19 16 25 25

in middelmatig bevolkt gebied 21 20 20 20 23 21

in dunbevolkt gebied 30 30 5 31 30

Niet gewenst/nodig

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 23 21 17 16 21 19 27 26

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 31 31 22 21 31 29 38 38

eenoudergezin 15 9 7 11 14 9 18 9

twee volwassenen zonder kinderen 31 30 20 19 31 29 35 35

twee volwassenen met kinderen 8 7 10 7 7 5 11 11

drie of meer volwassenen zonder kinderen 10 8 12 7 7 6 15 13

drie of meer volwassenen met kinderen 8 4 2 6 6 2 12 8

huishoudens zonder kinderen 28 26 20 19 26 24 33 32

huishoudens met kinderen 9 7 8 8 7 5 13 10

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 22 20 17 16 20 17 27 27

in middelmatig bevolkt gebied 22 22 22 21 24 23

in dunbevolkt gebied 33 31 14 34 31
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Uitrustingskosten te hoog 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 11 11 19 16 7 8 17 15

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 17 18 22 19 11 16 22 21

eenoudergezin 25 22 28 27 14 14 34 27

twee volwassenen zonder kinderen 10 9 16 13 6 7 15 13

twee volwassenen met kinderen 8 7 19 13 4 3 12 11

drie of meer volwassenen zonder kinderen 5 4 6 11 3 2 10 7

drie of meer volwassenen met kinderen 7 6 19 8 3 3 8 11

huishoudens zonder kinderen 12 12 19 16 7 9 17 15

huishoudens met kinderen 10 9 21 15 5 4 16 14

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 14 12 19 16 8 8 20 17

in middelmatig bevolkt gebied 8 8 4 7 14 10

in dunbevolkt gebied 13 17 0 13 17

Verbindingskosten te hoog

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 7 8 10 10 4 6 10 9

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 10 13 13 12 6 14 13 13

eenoudergezin 14 16 11 20 9 9 19 21

twee volwassenen zonder kinderen 6 6 6 7 4 5 10 8

twee volwassenen met kinderen 5 5 10 9 3 3 7 6

drie of meer volwassenen zonder kinderen 3 3 5 5 1 2 7 4

drie of meer volwassenen met kinderen 4 4 12 5 2 3 5 7

huishoudens zonder kinderen 7 8 10 10 4 8 11 9

huishoudens met kinderen 6 6 10 10 3 4 9 9

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 7 9 10 10 4 8 11 11

in middelmatig bevolkt gebied 6 5 3 5 10 6

in dunbevolkt gebied 8 12 0 9 12
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Vaardigheid ontbreekt

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 7 10 7 8 6 10 9 10

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 11 16 9 9 10 18 14 17

eenoudergezin 7 5 10 7 6 3 8 5

twee volwassenen zonder kinderen 10 13 8 10 9 15 11 12

twee volwassenen met kinderen 2 3 4 9 2 1 2 4

drie of meer volwassenen zonder kinderen 2 3 2 3 2 3 4 4

drie of meer volwassenen met kinderen 2 2 2 2 2 1 3 3

huishoudens zonder kinderen 9 13 8 9 8 13 11 12

huishoudens met kinderen 3 3 5 7 2 2 3 4

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 7 10 7 8 6 9 9 11

in middelmatig bevolkt gebied 7 10 6 11 9 6

in dunbevolkt gebied 9 16 5 9 16

Lichamelijke handicap

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 1 1 1 1 0 1 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 1 1 1 1 2 2

eenoudergezin 0 0 1 1 0 0 0 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 1 0 1 0 1 0 0

twee volwassenen met kinderen 0 0 0 0 0 0 0 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 0 0 1 0 0 0 1

drie of meer volwassenen met kinderen 0 0 0 0 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 1 1 1 1 1

huishoudens met kinderen 0 0 0 0 0 0 0 0

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 1 1 0 1 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 0 1 0 1 1 1

in dunbevolkt gebied 0 1 0 0 1
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Om privacy of veiligheid

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 1 1 0 1 0 1 2 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 1 2 0 2 2 1

eenoudergezin 1 1 0 1 0 1 1 2

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 0 2 1 1 2 1

twee volwassenen met kinderen 0 1 0 1 0 0 1 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 0 0 1 0 0 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 0 1 0 1 0 1 1 1

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 2 1 1 2 1

huishoudens met kinderen 0 1 0 1 0 1 1 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 0 1 1 1 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 0 1 2 1

in dunbevolkt gebied 2 1 0 3 1

Om andere redenen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Alle huishoudens 6 4 4 4 6 4 6 5

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 8 6 4 3 9 6 8 7

eenoudergezin 5 4 8 8 4 2 4 5

twee volwassenen zonder kinderen 7 5 5 5 8 5 7 6

twee volwassenen met kinderen 3 4 2 2 3 3 4 4

drie of meer volwassenen zonder kinderen 3 2 2 2 3 2 5 2

drie of meer volwassenen met kinderen 2 2 5 3 1 2 3 1

huishoudens zonder kinderen 7 5 4 4 7 5 7 6

huishoudens met kinderen 3 3 4 4 3 3 4 4

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 5 4 4 4 6 5 6 4

in middelmatig bevolkt gebied 6 4 6 4 7 6

in dunbevolkt gebied 6 5 17 6 5
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Nieuw aangesloten

Alle huishoudens 6 8 6 6

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 5 7 5 5

eenoudergezin 11 12 8 14

twee volwassenen zonder kinderen 6 6 6 6

twee volwassenen met kinderen 8 11 8 8

drie of meer volwassenen zonder kinderen 5 5 4 6

drie of meer volwassenen met kinderen 7 15 6 5

huishoudens zonder kinderen 5 6 5 5

huishoudens met kinderen 8 12 8 8

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 6 8 6 6

in middelmatig bevolkt gebied 6 6 6

in dunbevolkt gebied 6 6

Want goedkoper

Alle huishoudens 1 2 1 2

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 1 1

eenoudergezin 2 3 1 4

twee volwassenen zonder kinderen 1 0 1 1

twee volwassenen met kinderen 2 4 2 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 1 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 2 6 1 3

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 1

huishoudens met kinderen 2 4 1 3

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 2 2 1 2

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 1

in dunbevolkt gebied 2 2
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Voor informatie thuis

Alle huishoudens 3 4 3 3

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 3 4 3 2

eenoudergezin 6 6 4 7

twee volwassenen zonder kinderen 3 2 4 3

twee volwassenen met kinderen 4 6 4 4

drie of meer volwassenen zonder kinderen 3 3 2 3

drie of meer volwassenen met kinderen 3 4 4 2

huishoudens zonder kinderen 3 4 3 3

huishoudens met kinderen 4 6 4 4

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 3 4 3 3

in middelmatig bevolkt gebied 3 3 3

in dunbevolkt gebied 3 3

Voor telewerk

Alle huishoudens 1 1 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 1 0

eenoudergezin 1 0 0 1

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 0 1

twee volwassenen met kinderen 1 0 1 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 1 0 0

drie of meer volwassenen met kinderen 0 1 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 1 0 1

huishoudens met kinderen 1 0 1 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 1 0

in middelmatig bevolkt gebied 1 0 1

in dunbevolkt gebied 0 0
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Want iedereen heeft internet

Alle huishoudens 1 2 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 1 1

eenoudergezin 3 1 4 3

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 2 1

twee volwassenen met kinderen 2 3 2 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 1 1 2

drie of meer volwassenen met kinderen 1 4 2 0

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 1

huishoudens met kinderen 2 3 2 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 2 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 1

in dunbevolkt gebied 1 1

Voor e-government

Alle huishoudens 0 1 0 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0

eenoudergezin 1 0 0 2

twee volwassenen zonder kinderen 0 2 0 0

twee volwassenen met kinderen 0 0 0 0

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 0 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 1 0 1

huishoudens met kinderen 0 0 0 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 1 0 1

in middelmatig bevolkt gebied 0 0 1

in dunbevolkt gebied 0 0
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Voor e-mail of chat

Alle huishoudens 2 3 2 2

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 2 3 2 2

eenoudergezin 4 4 3 5

twee volwassenen zonder kinderen 2 3 2 2

twee volwassenen met kinderen 3 3 3 3

drie of meer volwassenen zonder kinderen 2 1 2 2

drie of meer volwassenen met kinderen 2 6 2 0

huishoudens zonder kinderen 2 3 2 2

huishoudens met kinderen 3 4 3 3

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 2 3 2 2

in middelmatig bevolkt gebied 2 2 2

in dunbevolkt gebied 1 1

Voor e-banking

Alle huishoudens 1 1 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 0 1

eenoudergezin 2 1 1 2

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 1 1

twee volwassenen met kinderen 2 1 1 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 1 1 1 1

drie of meer volwassenen met kinderen 1 2 1 1

huishoudens zonder kinderen 1 1 1 1

huishoudens met kinderen 2 1 1 2

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 1 2

in dunbevolkt gebied 1 1
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Voor e-commerce

Alle huishoudens 0 0 0 0

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 0 0 0 0

eenoudergezin 1 0 2 0

twee volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

twee volwassenen met kinderen 1 0 0 1

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 0 0 0

drie of meer volwassenen met kinderen 0 0 0 0

huishoudens zonder kinderen 0 0 0 0

huishoudens met kinderen 1 0 0 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 0 0 0 0

in middelmatig bevolkt gebied 0 0 0

in dunbevolkt gebied 0 0

Voor ontspanning

Alle huishoudens 1 1 1 1

Gezinssamenstelling

één volwassene zonder kinderen 1 1 0 1

eenoudergezin 1 2 0 2

twee volwassenen zonder kinderen 1 1 0 1

twee volwassenen met kinderen 1 1 1 2

drie of meer volwassenen zonder kinderen 0 1 0 1

drie of meer volwassenen met kinderen 2 2 2 1

huishoudens zonder kinderen 1 1 0 1

huishoudens met kinderen 1 2 1 1

Bevolkingsdichtheid

in dichtbevolkt gebied 1 1 1 1

in middelmatig bevolkt gebied 1 0 1

in dunbevolkt gebied 0 0
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Gedurende de laatste drie maanden 70 74 66 92 84 83 71 52 22 91 77 48

Tussen drie maanden en een jaar geleden 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1 3 3

Meer dan een jaar geleden 4 4 4 1 3 3 4 6 6 2 4 4

Nooit gebruikt 24 21 28 4 10 12 23 41 69 6 16 45
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Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Gebruik van computer



Gedurende de laatste drie maanden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 67 70 71 72 70 73 60 64

Geslacht

mannen 70 74 74 75 74 77 63 68

vrouwen 63 66 69 70 65 69 57 61

Leeftijd

16-24 jaar 89 92 96 89 94 95 79 88

25-34 jaar 84 84 84 86 87 87 77 78

35-44 jaar 78 83 75 75 82 87 70 77

45-54 jaar 69 71 72 70 74 75 61 63

55-64 jaar 45 52 50 59 47 56 40 42

65-74 jaar 18 22 23 27 21 23 12 19

Opleidingsniveau

hoog 90 91 88 92 93 94 84 85

gemiddeld 74 77 75 75 78 80 65 72

laag 45 48 52 50 45 49 42 46

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 89 93 95 93 95 97 77 86

mannen 25-54 jaar 79 81 78 78 83 84 71 74

mannen 55-74 jaar 42 48 47 53 45 50 35 41

vrouwen 16-24 jaar 89 91 96 87 93 93 82 90

vrouwen 25-54 jaar 75 78 77 78 78 81 67 71

vrouwen 55-74 jaar 26 31 32 40 26 33 22 25

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 92 93 92 94 95 95 86 89

vrouwen met hogere opleiding 88 89 85 90 92 92 82 82

mannen met gemiddelde opleiding 77 81 74 81 82 83 67 76

vrouwen met gemiddelde opleiding 71 73 76 70 74 76 62 68

mannen met lagere opleiding 51 53 56 50 53 56 46 50

vrouwen met lagere opleiding 39 43 48 50 37 43 39 41

Sociale status

student 94 96 97 100 97 97 89 93

loontrekkend 81 84 83 85 84 87 73 77

zelfstandig 82 83 84 86 84 83 75 80

werkloos 55 61 63 61 58 66 50 58

inactief 33 36 41 40 34 38 29 32
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Tussen drie maanden en een jaar geleden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 2 2 1 2 2 2 2 2

Geslacht

mannen 2 2 2 2 2 2 3 2

vrouwen 2 2 1 3 2 2 2 2

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 1 1 1 2 4 2

25-34 jaar 3 3 3 2 3 3 2 3

35-44 jaar 2 2 1 2 2 2 2 2

45-54 jaar 2 2 1 5 2 2 2 2

55-64 jaar 2 2 1 2 2 2 2 1

65-74 jaar 1 2 1 3 1 2 1 1

Opleidingsniveau

hoog 1 1 1 2 1 1 2 1

gemiddeld 2 3 3 4 2 2 2 3

laag 2 3 1 2 2 3 3 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 1 1 0 1 1 5 2

mannen 25-54 jaar 2 3 2 2 2 2 3 3

mannen 55-74 jaar 2 2 1 1 2 2 1 1

vrouwen 16-24 jaar 2 3 1 1 1 3 4 3

vrouwen 25-54 jaar 2 2 2 3 2 2 2 2

vrouwen 55-74 jaar 1 2 1 4 1 2 1 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 0 1 1 1 2 1

vrouwen met hogere opleiding 1 1 1 2 1 1 2 1

mannen met gemiddelde opleiding 2 2 4 3 2 2 2 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 3 2 6 2 2 3 3

mannen met lagere opleiding 3 3 1 1 3 3 4 3

vrouwen met lagere opleiding 2 2 1 2 2 3 2 2

Sociale status

student 1 2 1 0 1 2 2 1

loontrekkend 2 2 1 1 2 2 2 3

zelfstandig 1 2 3 0 1 2 2 2

werkloos 4 3 3 4 3 3 5 3

inactief 2 2 1 6 2 2 2 1
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Meer dan een jaar geleden 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 4 4 4 4 4 3 4 4

Geslacht

mannen 3 4 4 3 3 3 4 4

vrouwen 4 4 4 5 4 3 4 5

Leeftijd

16-24 jaar 2 1 1 1 2 1 3 2

25-34 jaar 3 3 3 4 3 3 3 3

35-44 jaar 2 3 4 2 2 1 2 5

45-54 jaar 4 4 4 3 3 3 4 4

55-64 jaar 7 6 6 6 6 5 7 7

65-74 jaar 6 6 9 9 6 6 6 6

Opleidingsniveau

hoog 2 2 2 2 2 2 3 3

gemiddeld 4 4 6 5 4 4 5 4

laag 4 4 4 4 4 4 4 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 2 0 0 1 1 1 3

mannen 25-54 jaar 2 3 3 3 2 2 2 4

mannen 55-74 jaar 7 6 10 5 6 6 9 6

vrouwen 16-24 jaar 3 1 1 2 3 1 5 2

vrouwen 25-54 jaar 4 3 4 3 3 3 4 4

vrouwen 55-74 jaar 6 6 6 10 6 5 5 7

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 2 2 1 1 1 3 3

vrouwen met hogere opleiding 2 3 2 3 3 2 2 4

mannen met gemiddelde opleiding 3 4 6 4 3 3 4 4

vrouwen met gemiddelde opleiding 6 4 6 7 5 4 6 5

mannen met lagere opleiding 4 5 5 4 4 4 4 5

vrouwen met lagere opleiding 4 4 4 4 4 4 4 5

Sociale status

student 1 1 0 0 1 1 1 1

loontrekkend 2 2 2 2 2 2 3 3

zelfstandig 2 2 1 2 2 1 3 4

werkloos 7 7 5 9 6 6 8 6

inactief 7 6 9 7 6 6 6 7
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Nooit gebruikt

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 28 24 23 21 25 22 34 29

Geslacht

mannen 24 21 20 21 21 18 31 26

vrouwen 31 28 26 22 29 26 37 33

Leeftijd

16-24 jaar 7 4 3 9 3 2 14 7

25-34 jaar 11 10 10 8 7 7 18 16

35-44 jaar 17 12 21 20 13 9 25 16

45-54 jaar 25 23 23 22 21 20 34 30

55-64 jaar 46 41 43 32 44 38 51 50

65-74 jaar 75 69 67 61 73 69 82 73

Opleidingsniveau

hoog 7 6 9 4 4 4 12 10

gemiddeld 19 16 17 15 15 14 28 21

laag 49 45 43 44 48 44 51 47

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 4 4 7 3 0 17 9

mannen 25-54 jaar 16 14 17 16 12 11 24 19

mannen 55-74 jaar 49 45 43 42 47 42 55 52

vrouwen 16-24 jaar 6 5 2 11 4 3 10 5

vrouwen 25-54 jaar 20 17 17 16 16 14 27 23

vrouwen 55-74 jaar 68 61 62 46 66 60 72 66

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 4 6 4 3 3 9 7

vrouwen met hogere opleiding 8 7 12 4 5 6 15 12

mannen met gemiddelde opleiding 17 13 16 12 13 11 27 17

vrouwen met gemiddelde opleiding 21 20 17 18 18 17 29 24

mannen met lagere opleiding 42 39 38 44 40 37 47 42

vrouwen met lagere opleiding 55 51 47 43 57 51 55 53

Sociale status

student 4 2 2 0 1 0 8 5

loontrekkend 15 11 14 12 11 9 22 17

zelfstandig 15 14 12 12 13 14 20 14

werkloos 35 29 29 26 34 25 37 32

inactief 58 55 48 47 57 54 64 59
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Elke dag of bijna elke dag 77 79 75 84 77 75 78 71 68 86 74 68

Minstens één keer per week (maar niet elke dag) 18 17 20 13 18 20 18 23 22 11 20 26

Minstens één keer per maand (maar niet elke week) 4 3 4 2 4 4 3 5 8 2 4 5

Minder dan één keer per maand 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 2
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Elke dag of bijna elke dag 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 75 77 75 77 76 77 74 76

Geslacht

mannen 77 79 79 78 77 79 77 79

vrouwen 73 75 71 76 74 75 72 73

Leeftijd

16-24 jaar 78 84 71 71 82 86 73 83

25-34 jaar 76 77 75 78 78 77 73 77

35-44 jaar 77 75 78 80 76 74 78 77

45-54 jaar 76 78 78 81 76 79 74 74

55-64 jaar 69 71 73 74 65 71 75 68

65-74 jaar 57 68 60 71 57 68 54 66

Opleidingsniveau

hoog 85 86 87 89 86 87 81 83

gemiddeld 72 74 69 71 71 73 73 77

laag 67 68 61 61 68 69 69 67

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 80 85 78 76 81 86 79 88

mannen 25-54 jaar 78 79 80 79 78 78 77 79

mannen 55-74 jaar 71 73 75 76 70 74 72 70

vrouwen 16-24 jaar 76 82 64 66 83 87 68 78

vrouwen 25-54 jaar 75 75 74 80 75 74 74 73

vrouwen 55-74 jaar 58 65 63 71 51 65 70 62

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 89 91 91 91 90 91 85 89

vrouwen met hogere opleiding 81 83 82 87 83 84 78 77

mannen met gemiddelde opleiding 73 77 75 73 72 76 75 81

vrouwen met gemiddelde opleiding 70 71 64 69 70 70 71 73

mannen met lagere opleiding 69 68 63 58 70 69 70 67

vrouwen met lagere opleiding 65 68 59 63 65 70 67 68

Sociale status

student 82 88 73 74 89 92 72 86

loontrekkend 78 78 81 81 77 77 78 77

zelfstandig 81 82 82 85 80 82 81 79

werkloos 62 68 59 67 62 66 63 71

inactief 60 65 63 65 58 65 64 65
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Minstens één keer per week (maar niet elke dag)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 19 18 20 18 19 18 20 19

Geslacht

mannen 17 17 16 17 17 17 19 17

vrouwen 21 20 23 19 21 20 21 20

Leeftijd

16-24 jaar 17 13 24 26 15 12 20 13

25-34 jaar 19 18 19 14 18 19 20 17

35-44 jaar 17 20 16 16 18 22 17 19

45-54 jaar 19 18 15 15 18 17 21 21

55-64 jaar 26 23 23 20 28 23 21 27

65-74 jaar 33 22 33 22 33 23 33 21

Opleidingsniveau

hoog 12 11 10 10 11 10 15 15

gemiddeld 23 20 25 22 23 21 21 16

laag 24 26 29 29 24 25 24 25

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 15 13 19 21 14 13 17 9

mannen 25-54 jaar 17 18 14 15 17 18 18 17

mannen 55-74 jaar 22 20 21 17 22 19 23 25

vrouwen 16-24 jaar 20 14 29 31 16 10 24 16

vrouwen 25-54 jaar 20 20 20 15 20 21 20 21

vrouwen 55-74 jaar 36 27 30 24 42 28 24 26

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 9 8 7 9 7 7 13 10

vrouwen met hogere opleiding 16 15 14 11 15 13 17 19

mannen met gemiddelde opleiding 21 18 21 18 22 19 20 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 24 23 28 26 24 24 22 18

mannen met lagere opleiding 22 27 27 32 21 27 23 26

vrouwen met lagere opleiding 27 24 32 27 27 23 25 24

Sociale status

student 16 11 23 26 9 8 24 11

loontrekkend 17 18 14 14 18 19 16 20

zelfstandig 15 13 11 13 16 13 16 12

werkloos 30 23 35 21 31 29 27 19

inactief 31 27 30 26 33 27 27 25
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Minstens één keer per maand (maar niet elke week)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 4 4 5 3 4 3 4 4

Geslacht

mannen 4 3 4 3 4 3 3 3

vrouwen 4 4 6 3 4 4 5 5

Leeftijd

16-24 jaar 3 2 5 2 3 1 4 3

25-34 jaar 4 4 6 4 3 3 6 5

35-44 jaar 4 4 5 3 5 3 3 4

45-54 jaar 4 3 4 2 4 3 3 4

55-64 jaar 5 5 2 4 6 5 3 5

65-74 jaar 6 8 7 1 5 8 12 10

Opleidingsniveau

hoog 2 2 3 1 2 2 3 2

gemiddeld 5 4 5 3 5 4 5 5

laag 6 5 8 8 7 4 4 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 1 3 2 4 1 1 1

mannen 25-54 jaar 4 3 5 3 4 3 3 3

mannen 55-74 jaar 5 5 2 3 6 6 4 4

vrouwen 16-24 jaar 4 3 6 3 2 2 7 4

vrouwen 25-54 jaar 4 4 5 3 4 4 5 5

vrouwen 55-74 jaar 5 6 5 4 5 5 5 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 1 2 1 2 1 1 1

vrouwen met hogere opleiding 3 2 4 1 1 3 5 3

mannen met gemiddelde opleiding 4 4 4 3 5 4 4 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 5 6 3 4 4 5 6

mannen met lagere opleiding 6 4 8 8 7 3 3 5

vrouwen met lagere opleiding 6 6 9 7 6 5 6 7

Sociale status

student 2 1 4 0 2 0 3 1

loontrekkend 4 3 5 3 4 3 4 3

zelfstandig 3 4 5 2 3 4 2 6

werkloos 7 7 4 7 6 4 8 9

inactief 6 7 6 5 7 6 6 8
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Minder dan één keer per maand 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 1 1 1 2 1 1 2 1

Geslacht

mannen 1 1 1 2 1 1 1 1

vrouwen 1 1 1 2 1 1 2 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 1 0 1 1 1 2 2

25-34 jaar 1 1 0 4 1 1 1 1

35-44 jaar 2 1 2 1 2 1 2 0

45-54 jaar 1 1 2 1 1 1 1 1

55-64 jaar 1 1 2 2 1 1 1 1

65-74 jaar 4 2 0 6 5 1 1 3

Opleidingsniveau

hoog 1 0 0 1 1 0 0 0

gemiddeld 1 1 1 4 1 1 2 2

laag 2 2 2 2 2 2 3 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 1 0 2 2 1 3 2

mannen 25-54 jaar 1 1 1 2 1 1 1 1

mannen 55-74 jaar 2 1 2 4 2 1 1 1

vrouwen 16-24 jaar 1 1 1 0 0 0 2 2

vrouwen 25-54 jaar 1 1 1 2 1 1 2 1

vrouwen 55-74 jaar 2 2 1 2 2 1 1 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 0 1 0 1 0 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 1 1 0 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 1 0 6 1 1 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 1 2 1 1 1 3 2

mannen met lagere opleiding 3 2 2 2 2 1 4 2

vrouwen met lagere opleiding 2 2 1 2 2 3 2 1

Sociale status

student 0 0 0 0 0 0 1 1

loontrekkend 1 1 1 2 1 1 2 1

zelfstandig 1 1 2 0 0 1 1 2

werkloos 2 2 2 4 1 1 2 2

inactief 2 2 1 4 3 1 3 2
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Thuis 89 91 88 91 85 90 90 91 96 91 89 88

Op het werk (niet thuis) 40 40 39 15 51 51 50 30 5 62 34 18

In een onderwijsinstelling 11 9 12 37 4 4 6 3 4 6 10 18

Bij iemand anders thuis 8 7 8 17 11 4 3 2 4 6 8 9

Ergens anders (luchthaven, hotel, enz.) 5 5 4 5 7 5 4 3 3 6 4 4

Op het werk en nergens anders 6 5 6 2 6 7 7 6 1 6 6 5

In een onderwijsinstelling en nergens anders 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

ICT-statistieken bij individuen
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Thuis

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 87 89 80 83 90 92 84 87

Geslacht

mannen 89 91 83 85 91 92 86 89

vrouwen 86 88 77 81 90 92 81 84

Leeftijd

16-24 jaar 90 91 79 79 94 95 86 87

25-34 jaar 83 85 73 77 88 89 78 82

35-44 jaar 88 90 82 86 91 92 83 87

45-54 jaar 87 90 85 87 89 91 86 89

55-64 jaar 88 91 88 89 90 92 86 88

65-74 jaar 96 96 89 95 97 99 97 89

Opleidingsniveau

hoog 89 91 85 86 91 93 86 88

gemiddeld 86 89 74 80 90 92 81 86

laag 87 88 79 80 91 90 84 86

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 90 93 81 87 93 95 87 91

mannen 25-54 jaar 88 89 83 83 90 91 85 87

mannen 55-74 jaar 91 94 87 91 91 95 90 93

vrouwen 16-24 jaar 89 89 77 72 94 95 85 83

vrouwen 25-54 jaar 84 88 75 82 88 90 80 85

vrouwen 55-74 jaar 90 90 90 89 92 93 85 81

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 91 93 90 87 91 94 90 92

vrouwen met hogere opleiding 87 89 81 85 90 93 82 84

mannen met gemiddelde opleiding 88 91 76 85 91 92 83 88

vrouwen met gemiddelde opleiding 84 88 73 74 88 91 79 84

mannen met lagere opleiding 87 88 80 80 89 90 84 87

vrouwen met lagere opleiding 88 87 77 80 93 91 83 84

Sociale status

student 93 92 85 84 98 96 88 89

loontrekkend 85 88 79 80 87 90 81 85

zelfstandig 91 91 90 92 91 91 89 88

werkloos 80 84 69 80 89 90 75 81

inactief 93 94 81 90 96 96 90 91
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Op het werk (niet thuis)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 39 40 37 37 41 43 35 33

Geslacht

mannen 40 40 39 37 42 43 37 36

vrouwen 37 39 36 37 39 43 34 30

Leeftijd

16-24 jaar 15 15 8 12 16 18 14 11

25-34 jaar 49 51 48 45 52 56 42 42

35-44 jaar 50 51 48 49 52 55 45 43

45-54 jaar 48 50 51 43 50 55 44 43

55-64 jaar 29 30 27 37 29 29 29 27

65-74 jaar 5 5 7 4 4 3 6 11

Opleidingsniveau

hoog 60 62 57 56 64 68 53 53

gemiddeld 34 34 29 27 35 36 32 31

laag 16 18 13 13 16 21 18 15

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 15 15 9 11 14 16 19 14

mannen 25-54 jaar 51 52 50 46 54 56 44 46

mannen 55-74 jaar 26 27 25 32 26 27 28 25

vrouwen 16-24 jaar 15 16 8 13 19 21 9 8

vrouwen 25-54 jaar 47 49 48 46 49 55 44 39

vrouwen 55-74 jaar 19 19 18 26 18 17 20 21

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 65 65 58 57 69 70 57 60

vrouwen met hogere opleiding 57 59 56 54 60 66 49 46

mannen met gemiddelde opleiding 35 35 31 24 37 37 32 33

vrouwen met gemiddelde opleiding 33 33 27 30 33 35 33 29

mannen met lagere opleiding 18 20 15 13 18 23 21 18

vrouwen met lagere opleiding 14 16 12 13 13 18 16 12

Sociale status

student 6 5 5 9 3 3 11 7

loontrekkend 57 59 60 58 59 62 52 51

zelfstandig 46 48 55 46 45 47 42 52

werkloos 5 5 6 1 3 8 8 4

inactief 5 5 7 3 5 4 6 6
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In een onderwijsinstelling 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 9 11 7 8 10 12 9 9

Geslacht

mannen 9 9 6 7 10 10 8 8

vrouwen 10 12 7 8 11 14 9 11

Leeftijd

16-24 jaar 32 37 20 22 37 44 25 28

25-34 jaar 5 4 3 4 5 5 4 4

35-44 jaar 3 4 2 4 3 5 3 3

45-54 jaar 5 6 7 5 4 6 6 6

55-64 jaar 2 3 1 3 2 3 2 2

65-74 jaar 1 4 0 7 2 4 0 5

Opleidingsniveau

hoog 5 6 5 3 5 7 6 6

gemiddeld 9 10 8 12 10 10 8 9

laag 14 18 8 10 17 22 12 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 33 34 20 20 37 39 28 27

mannen 25-54 jaar 4 4 4 5 4 4 3 3

mannen 55-74 jaar 2 3 1 2 2 2 3 4

vrouwen 16-24 jaar 30 40 20 25 37 48 23 30

vrouwen 25-54 jaar 5 6 4 3 5 6 6 6

vrouwen 55-74 jaar 1 4 0 6 2 4 0 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 6 6 5 5 7 6 5

vrouwen met hogere opleiding 5 7 3 2 6 7 5 8

mannen met gemiddelde opleiding 8 8 6 13 9 9 7 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 11 12 9 11 12 13 11 11

mannen met lagere opleiding 14 15 7 5 16 18 12 12

vrouwen met lagere opleiding 15 22 10 15 19 27 11 15

Sociale status

student 47 55 28 32 58 69 34 40

loontrekkend 3 4 2 3 3 5 4 5

zelfstandig 3 3 5 1 3 3 2 4

werkloos 7 4 1 7 10 5 8 2

inactief 3 4 4 4 3 4 1 3
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Bij iemand anders thuis

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 7 8 9 8 6 7 9 9

Geslacht

mannen 8 7 8 9 7 6 10 9

vrouwen 6 8 9 7 4 8 8 10

Leeftijd

16-24 jaar 14 17 15 12 14 16 14 20

25-34 jaar 10 11 13 12 8 10 13 13

35-44 jaar 4 4 5 5 3 4 6 4

45-54 jaar 3 3 4 6 2 2 4 4

55-64 jaar 3 2 2 3 2 2 6 3

65-74 jaar 2 4 6 3 1 3 3 6

Opleidingsniveau

hoog 6 6 7 6 5 6 8 6

gemiddeld 7 8 9 13 6 7 9 9

laag 9 9 12 8 8 7 9 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 15 13 15 17 14 16 17

mannen 25-54 jaar 7 6 8 9 6 5 9 7

mannen 55-74 jaar 4 3 3 3 2 2 7 3

vrouwen 16-24 jaar 11 19 16 10 10 19 12 22

vrouwen 25-54 jaar 5 6 8 6 3 5 6 6

vrouwen 55-74 jaar 2 3 4 3 1 2 4 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 7 8 8 6 6 9 7

vrouwen met hogere opleiding 4 5 5 3 3 5 6 5

mannen met gemiddelde opleiding 7 7 7 12 6 6 10 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 6 10 10 13 5 9 8 10

mannen met lagere opleiding 10 8 10 9 9 7 11 11

vrouwen met lagere opleiding 8 10 15 6 6 8 8 16

Sociale status

student 14 18 12 11 14 19 13 18

loontrekkend 6 6 8 7 5 5 7 6

zelfstandig 5 5 4 6 3 4 10 5

werkloos 13 14 15 16 9 10 17 17

inactief 5 5 7 4 3 4 8 7
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Ergens anders (luchthaven, hotel, enz.)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 3 5 9 10 3 4 3 6

Geslacht

mannen 4 5 10 11 4 4 4 6

vrouwen 3 4 8 8 1 3 2 5

Leeftijd

16-24 jaar 5 5 15 13 5 4 3 5

25-34 jaar 4 7 10 13 2 4 5 9

35-44 jaar 3 5 5 10 3 4 3 5

45-54 jaar 2 4 7 4 1 3 3 5

55-64 jaar 2 3 6 4 1 3 2 3

65-74 jaar 2 3 5 2 2 2 0 8

Opleidingsniveau

hoog 3 6 6 8 3 5 3 7

gemiddeld 4 4 12 11 3 3 4 5

laag 3 4 10 11 2 2 3 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 5 13 13 6 3 3 6

mannen 25-54 jaar 4 6 9 13 3 4 5 7

mannen 55-74 jaar 3 3 11 3 2 2 2 3

vrouwen 16-24 jaar 5 6 17 13 3 5 3 5

vrouwen 25-54 jaar 2 4 7 8 1 3 2 5

vrouwen 55-74 jaar 0 4 0 4 0 3 1 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 7 8 10 4 6 4 8

vrouwen met hogere opleiding 2 5 4 6 1 4 3 6

mannen met gemiddelde opleiding 5 4 14 11 4 3 4 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 4 10 11 1 3 2 6

mannen met lagere opleiding 3 5 8 14 3 2 4 7

vrouwen met lagere opleiding 3 4 13 9 2 3 2 4

Sociale status

student 6 6 12 13 7 5 3 6

loontrekkend 2 4 5 9 2 3 2 6

zelfstandig 4 6 4 7 3 6 4 6

werkloos 11 9 23 14 7 6 10 9

inactief 3 3 13 9 1 2 4 5
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Op het werk en nergens anders

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 8 6 8 6 7 5 10 6

Geslacht

mannen 7 5 6 5 6 5 8 5

vrouwen 9 6 10 8 8 5 12 7

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 2 4 2 1 3 2

25-34 jaar 9 6 11 6 8 6 11 7

35-44 jaar 9 7 10 7 7 6 12 9

45-54 jaar 11 7 10 10 10 7 13 6

55-64 jaar 9 6 6 7 9 5 11 8

65-74 jaar 2 1 2 0 2 0 1 3

Opleidingsniveau

hoog 9 6 10 7 8 5 11 7

gemiddeld 8 6 10 7 7 5 11 7

laag 5 5 3 4 5 6 7 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 2 2 2 1 1 2 2

mannen 25-54 jaar 8 7 8 5 7 7 9 7

mannen 55-74 jaar 7 4 3 4 7 4 9 5

vrouwen 16-24 jaar 3 2 3 6 2 1 4 2

vrouwen 25-54 jaar 11 7 13 9 9 7 15 8

vrouwen 55-74 jaar 8 6 7 6 7 4 10 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 5 7 5 7 4 8 6

vrouwen met hogere opleiding 11 6 13 10 9 5 15 8

mannen met gemiddelde opleiding 7 5 8 5 6 5 8 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 7 11 9 8 6 14 8

mannen met lagere opleiding 6 5 4 4 5 6 7 4

vrouwen met lagere opleiding 5 5 3 4 3 5 7 5

Sociale status

student 1 1 2 3 0 0 1 1

loontrekkend 12 8 14 10 10 7 15 10

zelfstandig 8 7 7 5 7 7 9 8

werkloos 2 1 0 0 0 2 4 1

inactief 1 1 1 0 1 1 1 1
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In een onderwijsinstelling en nergens anders

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 1 0 1 1 0 0 1 0

Geslacht

mannen 1 0 0 0 0 0 1 0

vrouwen 1 0 1 1 0 0 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 1 3 1 2 5 1

25-34 jaar 1 0 0 0 0 0 1 0

35-44 jaar 0 0 1 0 0 0 1 0

45-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

55-64 jaar 0 0 0 1 0 0 0 0

65-74 jaar 0 0 0 2 0 0 0 1

Opleidingsniveau

hoog 0 0 0 0 0 0 0 0

gemiddeld 1 0 1 0 0 0 2 0

laag 1 1 1 2 1 1 2 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 1 2 0 1 2 5 0

mannen 25-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen 55-74 jaar 0 0 0 1 0 0 0 0

vrouwen 16-24 jaar 1 2 0 6 0 1 4 2

vrouwen 25-54 jaar 1 0 1 0 0 0 1 0

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 1 0 0 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 1 0 0 0 0 1

mannen met gemiddelde opleiding 1 0 1 0 0 0 2 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 0 1 1 0 0 1 0

mannen met lagere opleiding 1 1 1 1 1 2 1 0

vrouwen met lagere opleiding 1 1 0 4 0 1 3 1

Sociale status

student 3 2 2 4 1 2 7 1

loontrekkend 0 0 0 0 0 0 0 0

zelfstandig 0 0 0 0 0 0 0 0

werkloos 1 0 0 0 2 0 2 0

inactief 1 0 2 1 0 0 1 1
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Ja

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 87 88 90 91 87 88 85 87

Geslacht

mannen 89 89 91 93 89 89 86 89

vrouwen 85 87 89 90 85 87 84 85

Leeftijd

16-24 jaar 95 95 95 95 96 96 94 94

25-34 jaar 97 95 97 98 98 95 95 95

35-44 jaar 92 94 92 96 93 94 90 94

45-54 jaar 88 90 92 91 88 90 88 90

55-64 jaar 79 83 83 88 79 83 78 81

65-74 jaar 59 60 69 66 61 61 53 57

Opleidingsniveau

hoog 93 94 93 95 94 94 90 93

gemiddeld 91 91 93 95 91 91 90 90

laag 79 81 85 85 78 80 78 81

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 96 95 96 96 96 97 95 92

mannen 25-54 jaar 93 94 95 95 94 94 91 94

mannen 55-74 jaar 75 76 75 82 77 76 71 75

vrouwen 16-24 jaar 95 95 94 95 97 95 93 95

vrouwen 25-54 jaar 91 92 93 95 91 93 91 92

vrouwen 55-74 jaar 66 70 79 76 66 71 64 68

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 92 94 93 96 93 93 90 93

vrouwen met hogere opleiding 93 94 93 95 95 94 90 93

mannen met gemiddelde opleiding 93 92 92 94 94 92 91 93

vrouwen met gemiddelde opleiding 90 90 94 96 89 90 89 88

mannen met lagere opleiding 82 83 87 88 83 83 80 83

vrouwen met lagere opleiding 75 78 82 82 73 77 76 78

Sociale status

student 94 95 94 95 94 95 93 94

loontrekkend 94 94 95 97 94 94 93 94

zelfstandig 94 94 93 96 95 95 93 93

werkloos 84 90 88 89 82 89 84 90

inactief 71 73 81 80 71 72 68 72
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Neen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 13 12 10 9 13 12 15 13

Geslacht

mannen 11 11 9 7 11 11 14 11

vrouwen 15 13 11 10 15 13 16 15

Leeftijd

16-24 jaar 5 5 5 5 4 4 6 6

25-34 jaar 3 5 3 2 2 5 5 5

35-44 jaar 8 6 8 4 7 6 10 6

45-54 jaar 12 10 8 9 12 10 12 10

55-64 jaar 21 17 17 12 21 17 22 19

65-74 jaar 41 40 31 34 39 39 47 43

Opleidingsniveau

hoog 7 6 7 5 6 6 10 7

gemiddeld 9 9 7 5 9 9 10 10

laag 21 19 15 15 22 20 22 19

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 5 4 4 4 3 5 8

mannen 25-54 jaar 7 6 5 5 6 6 9 6

mannen 55-74 jaar 25 24 25 18 23 24 29 25

vrouwen 16-24 jaar 5 5 6 5 3 5 7 5

vrouwen 25-54 jaar 9 8 7 5 9 7 9 8

vrouwen 55-74 jaar 34 30 21 24 34 29 36 32

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 8 6 7 4 7 7 10 7

vrouwen met hogere opleiding 7 6 7 5 5 6 10 7

mannen met gemiddelde opleiding 7 8 8 6 6 8 9 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 10 6 4 11 10 11 12

mannen met lagere opleiding 18 17 13 12 17 17 20 17

vrouwen met lagere opleiding 25 22 18 18 27 23 24 22

Sociale status

student 6 5 6 5 6 5 7 6

loontrekkend 6 6 5 3 6 6 7 6

zelfstandig 6 6 7 4 5 5 7 7

werkloos 16 10 12 11 18 11 16 10

inactief 29 27 19 20 29 28 32 28
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Gedurende de laatste drie maanden 67 70 63 91 82 79 67 47 19 89 74 44

Tussen drie maanden en een jaar geleden 3 3 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3

Meer dan een jaar geleden 2 2 2 1 2 2 2 3 3 1 2 3

Nooit gebruikt 29 25 32 5 13 16 29 48 76 8 21 51

ICT-statistieken bij individuen
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Gedurende de laatste drie maanden 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 58 62 67 65 68 72 60 65 69 51 54 60

Geslacht

mannen 62 66 70 69 71 74 64 70 73 55 58 64

vrouwen 53 58 63 61 66 69 56 61 66 46 50 57

Leeftijd

16-24 jaar 83 86 91 86 96 89 87 93 95 76 73 86

25-34 jaar 74 79 82 79 82 86 79 83 85 63 70 74

35-44 jaar 69 73 79 74 70 76 72 78 84 60 64 72

45-54 jaar 57 64 67 60 69 68 60 68 70 50 54 59

55-64 jaar 36 40 47 42 44 56 38 41 49 30 37 40

65-74 jaar 12 14 19 19 21 25 12 15 21 10 10 15

Opleidingsniveau

hoog 84 86 89 87 86 91 88 90 92 75 79 82

gemiddeld 62 68 74 67 73 75 65 72 77 56 59 68

laag 38 40 44 40 48 49 40 41 45 34 37 42

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 83 86 91 86 94 92 87 93 96 76 71 84

mannen 25-54 jaar 69 74 77 74 75 78 72 79 81 62 66 70

mannen 55-74 jaar 32 36 43 40 42 49 33 38 45 27 32 38

vrouwen 16-24 jaar 83 87 91 85 97 86 87 92 94 76 75 88

vrouwen 25-54 jaar 63 69 74 70 74 78 68 73 78 53 59 66

vrouwen 55-74 jaar 19 21 28 25 28 38 19 22 29 16 19 22

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 87 89 92 91 90 93 90 91 94 79 84 87

vrouwen met hogere opleiding 81 84 87 82 82 89 86 89 91 71 74 78

mannen met gemiddelde opleiding 65 71 77 68 72 80 68 76 80 58 61 72

vrouwen met gemiddelde opleiding 59 65 70 66 73 70 61 68 73 53 56 65

mannen met lagere opleiding 44 46 49 45 50 50 46 49 50 40 41 46

vrouwen met lagere opleiding 32 34 39 36 45 49 34 34 39 27 33 37

Sociale status

student 93 92 95 95 97 98 98 97 97 83 81 89

loontrekkend 71 75 80 79 80 83 74 79 83 64 65 73

zelfstandig 73 78 81 76 81 85 75 80 81 67 72 77

werkloos 45 51 58 51 60 61 47 54 61 42 46 54

inactief 24 29 33 30 38 40 24 29 34 21 26 29
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Tussen drie maanden en een jaar geleden

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3

Geslacht

mannen 2 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3

vrouwen 2 2 2 2 2 3 2 2 2 3 3 3

Leeftijd

16-24 jaar 2 3 2 1 1 0 2 2 1 3 5 4

25-34 jaar 3 3 3 3 3 2 2 3 4 5 3 3

35-44 jaar 3 3 3 3 3 2 3 2 3 4 3 3

45-54 jaar 2 2 2 2 1 4 1 1 2 2 2 3

55-64 jaar 2 2 2 1 2 3 2 2 2 1 1 2

65-74 jaar 1 1 2 1 1 4 1 1 1 0 1 1

Opleidingsniveau

hoog 2 2 2 2 1 2 2 2 1 3 2 3

gemiddeld 3 3 3 2 3 3 2 2 3 4 3 3

laag 2 2 3 3 1 2 2 2 3 2 3 3

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 4 2 0 1 0 3 3 1 3 7 3

mannen 25-54 jaar 2 2 3 3 2 2 2 2 3 3 2 4

mannen 55-74 jaar 1 2 2 1 2 3 2 2 2 1 1 2

vrouwen 16-24 jaar 2 2 3 1 1 1 1 2 2 3 4 5

vrouwen 25-54 jaar 3 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 3

vrouwen 55-74 jaar 1 1 2 1 1 4 1 1 2 1 1 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 2 1 2 1 2 1 2 0 2 1 3

vrouwen met hogere opleiding 3 2 2 1 2 2 3 2 1 3 2 2

mannen met gemiddelde opleiding 3 3 3 2 3 1 2 3 3 4 3 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 3 3 2 3 5 3 2 3 3 4 3

mannen met lagere opleiding 2 2 3 3 2 3 2 2 4 2 3 3

vrouwen met lagere opleiding 2 2 2 2 1 2 1 2 3 2 2 2

Sociale status

student 1 2 2 0 0 0 0 1 1 2 3 4

loontrekkend 3 3 3 1 1 2 3 3 3 3 3 3

zelfstandig 2 1 2 2 2 1 2 1 1 1 1 5

werkloos 5 4 3 6 3 3 4 4 4 5 5 3

inactief 1 2 2 3 3 5 1 2 2 1 2 2
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Meer dan een jaar geleden

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 3 3

Geslacht

mannen 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 2

vrouwen 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 3 3

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 1 2 1 1 1 1 1 3 4 2

25-34 jaar 2 2 2 2 2 2 1 3 2 3 2 2

35-44 jaar 2 2 2 3 2 1 2 2 1 2 2 4

45-54 jaar 1 2 2 1 2 1 1 2 2 2 2 3

55-64 jaar 1 2 3 2 1 3 1 2 3 3 2 4

65-74 jaar 1 2 3 1 1 3 1 2 3 1 2 3

Opleidingsniveau

hoog 2 1 1 2 1 1 1 1 1 3 2 2

gemiddeld 2 3 2 2 3 3 1 2 2 2 3 3

laag 1 2 3 2 1 2 1 2 2 2 3 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 1 1 1 1 0 0 1 1 4 2 1

mannen 25-54 jaar 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 3

mannen 55-74 jaar 1 2 2 1 1 3 1 1 2 2 3 3

vrouwen 16-24 jaar 2 3 2 3 1 2 1 2 1 2 5 3

vrouwen 25-54 jaar 2 2 2 2 2 1 1 2 2 3 2 4

vrouwen 55-74 jaar 1 2 3 2 1 4 1 3 3 1 2 4

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1

vrouwen met hogere opleiding 2 2 2 2 1 2 1 2 1 3 2 3

mannen met gemiddelde opleiding 2 2 2 3 3 2 1 2 2 2 2 2

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 3 3 2 3 3 1 3 2 3 4 4

mannen met lagere opleiding 1 2 3 1 2 2 1 2 2 2 3 4

vrouwen met lagere opleiding 1 2 3 2 1 1 1 2 2 1 2 3

Sociale status

student 1 1 1 1 0 0 0 0 1 3 2 1

loontrekkend 1 2 2 2 1 1 1 2 1 2 2 3

zelfstandig 1 2 1 1 3 2 1 1 1 1 2 2

werkloos 2 3 5 3 4 4 2 2 4 2 5 5

inactief 2 2 3 3 2 3 1 2 3 2 2 4

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage van de Belgische bevolking tussen 16 en 74 jaar     

Gebruik van internet



Nooit gebruikt

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 39 34 29 31 28 24 37 31 26 45 41 34

Geslacht

mannen 35 30 25 28 26 22 33 27 23 40 37 30

vrouwen 43 37 32 34 30 26 40 35 30 49 44 37

Leeftijd

16-24 jaar 13 8 5 12 2 10 10 4 2 18 18 8

25-34 jaar 21 16 13 16 14 10 17 11 10 30 25 20

35-44 jaar 26 23 16 20 25 20 23 18 13 34 31 22

45-54 jaar 40 33 29 37 28 26 38 28 26 46 41 35

55-64 jaar 61 56 48 56 52 38 59 55 46 66 60 55

65-74 jaar 87 83 76 78 77 68 86 82 75 89 87 81

Opleidingsniveau

hoog 12 11 8 10 12 5 9 7 6 20 17 13

gemiddeld 33 26 21 29 21 20 32 23 18 38 35 26

laag 59 56 51 55 49 47 57 55 50 63 58 52

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 12 9 6 13 4 8 9 3 2 17 20 12

mannen 25-54 jaar 27 22 18 21 21 18 24 17 14 33 30 23

mannen 55-74 jaar 65 60 52 58 55 46 64 59 51 70 64 57

vrouwen 16-24 jaar 14 8 4 12 1 11 11 5 3 19 16 5

vrouwen 25-54 jaar 32 26 21 25 22 18 28 22 18 41 35 28

vrouwen 55-74 jaar 79 75 67 72 69 54 79 75 66 82 78 73

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 10 8 6 6 8 5 8 6 5 16 13 9

vrouwen met hogere opleiding 14 12 10 14 15 6 10 8 7 23 21 16

mannen met gemiddelde opleiding 31 24 18 27 22 17 29 19 16 35 34 24

vrouwen met gemiddelde opleiding 36 29 24 30 21 22 35 26 22 41 37 28

mannen met lagere opleiding 53 49 45 51 46 45 51 47 44 56 53 46

vrouwen met lagere opleiding 66 62 56 60 53 48 64 63 56 70 63 58

Sociale status

student 6 6 3 4 2 1 2 1 1 12 14 6

loontrekkend 25 20 15 19 17 14 23 16 12 30 29 21

zelfstandig 24 20 16 21 14 13 22 18 16 31 26 16

werkloos 48 41 34 41 33 31 47 41 31 52 44 38

inactief 73 67 62 65 58 52 73 67 62 75 70 66

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië
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Gebruik van internet



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Internet niet gewenst (inhoud schadelijk, enz) 8 10 7 11 4 6 7 8 12 4 8 9

Internet niet nodig (geen interesse, niet nuttig, enz) 60 61 59 31 42 49 54 63 72 56 56 61

Het materiaal is te duur 20 22 19 51 30 26 20 20 15 14 18 22

De verbindingskosten zijn te duur 16 18 15 27 19 22 17 16 12 12 14 17

De vaardigheden ontbreken 38 36 39 30 35 43 39 37 37 30 33 41

Wegens verminderd gezichtsvermogen 2 2 1 1 1 1 2 1 2 2 1 2

Wegens moeite met het gebruik van een toetsenbord 3 4 3 5 3 3 3 4 4 3 2 4

Wegens andere motorische hindernissen 1 2 1 0 1 2 2 1 1 1 1 1

Bezorgdheid om privacy of veiligheid 3 3 2 3 2 5 1 3 3 3 3 2

Geen van de vorige, maar andere reden 12 11 13 4 16 13 14 11 12 17 14 11

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet nooit hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Redenen om geen internet te gebruiken



Internet niet gewenst (inhoud schadelijk, enz)
2007

Totaal 8 9 10 5

Geslacht

mannen 10 9 13 7

vrouwen 7 8 8 4

Leeftijd

16-24 jaar 11 8 0 18

25-34 jaar 4 9 7 0

35-44 jaar 6 4 6 8

45-54 jaar 7 7 9 3

55-64 jaar 8 9 9 6

65-74 jaar 12 13 14 6

Opleidingsniveau

hoog 4 5 5 3

gemiddeld 8 12 9 6

laag 9 8 11 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 0 0 24

mannen 25-54 jaar 8 6 10 5

mannen 55-74 jaar 12 14 14 6

vrouwen 16-24 jaar 4 13 0 0

vrouwen 25-54 jaar 5 7 6 3

vrouwen 55-74 jaar 8 9 10 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 7 7 4

vrouwen met hogere opleiding 4 4 5 3

mannen met gemiddelde opleiding 10 15 12 6

vrouwen met gemiddelde opleiding 7 9 7 5

mannen met lagere opleiding 11 8 14 7

vrouwen met lagere opleiding 7 9 9 4

Sociale status

student 22 100 0 24

loontrekkend 6 8 7 5

zelfstandig 6 5 8 2

werkloos 6 10 8 3

inactief 10 8 12 6

ICT-statistieken bij individuen
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Internet niet nodig (geen interesse, niet nuttig, enz)
2007

Totaal 60 48 60 61

Geslacht

mannen 61 45 62 63

vrouwen 59 50 59 60

Leeftijd

16-24 jaar 31 19 25 38

25-34 jaar 42 38 45 40

35-44 jaar 49 36 50 51

45-54 jaar 54 41 54 55

55-64 jaar 63 53 60 68

65-74 jaar 72 67 70 75

Opleidingsniveau

hoog 56 57 55 56

gemiddeld 56 60 53 59

laag 61 43 64 63

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 40 34 25 46

mannen 25-54 jaar 53 43 55 55

mannen 55-74 jaar 68 48 67 72

vrouwen 16-24 jaar 18 9 25 17

vrouwen 25-54 jaar 47 33 49 47

vrouwen 55-74 jaar 68 70 65 72

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 59 49 57 64

vrouwen met hogere opleiding 54 63 54 53

mannen met gemiddelde opleiding 59 66 59 58

vrouwen met gemiddelde opleiding 53 55 48 61

mannen met lagere opleiding 62 38 64 64

vrouwen met lagere opleiding 61 47 63 61

Sociale status

student 19 0 13 22

loontrekkend 53 47 51 56

zelfstandig 58 57 57 61

werkloos 45 33 51 45

inactief 65 52 65 68
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Het materiaal is te duur
2007

Totaal 20 24 16 26

Geslacht

mannen 22 25 16 30

vrouwen 19 24 16 23

Leeftijd

16-24 jaar 51 42 26 67

25-34 jaar 30 21 23 38

35-44 jaar 26 30 21 31

45-54 jaar 20 24 16 25

55-64 jaar 20 25 15 25

65-74 jaar 15 18 14 15

Opleidingsniveau

hoog 14 26 6 20

gemiddeld 18 23 13 22

laag 22 25 18 28

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 56 62 34 61

mannen 25-54 jaar 24 24 17 33

mannen 55-74 jaar 19 22 16 23

vrouwen 16-24 jaar 44 28 20 81

vrouwen 25-54 jaar 23 27 19 27

vrouwen 55-74 jaar 15 20 14 17

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 16 37 5 21

vrouwen met hogere opleiding 14 18 6 20

mannen met gemiddelde opleiding 20 24 13 28

vrouwen met gemiddelde opleiding 16 22 14 18

mannen met lagere opleiding 24 24 19 32

vrouwen met lagere opleiding 21 25 17 25

Sociale status

student 53 0 35 62

loontrekkend 19 22 16 21

zelfstandig 11 39 2 24

werkloos 40 38 30 47

inactief 19 21 16 23
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De verbindingskosten zijn te duur
2007

Totaal 16 15 15 18

Geslacht

mannen 18 16 15 23

vrouwen 15 15 15 15

Leeftijd

16-24 jaar 27 29 19 29

25-34 jaar 19 9 18 23

35-44 jaar 22 18 16 30

45-54 jaar 17 18 16 18

55-64 jaar 16 16 15 17

65-74 jaar 12 10 13 11

Opleidingsniveau

hoog 12 16 11 11

gemiddeld 14 18 12 17

laag 17 14 16 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 38 62 27 37

mannen 25-54 jaar 20 13 15 28

mannen 55-74 jaar 15 14 14 16

vrouwen 16-24 jaar 10 6 14 10

vrouwen 25-54 jaar 18 19 17 18

vrouwen 55-74 jaar 13 12 13 12

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 16 23 12 19

vrouwen met hogere opleiding 9 10 11 8

mannen met gemiddelde opleiding 17 14 12 24

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 21 11 12

mannen met lagere opleiding 18 16 16 23

vrouwen met lagere opleiding 17 13 17 17

Sociale status

student 21 0 26 21

loontrekkend 16 10 15 18

zelfstandig 9 37 0 24

werkloos 30 30 28 32

inactief 14 12 14 15
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De vaardigheden ontbreken
2007

Totaal 38 41 41 32

Geslacht

mannen 36 41 39 31

vrouwen 39 42 43 33

Leeftijd

16-24 jaar 30 68 24 20

25-34 jaar 35 41 38 31

35-44 jaar 43 46 47 38

45-54 jaar 39 42 38 39

55-64 jaar 37 40 40 33

65-74 jaar 37 32 43 26

Opleidingsniveau

hoog 30 38 32 26

gemiddeld 33 31 36 30

laag 41 45 44 34

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 25 72 17 18

mannen 25-54 jaar 38 40 39 35

mannen 55-74 jaar 36 37 40 28

vrouwen 16-24 jaar 37 65 29 24

vrouwen 25-54 jaar 41 47 42 38

vrouwen 55-74 jaar 38 34 43 30

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 25 46 25 19

vrouwen met hogere opleiding 32 32 36 28

mannen met gemiddelde opleiding 31 17 34 29

vrouwen met gemiddelde opleiding 35 41 37 31

mannen met lagere opleiding 39 47 43 33

vrouwen met lagere opleiding 41 43 45 35

Sociale status

student 13 0 0 18

loontrekkend 38 42 40 33

zelfstandig 43 52 42 41

werkloos 40 41 40 40

inactief 38 40 42 30
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Wegens verminderd gezichtsvermogen
2007

Totaal 2 2 2 1

Geslacht

mannen 2 3 2 2

vrouwen 1 1 2 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 0 0 2

25-34 jaar 1 0 1 1

35-44 jaar 1 0 0 2

45-54 jaar 2 0 2 2

55-64 jaar 1 1 1 1

65-74 jaar 2 7 2 1

Opleidingsniveau

hoog 2 11 0 3

gemiddeld 1 0 2 1

laag 2 1 2 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 0 0 3

mannen 25-54 jaar 2 0 2 2

mannen 55-74 jaar 2 7 2 2

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 1 0 1 1

vrouwen 55-74 jaar 2 2 2 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 4 24 0 3

vrouwen met hogere opleiding 1 0 0 3

mannen met gemiddelde opleiding 2 0 1 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 0 2 0

mannen met lagere opleiding 2 2 2 1

vrouwen met lagere opleiding 1 1 2 1

Sociale status

student 0 0 0 0

loontrekkend 1 0 0 1

zelfstandig 0 0 0 0

werkloos 2 0 2 2

inactief 2 4 2 1
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Wegens moeite met het gebruik van een toetsenbord
2007

Totaal 3 2 4 4

Geslacht

mannen 4 3 4 5

vrouwen 3 2 3 3

Leeftijd

16-24 jaar 5 21 0 2

25-34 jaar 3 0 1 5

35-44 jaar 3 0 3 5

45-54 jaar 3 0 1 5

55-64 jaar 4 2 5 2

65-74 jaar 4 2 5 3

Opleidingsniveau

hoog 3 12 3 1

gemiddeld 2 1 2 2

laag 4 2 4 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 52 0 3

mannen 25-54 jaar 4 0 3 6

mannen 55-74 jaar 4 1 5 3

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 2 0 0 4

vrouwen 55-74 jaar 3 3 5 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 23 3 2

vrouwen met hogere opleiding 2 4 3 0

mannen met gemiddelde opleiding 2 0 2 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 1 2 2

mannen met lagere opleiding 5 2 5 6

vrouwen met lagere opleiding 4 1 4 4

Sociale status

student 8 0 0 11

loontrekkend 2 0 1 3

zelfstandig 2 20 1 1

werkloos 5 1 3 7

inactief 4 2 5 3
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Wegens andere motorische hindernissen
2007

Totaal 1 1 1 2

Geslacht

mannen 2 1 1 3

vrouwen 1 1 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 0 0 0 0

25-34 jaar 1 1 2 0

35-44 jaar 2 1 0 4

45-54 jaar 2 0 2 2

55-64 jaar 1 1 1 1

65-74 jaar 1 2 1 1

Opleidingsniveau

hoog 1 0 1 1

gemiddeld 1 1 1 1

laag 1 1 1 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 0 0 0

mannen 25-54 jaar 3 1 2 4

mannen 55-74 jaar 1 2 1 2

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 1 1 1 1

vrouwen 55-74 jaar 1 1 1 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 0 0 4

vrouwen met hogere opleiding 1 0 1 0

mannen met gemiddelde opleiding 2 2 2 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 0 0 0

mannen met lagere opleiding 2 1 1 2

vrouwen met lagere opleiding 1 1 1 1

Sociale status

student 0 0 0 0

loontrekkend 1 1 1 1

zelfstandig 0 0 0 1

werkloos 1 0 1 0

inactief 2 1 1 2
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Bezorgdheid om privacy of veiligheid
2007

Totaal 3 3 2 3

Geslacht

mannen 3 2 2 3

vrouwen 2 3 2 3

Leeftijd

16-24 jaar 3 0 0 5

25-34 jaar 2 0 2 2

35-44 jaar 5 1 4 6

45-54 jaar 1 1 1 1

55-64 jaar 3 6 2 3

65-74 jaar 3 5 3 3

Opleidingsniveau

hoog 3 0 2 5

gemiddeld 3 6 2 3

laag 2 2 2 3

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 0 0 7

mannen 25-54 jaar 2 1 2 3

mannen 55-74 jaar 3 5 3 4

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 2 1 2 3

vrouwen 55-74 jaar 3 6 2 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 3 0 3 4

vrouwen met hogere opleiding 4 0 2 6

mannen met gemiddelde opleiding 3 4 1 4

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 6 3 3

mannen met lagere opleiding 3 2 3 3

vrouwen met lagere opleiding 2 3 2 2

Sociale status

student 8 0 0 11

loontrekkend 2 2 2 3

zelfstandig 0 0 0 0

werkloos 3 1 4 2

inactief 3 4 3 3
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Geen van de vorige, maar andere reden
2007

Totaal 12 11 14 11

Geslacht

mannen 11 13 13 9

vrouwen 13 9 14 12

Leeftijd

16-24 jaar 4 6 8 2

25-34 jaar 16 11 17 15

35-44 jaar 13 15 13 13

45-54 jaar 14 19 14 13

55-64 jaar 11 6 14 8

65-74 jaar 12 9 13 10

Opleidingsniveau

hoog 17 12 22 13

gemiddeld 14 9 16 12

laag 11 12 12 10

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 10 0 2

mannen 25-54 jaar 12 15 13 11

mannen 55-74 jaar 11 11 13 9

vrouwen 16-24 jaar 6 4 14 0

vrouwen 25-54 jaar 16 16 15 16

vrouwen 55-74 jaar 12 5 14 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 20 15 27 13

vrouwen met hogere opleiding 15 10 18 13

mannen met gemiddelde opleiding 13 8 15 11

vrouwen met gemiddelde opleiding 14 10 16 12

mannen met lagere opleiding 10 14 10 8

vrouwen met lagere opleiding 12 9 13 11

Sociale status

student 9 0 26 3

loontrekkend 15 13 16 13

zelfstandig 12 7 9 20

werkloos 8 15 11 5

inactief 12 10 13 10
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Elke dag of bijna elke dag 73 77 69 82 74 70 73 68 65 81 71 66

Minstens één keer per week (maar niet elke dag) 21 19 24 15 20 24 22 27 28 16 22 27

Minstens één keer per maand (maar niet elke week) 4 3 5 3 5 5 4 4 5 2 5 5

Minder dan één keer per maand 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     
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Elke dag of bijna elke dag 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 66 72 73 68 72 73 67 73 74 64 71 72

Geslacht

mannen 70 74 77 69 76 76 72 75 77 66 72 77

vrouwen 62 69 69 66 67 70 62 70 70 61 69 68

Leeftijd

16-24 jaar 69 77 82 59 70 68 74 80 85 62 73 80

25-34 jaar 67 72 74 71 71 78 69 73 74 62 68 72

35-44 jaar 65 72 70 69 75 73 64 70 68 65 73 72

45-54 jaar 67 71 73 70 76 76 67 72 74 66 69 68

55-64 jaar 65 68 68 69 69 71 62 65 68 70 73 69

65-74 jaar 56 61 65 68 58 60 54 61 66 56 60 64

Opleidingsniveau

hoog 73 81 81 79 83 86 74 82 81 68 78 77

gemiddeld 62 68 71 57 62 64 63 68 71 63 69 73

laag 62 65 66 56 63 59 64 66 67 60 65 67

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 71 78 84 61 77 71 79 78 86 58 76 85

mannen 25-54 jaar 70 74 76 72 77 77 70 75 76 68 72 75

mannen 55-74 jaar 68 70 73 68 72 77 67 70 73 70 70 73

vrouwen 16-24 jaar 66 77 80 56 65 65 68 82 85 66 70 75

vrouwen 25-54 jaar 62 69 68 68 70 74 62 69 68 59 68 67

vrouwen 55-74 jaar 56 60 59 69 59 58 51 54 59 63 72 59

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 79 86 87 84 87 90 80 88 88 75 81 84

vrouwen met hogere opleiding 67 76 75 74 79 82 69 76 75 62 74 70

mannen met gemiddelde opleiding 66 69 75 57 70 69 67 68 74 66 72 79

vrouwen met gemiddelde opleiding 59 66 66 57 56 59 59 67 67 59 65 67

mannen met lagere opleiding 64 66 67 55 64 56 68 68 68 57 63 67

vrouwen met lagere opleiding 60 65 66 58 63 62 58 64 66 64 67 66

Sociale status

student 75 80 84 62 70 70 82 86 88 68 73 82

loontrekkend 66 72 73 72 76 76 66 71 73 64 73 71

zelfstandig 72 80 78 75 84 85 70 80 77 76 76 77

werkloos 53 62 69 51 60 69 52 63 66 56 61 70

inactief 60 61 64 68 58 59 61 61 64 56 63 66

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Gebruiksfrequentie van internet



Minstens één keer per week (maar niet elke dag)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 25 22 21 24 21 21 25 22 21 28 23 21

Geslacht

mannen 24 20 19 22 19 19 23 20 19 27 22 19

vrouwen 27 24 24 25 22 24 27 25 24 29 24 24

Leeftijd

16-24 jaar 23 18 15 29 22 28 19 16 12 29 20 16

25-34 jaar 25 22 20 22 22 15 25 21 21 28 23 20

35-44 jaar 26 22 24 22 17 21 27 23 26 27 21 22

45-54 jaar 26 24 22 25 18 20 25 24 21 26 27 24

55-64 jaar 28 25 27 18 22 23 31 27 27 25 22 27

65-74 jaar 31 33 28 24 36 36 33 32 29 31 35 24

Opleidingsniveau

hoog 21 16 16 17 13 12 21 15 16 25 18 19

gemiddeld 28 26 22 31 26 29 28 26 23 29 24 19

laag 27 26 27 29 28 31 26 26 27 29 26 27

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 22 16 14 26 20 27 15 16 12 33 15 13

mannen 25-54 jaar 24 21 20 22 18 17 24 20 20 25 23 20

mannen 55-74 jaar 25 23 22 21 23 18 26 23 22 24 24 23

vrouwen 16-24 jaar 24 19 16 32 24 29 22 15 12 25 24 18

vrouwen 25-54 jaar 27 25 25 23 20 19 27 26 25 30 25 25

vrouwen 55-74 jaar 34 32 34 18 29 36 38 37 35 31 23 31

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 17 12 11 14 10 9 17 10 11 19 17 15

vrouwen met hogere opleiding 25 19 21 19 16 15 24 20 21 29 19 24

mannen met gemiddelde opleiding 27 25 20 30 24 26 26 26 21 28 22 16

vrouwen met gemiddelde opleiding 30 27 25 32 27 33 29 27 25 31 27 22

mannen met lagere opleiding 28 25 27 30 30 32 25 23 27 32 26 26

vrouwen met lagere opleiding 27 29 28 27 26 29 28 30 27 24 27 29

Sociale status

student 20 16 15 30 23 28 14 11 11 27 22 16

loontrekkend 25 22 22 20 16 18 26 23 22 27 21 23

zelfstandig 23 17 16 21 11 12 25 16 17 19 21 14

werkloos 33 29 23 36 31 22 32 30 25 32 28 20

inactief 30 30 29 21 33 34 30 30 30 32 29 25
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Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Gebruiksfrequentie van internet



Minstens één keer per maand (maar niet elke week)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 6 5 4 6 7 4 6 4 4 6 5 5

Geslacht

mannen 5 4 3 5 4 4 5 4 3 5 4 4

vrouwen 7 5 5 6 9 5 7 4 5 7 5 6

Leeftijd

16-24 jaar 6 4 3 8 7 4 5 3 2 7 6 4

25-34 jaar 5 5 5 6 8 5 5 4 5 6 7 6

35-44 jaar 7 4 5 5 7 6 7 4 5 6 4 4

45-54 jaar 5 3 4 4 4 2 5 3 4 4 2 6

55-64 jaar 4 6 4 3 5 4 5 7 4 4 3 5

65-74 jaar 10 5 5 2 6 0 11 5 4 10 5 10

Opleidingsniveau

hoog 4 3 2 2 4 1 4 2 2 4 3 3

gemiddeld 7 5 5 8 10 6 7 5 5 6 5 6

laag 7 6 5 9 8 8 7 6 5 8 6 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 5 2 9 3 2 5 4 2 6 7 2

mannen 25-54 jaar 4 4 4 4 5 4 4 4 3 5 4 5

mannen 55-74 jaar 6 5 4 5 3 4 6 5 4 5 3 4

vrouwen 16-24 jaar 6 4 3 7 10 6 6 2 2 7 5 5

vrouwen 25-54 jaar 7 5 5 6 9 5 8 4 5 7 5 6

vrouwen 55-74 jaar 5 7 5 0 9 3 6 9 5 6 4 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 3 1 1 2 3 1 2 1 1 3 1 2

vrouwen met hogere opleiding 5 4 3 3 5 2 6 3 3 5 4 4

mannen met gemiddelde opleiding 5 5 4 8 6 5 6 5 4 4 4 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 6 6 7 13 7 9 4 5 7 6 8

mannen met lagere opleiding 6 7 5 9 6 8 6 6 4 7 8 6

vrouwen met lagere opleiding 8 5 5 10 10 8 8 5 6 8 4 4

Sociale status

student 4 4 1 7 7 2 2 3 1 4 5 2

loontrekkend 6 4 4 5 7 4 6 4 4 5 4 5

zelfstandig 4 3 6 2 5 3 4 4 6 3 2 8

werkloos 10 7 8 10 8 9 12 5 8 9 8 7

inactief 7 6 5 5 6 5 6 7 4 9 4 7

ICT-statistieken bij individuen
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Minder dan één keer per maand 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 2 1 1 3 1 1 2 1 1 3 2 1

Geslacht

mannen 2 1 1 3 0 1 1 1 1 3 2 0

vrouwen 3 1 2 4 1 1 3 1 1 3 2 2

Leeftijd

16-24 jaar 2 1 1 4 0 0 2 1 1 2 1 1

25-34 jaar 2 1 1 1 0 2 2 1 1 5 2 2

35-44 jaar 2 2 1 4 1 0 2 2 2 2 2 1

45-54 jaar 3 1 1 1 2 1 2 1 1 3 2 1

55-64 jaar 3 1 1 10 3 2 3 1 1 0 2 0

65-74 jaar 3 1 2 5 0 3 2 2 2 3 0 2

Opleidingsniveau

hoog 2 1 1 2 0 1 1 1 0 3 1 1

gemiddeld 3 2 2 4 2 1 2 1 2 2 2 2

laag 3 2 1 6 1 2 3 2 1 4 3 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 2 1 3 0 0 1 2 1 3 1 1

mannen 25-54 jaar 2 1 1 3 0 1 1 1 0 3 2 0

mannen 55-74 jaar 1 2 1 5 2 1 1 1 2 1 2 0

vrouwen 16-24 jaar 3 1 1 4 1 0 4 0 0 1 1 2

vrouwen 25-54 jaar 3 2 2 2 1 1 3 2 2 4 3 2

vrouwen 55-74 jaar 5 1 1 13 3 3 5 0 1 0 1 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 0 0 0 1 0 1 0 2 1 0

vrouwen met hogere opleiding 2 1 1 3 0 1 2 1 1 3 2 2

mannen met gemiddelde opleiding 2 1 1 5 1 0 1 1 1 2 2 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 2 2 3 3 1 4 2 2 2 2 3

mannen met lagere opleiding 2 2 1 6 0 3 1 2 1 3 3 1

vrouwen met lagere opleiding 5 1 1 5 1 1 6 1 1 4 2 1

Sociale status

student 1 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0

loontrekkend 3 2 1 4 1 2 2 2 1 4 2 1

zelfstandig 1 0 0 2 0 0 1 0 0 1 1 2

werkloos 4 2 1 3 0 0 5 2 0 3 3 2

inactief 3 2 2 6 3 2 2 1 2 3 3 2

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Thuis 89 90 88 90 84 90 91 91 94 90 89 88

Op het werk (niet thuis) 34 35 33 12 45 44 44 27 5 57 27 12

In een onderwijsinstelling 10 9 12 35 4 4 5 3 2 7 10 17

Bij iemand anders thuis 8 8 9 17 12 5 3 3 5 7 8 10

Ergens anders 5 5 4 5 6 5 4 2 2 5 5 5

Bibliotheek 1 1 1 2 0 1 1 0 0 1 1 1

Postkantoor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gemeentehuis, overheidsdienst, enz 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Vereniging, vzw 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0

Internetcafé 2 2 1 2 3 1 1 0 0 1 1 2

Hotspot 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0

Uitsluitend op het werk (niet thuis) 5 5 5 1 6 6 6 5 1 6 5 3

Uitsluitend in een onderwijsinstelling 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Uitsluitend ergens anders 2 2 2 2 3 1 1 1 1 1 2 3

ICT-statistieken bij individuen
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Thuis

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 81 86 89 68 76 81 86 89 92 75 82 87

Geslacht

mannen 83 87 90 73 79 83 88 89 91 76 84 90

vrouwen 79 85 88 63 74 79 85 89 92 74 80 84

Leeftijd

16-24 jaar 81 87 90 63 74 79 89 91 94 71 85 86

25-34 jaar 73 79 84 62 69 76 77 84 87 67 72 81

35-44 jaar 84 86 90 71 77 81 88 90 92 80 82 88

45-54 jaar 85 89 91 75 85 84 90 90 91 79 87 93

55-64 jaar 85 88 91 79 83 88 87 90 93 83 87 90

65-74 jaar 89 94 94 89 93 85 95 95 99 75 93 86

Opleidingsniveau

hoog 81 87 90 73 81 85 85 89 92 75 83 89

gemiddeld 81 85 89 64 70 78 86 89 91 75 80 86

laag 82 86 88 64 76 76 89 89 92 75 83 86

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 83 88 93 68 76 86 91 91 95 71 86 91

mannen 25-54 jaar 82 86 89 72 79 81 86 88 90 77 82 89

mannen 55-74 jaar 89 90 92 88 84 87 91 90 93 84 91 92

vrouwen 16-24 jaar 79 87 87 57 72 72 88 91 93 71 83 81

vrouwen 25-54 jaar 79 83 88 63 72 79 84 88 91 74 78 85

vrouwen 55-74 jaar 81 89 92 73 88 88 85 92 96 76 84 84

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 83 89 91 80 85 87 86 91 92 79 86 92

vrouwen met hogere opleiding 79 85 89 65 76 82 85 88 92 72 80 86

mannen met gemiddelde opleiding 83 86 90 67 69 82 88 89 91 77 83 89

vrouwen met gemiddelde opleiding 78 84 87 60 70 74 83 89 91 73 77 83

mannen met lagere opleiding 83 86 89 66 78 74 89 88 91 74 83 89

vrouwen met lagere opleiding 82 86 88 62 74 78 88 91 93 76 83 82

Sociale status

student 85 90 92 62 78 82 94 94 95 78 86 90

loontrekkend 79 84 88 66 75 79 83 87 90 74 80 86

zelfstandig 88 88 90 83 82 89 90 90 91 83 88 90

werkloos 69 77 83 64 65 77 78 86 88 63 74 82

inactief 89 91 93 80 83 82 94 95 96 81 87 91

ICT-statistieken bij individuen
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Op het werk (niet thuis)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 31 35 34 33 35 36 33 36 37 25 31 28

Geslacht

mannen 31 36 35 31 36 38 34 37 37 27 31 31

vrouwen 30 33 33 35 33 35 32 34 36 23 31 26

Leeftijd

16-24 jaar 9 11 12 6 7 11 9 14 12 9 8 10

25-34 jaar 42 43 45 45 43 47 47 46 49 30 38 33

35-44 jaar 39 46 44 37 48 47 43 47 47 31 43 38

45-54 jaar 37 43 44 43 47 41 39 44 47 31 40 37

55-64 jaar 27 26 27 40 27 34 25 26 27 29 26 25

65-74 jaar 4 6 5 11 8 4 2 5 4 6 8 10

Opleidingsniveau

hoog 51 57 57 52 55 58 54 60 61 43 52 48

gemiddeld 25 27 27 19 25 23 28 28 29 19 25 25

laag 11 13 12 11 10 10 12 13 14 10 14 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 11 10 3 10 13 7 12 10 7 10 10

mannen 25-54 jaar 41 45 45 39 47 46 45 48 48 34 39 40

mannen 55-74 jaar 24 25 27 35 24 30 23 25 27 24 26 24

vrouwen 16-24 jaar 11 12 13 10 5 9 11 16 15 11 5 11

vrouwen 25-54 jaar 38 43 43 44 45 45 41 43 47 27 42 33

vrouwen 55-74 jaar 19 17 16 30 20 22 15 15 13 24 20 18

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 55 62 61 50 57 62 58 66 65 51 54 54

vrouwen met hogere opleiding 46 53 53 53 54 55 49 54 58 35 49 43

mannen met gemiddelde opleiding 25 28 29 16 26 21 28 30 30 20 23 29

vrouwen met gemiddelde opleiding 24 26 26 23 24 26 27 26 28 17 28 22

mannen met lagere opleiding 12 14 13 10 11 10 13 13 15 9 15 12

vrouwen met lagere opleiding 11 12 11 11 9 10 11 11 13 12 13 9

Sociale status

student 4 4 3 1 3 7 3 3 2 6 7 5

loontrekkend 46 50 51 55 57 57 47 51 53 38 47 44

zelfstandig 36 45 45 41 51 49 37 45 44 33 40 47

werkloos 3 4 3 2 4 1 4 2 6 3 5 2

inactief 4 5 4 6 6 4 3 4 4 4 6 5
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In een onderwijsinstelling

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 8 10 10 8 8 7 9 11 12 8 9 9

Geslacht

mannen 7 10 9 8 9 7 8 10 10 6 9 7

vrouwen 9 11 12 8 8 7 10 12 13 9 8 11

Leeftijd

16-24 jaar 26 34 35 24 25 20 30 40 42 19 24 28

25-34 jaar 3 5 4 6 5 3 2 5 4 4 5 4

35-44 jaar 3 3 4 3 1 4 2 3 4 4 3 3

45-54 jaar 4 5 5 2 7 6 4 4 5 3 8 4

55-64 jaar 2 3 3 2 2 3 2 2 3 3 4 2

65-74 jaar 3 1 2 0 0 8 1 1 1 10 3 1

Opleidingsniveau

hoog 5 6 7 4 6 4 5 6 7 5 7 6

gemiddeld 9 11 10 11 10 12 8 12 10 9 9 8

laag 13 15 17 11 11 9 15 18 21 9 11 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 23 35 33 25 27 16 26 41 39 16 27 27

mannen 25-54 jaar 4 4 4 4 4 6 4 3 4 4 5 2

mannen 55-74 jaar 2 2 2 1 3 2 1 1 3 5 6 2

vrouwen 16-24 jaar 30 32 37 23 23 24 35 40 44 22 21 30

vrouwen 25-54 jaar 3 5 5 5 4 3 2 5 6 4 5 5

vrouwen 55-74 jaar 3 2 2 2 0 6 3 4 2 5 0 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 6 5 3 7 5 6 5 6 5 8 5

vrouwen met hogere opleiding 4 6 8 6 4 3 4 6 9 5 6 7

mannen met gemiddelde opleiding 9 9 8 12 8 12 8 9 9 9 7 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 9 13 11 11 11 12 8 15 11 9 10 11

mannen met lagere opleiding 9 16 15 12 12 7 10 18 19 5 13 12

vrouwen met lagere opleiding 18 15 19 10 10 11 21 20 24 13 9 15

Sociale status

student 37 51 51 35 36 30 42 63 62 26 33 40

loontrekkend 3 4 4 2 3 4 3 3 5 4 5 4

zelfstandig 2 2 2 0 3 2 2 2 2 1 3 2

werkloos 5 6 6 5 2 5 4 7 8 6 6 4

inactief 3 3 3 2 3 4 3 3 4 5 2 2
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Bij iemand anders thuis

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 8 9 8 7 10 10 6 8 7 11 11 10

Geslacht

mannen 8 11 8 6 10 12 7 10 7 11 12 9

vrouwen 8 7 9 8 10 8 6 5 8 12 10 11

Leeftijd

16-24 jaar 15 18 17 9 16 13 13 18 16 20 19 19

25-34 jaar 10 12 12 11 14 14 9 10 11 13 16 13

35-44 jaar 5 5 5 5 7 8 3 4 4 7 8 5

45-54 jaar 3 3 3 3 5 6 2 2 2 6 3 4

55-64 jaar 4 6 3 4 4 4 3 5 3 7 9 4

65-74 jaar 5 5 5 0 5 7 3 4 4 12 9 7

Opleidingsniveau

hoog 6 7 7 5 8 8 5 6 6 8 8 7

gemiddeld 8 9 8 10 11 12 6 8 8 11 13 8

laag 11 12 10 8 14 12 9 11 8 16 13 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 17 23 16 10 17 14 17 24 16 21 22 16

mannen 25-54 jaar 6 8 7 6 9 12 5 7 6 8 10 7

mannen 55-74 jaar 4 6 4 1 4 7 2 5 4 8 11 3

vrouwen 16-24 jaar 12 13 18 9 15 13 10 11 17 18 16 22

vrouwen 25-54 jaar 7 6 6 8 10 8 5 4 6 10 9 7

vrouwen 55-74 jaar 5 5 4 6 5 2 4 4 3 8 7 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 8 7 4 9 10 6 8 6 6 9 8

vrouwen met hogere opleiding 6 5 6 6 7 5 5 3 6 10 7 7

mannen met gemiddelde opleiding 8 10 8 10 12 12 6 8 8 10 14 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 7 8 9 10 10 12 5 6 9 12 12 10

mannen met lagere opleiding 12 14 10 7 11 15 9 14 8 18 15 11

vrouwen met lagere opleiding 10 10 11 10 17 8 9 8 7 14 11 18

Sociale status

student 12 17 17 9 12 12 12 19 18 16 15 17

loontrekkend 7 7 7 7 11 9 6 6 6 9 9 7

zelfstandig 4 5 5 2 2 8 3 4 4 6 9 6

werkloos 17 15 15 12 16 16 13 9 14 22 21 16

inactief 7 8 6 5 9 7 4 5 4 13 12 8
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Ergens anders 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 5 5 5 13 13 12 4 4 4 6 4 4

Geslacht

mannen 6 6 5 13 14 13 4 5 4 7 5 4

vrouwen 5 4 4 14 13 10 3 3 3 5 3 4

Leeftijd

16-24 jaar 8 8 5 23 23 15 6 7 4 7 3 5

25-34 jaar 6 6 6 12 15 14 4 4 4 8 7 6

35-44 jaar 4 4 5 13 9 13 3 3 4 5 4 4

45-54 jaar 4 3 4 10 8 8 2 3 4 6 3 3

55-64 jaar 3 3 2 3 9 5 3 3 2 3 2 1

65-74 jaar 5 4 2 14 3 8 5 4 0 3 5 6

Opleidingsniveau

hoog 5 4 5 8 8 9 4 4 4 6 4 4

gemiddeld 6 5 5 15 14 12 4 4 4 6 4 4

laag 5 5 5 21 20 16 2 4 3 6 3 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 8 4 23 20 13 5 9 2 7 3 5

mannen 25-54 jaar 6 5 6 12 12 15 4 4 5 7 6 5

mannen 55-74 jaar 3 5 2 4 12 5 4 4 3 2 4 1

vrouwen 16-24 jaar 8 7 6 22 26 16 6 5 6 7 3 4

vrouwen 25-54 jaar 4 3 4 12 10 9 2 2 3 4 3 4

vrouwen 55-74 jaar 3 1 2 9 1 7 2 1 0 4 2 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 6 6 7 10 10 5 5 6 7 5 5

vrouwen met hogere opleiding 5 3 3 10 7 9 3 3 3 6 3 3

mannen met gemiddelde opleiding 6 6 4 15 16 15 5 5 4 7 5 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 3 5 16 13 9 4 2 4 4 3 5

mannen met lagere opleiding 5 6 5 23 18 18 2 4 2 6 5 5

vrouwen met lagere opleiding 5 5 5 20 23 15 2 4 3 5 2 5

Sociale status

student 8 10 5 21 24 16 5 10 5 8 3 3

loontrekkend 4 3 4 10 7 9 3 2 4 4 3 4

zelfstandig 3 4 4 5 7 10 3 4 4 4 3 4

werkloos 16 14 9 26 28 19 14 11 6 13 11 8

inactief 5 5 4 12 14 14 3 3 2 5 5 5

ICT-statistieken bij individuen
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Bibliotheek

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 1 1 1 0 1 1 1 1

Geslacht

mannen 1 1 1 1 2 1 1 0

vrouwen 1 1 1 0 1 1 0 1

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 3 1 3 3 1 1

25-34 jaar 1 0 0 0 1 0 1 0

35-44 jaar 1 1 2 0 1 1 1 0

45-54 jaar 1 1 1 0 2 1 0 0

55-64 jaar 1 0 1 0 1 0 0 0

65-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 1 1 2 0 2 1 1 1

gemiddeld 1 1 0 1 1 1 1 0

laag 2 1 2 0 2 1 0 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 1 2 2 4 2 1 0

mannen 25-54 jaar 1 1 1 0 1 1 1 0

mannen 55-74 jaar 1 0 1 0 1 0 0 0

vrouwen 16-24 jaar 2 3 3 1 2 4 0 2

vrouwen 25-54 jaar 1 1 1 0 1 1 1 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 2 1 2 1 1 0

vrouwen met hogere opleiding 1 1 2 0 1 1 0 1

mannen met gemiddelde opleiding 1 1 0 1 1 1 1 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 1 0 1 1 2 0 1

mannen met lagere opleiding 2 0 2 0 2 1 0 0

vrouwen met lagere opleiding 1 2 3 0 2 2 0 2

Sociale status

student 3 3 5 2 4 4 1 2

loontrekkend 1 1 1 0 1 1 1 0

zelfstandig 0 1 1 0 0 1 0 1

werkloos 2 1 1 1 4 0 1 1

inactief 1 0 0 1 1 0 0 0

ICT-statistieken bij individuen
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Postkantoor

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 0 0 0 0 0 0 0 0

Geslacht

mannen 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen 0 0 0 0 0 0 0 0

Leeftijd

16-24 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

25-34 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

35-44 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

45-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

55-64 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

65-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 0 0 0 0 0 0 0 0

gemiddeld 0 0 0 0 0 0 0 0

laag 0 0 0 0 0 0 0 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen 25-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen 55-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 1 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen met lagere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen met lagere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

Sociale status

student 0 0 0 0 0 0 0 0

loontrekkend 0 0 0 0 0 0 0 0

zelfstandig 0 0 0 0 0 0 0 0

werkloos 0 0 0 0 0 0 0 1

inactief 0 0 0 1 0 0 0 0
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Gemeentehuis, overheidsdienst, enz

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 0 0 1 1 0 0 1 1

Geslacht

mannen 0 0 0 1 0 0 0 0

vrouwen 0 1 1 0 0 0 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 1 1 2 1 0 1 1

25-34 jaar 0 0 0 0 0 0 1 1

35-44 jaar 0 0 0 0 0 0 0 1

45-54 jaar 0 1 0 0 0 1 0 1

55-64 jaar 0 0 1 0 0 0 1 0

65-74 jaar 0 0 0 2 0 0 0 1

Opleidingsniveau

hoog 0 0 0 0 0 0 0 1

gemiddeld 0 0 0 1 0 0 1 1

laag 0 0 1 0 0 0 1 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 1 0 2 1 0 0 1

mannen 25-54 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

mannen 55-74 jaar 0 0 2 1 0 0 1 0

vrouwen 16-24 jaar 1 1 3 1 1 1 2 0

vrouwen 25-54 jaar 0 1 0 0 0 1 0 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 1 0 0 0 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 1

mannen met gemiddelde opleiding 0 0 0 2 0 0 1 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 1 0 0 0 0 1 1

mannen met lagere opleiding 0 0 0 0 0 0 1 1

vrouwen met lagere opleiding 0 1 3 1 0 1 0 0

Sociale status

student 1 0 2 1 1 0 1 0

loontrekkend 0 0 0 0 0 0 0 0

zelfstandig 0 0 0 0 0 0 0 0

werkloos 2 2 1 1 2 1 2 4

inactief 0 0 0 1 0 0 1 1
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Vereniging, vzw

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 0 0 1 1 0 0 1 1

Geslacht

mannen 1 0 0 1 0 0 1 1

vrouwen 0 0 1 0 0 0 0 1

Leeftijd

16-24 jaar 0 1 0 1 0 0 0 1

25-34 jaar 1 0 1 0 0 0 1 1

35-44 jaar 0 0 0 0 0 0 1 1

45-54 jaar 0 1 1 2 0 0 0 1

55-64 jaar 1 0 2 0 0 0 1 0

65-74 jaar 1 0 0 0 0 0 1 1

Opleidingsniveau

hoog 1 0 1 1 0 0 1 1

gemiddeld 0 1 0 1 0 0 1 1

laag 0 0 0 0 0 0 0 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 0 0 3 1 0 0 0

mannen 25-54 jaar 1 1 0 1 0 0 1 1

mannen 55-74 jaar 1 0 1 0 0 0 2 0

vrouwen 16-24 jaar 0 1 1 0 0 0 0 1

vrouwen 25-54 jaar 0 0 1 0 0 0 0 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 1 0 0 0 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 1 1 1 0 2 1

vrouwen met hogere opleiding 0 0 1 1 0 0 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 1 0 3 0 0 1 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 1 1 0 0 0 0 2

mannen met lagere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

vrouwen met lagere opleiding 0 0 0 0 0 0 0 0

Sociale status

student 0 0 0 2 0 0 0 0

loontrekkend 0 0 0 1 0 0 1 0

zelfstandig 1 0 0 0 1 0 1 1

werkloos 1 1 2 1 0 0 1 3

inactief 1 0 1 1 0 0 2 1
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Internetcafé

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 2 2 10 7 1 1 2 1

Geslacht

mannen 3 2 10 8 2 1 2 2

vrouwen 2 1 10 6 1 1 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 4 2 19 9 2 0 2 2

25-34 jaar 3 3 12 11 1 1 4 2

35-44 jaar 2 1 6 7 1 1 1 1

45-54 jaar 1 1 3 3 0 1 1 1

55-64 jaar 1 0 5 2 1 0 1 0

65-74 jaar 1 0 0 0 1 0 3 1

Opleidingsniveau

hoog 1 1 4 4 1 1 2 1

gemiddeld 2 1 12 8 1 1 2 2

laag 3 2 17 12 2 1 2 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 2 14 9 3 0 2 2

mannen 25-54 jaar 3 2 9 9 1 1 3 2

mannen 55-74 jaar 2 0 7 2 1 0 2 0

vrouwen 16-24 jaar 4 2 23 9 2 1 1 2

vrouwen 25-54 jaar 1 1 7 6 1 1 1 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 1 0 0 1 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 2 4 5 1 0 2 2

vrouwen met hogere opleiding 1 1 5 3 0 1 1 0

mannen met gemiddelde opleiding 3 1 15 9 2 1 3 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 1 9 8 0 1 1 2

mannen met lagere opleiding 3 3 16 14 2 1 2 2

vrouwen met lagere opleiding 3 2 18 10 2 0 1 1

Sociale status

student 4 1 18 7 3 0 2 1

loontrekkend 1 1 5 5 1 1 1 1

zelfstandig 1 1 3 5 0 0 0 1

werkloos 8 6 24 15 3 4 5 4

inactief 3 1 11 11 1 0 3 1

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Plaats van internetgebruik gedurende de laatste 3 maanden



Hotspot
2007

Totaal 1 0 0 1

Geslacht

mannen 1 1 1 1

vrouwen 0 0 0 0

Leeftijd

16-24 jaar 0 0 0 0

25-34 jaar 1 0 1 1

35-44 jaar 1 1 1 1

45-54 jaar 1 1 1 0

55-64 jaar 0 1 0 0

65-74 jaar 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 1 1 1 1

gemiddeld 0 0 0 1

laag 0 0 0 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 0 0 0

mannen 25-54 jaar 1 1 1 2

mannen 55-74 jaar 0 0 0 0

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 0 0 0 0

vrouwen 55-74 jaar 0 1 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 1 2

vrouwen met hogere opleiding 0 1 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 0 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 0 0 0

mannen met lagere opleiding 0 0 0 0

vrouwen met lagere opleiding 0 0 0 0

Sociale status

student 0 0 0 0

loontrekkend 1 0 1 1

zelfstandig 1 2 1 1

werkloos 0 0 0 1

inactief 0 0 0 0

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Plaats van internetgebruik gedurende de laatste 3 maanden



Uitsluitend op het werk (niet thuis)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 10 7 5 12 8 6 8 6 4 11 9 6

Geslacht

mannen 9 6 5 11 7 4 7 6 5 11 7 5

vrouwen 10 8 5 14 9 8 9 7 4 11 11 7

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 1 2 1 3 2 2 1 3 1 2

25-34 jaar 15 9 6 17 11 6 15 8 6 16 12 6

35-44 jaar 10 9 6 14 12 8 9 7 5 12 12 8

45-54 jaar 10 9 6 16 8 10 8 8 6 13 10 5

55-64 jaar 11 8 5 16 7 6 9 7 5 14 8 7

65-74 jaar 2 1 1 0 3 2 1 1 0 6 1 4

Opleidingsniveau

hoog 14 10 6 18 12 8 11 8 5 17 12 7

gemiddeld 9 7 5 8 9 6 9 6 5 9 9 7

laag 4 4 3 6 1 2 4 4 3 5 4 3

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 1 1 1 2 2 1 1 1 3 1 0

mannen 25-54 jaar 11 8 6 14 9 5 10 7 6 13 9 6

mannen 55-74 jaar 8 6 5 11 5 3 6 6 4 10 5 6

vrouwen 16-24 jaar 3 2 2 4 1 3 3 3 1 2 1 5

vrouwen 25-54 jaar 13 11 7 18 12 10 11 9 6 14 14 7

vrouwen 55-74 jaar 12 7 4 13 7 7 10 5 2 15 9 8

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 13 8 5 15 9 6 11 7 5 18 10 6

vrouwen met hogere opleiding 15 12 7 21 14 11 12 10 5 17 15 8

mannen met gemiddelde opleiding 8 6 5 7 9 3 7 5 5 10 7 6

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 8 6 10 9 10 11 6 5 9 11 7

mannen met lagere opleiding 4 4 3 8 1 3 4 4 3 5 4 2

vrouwen met lagere opleiding 4 4 2 5 1 2 3 4 2 6 5 4

Sociale status

student 1 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 1

loontrekkend 15 11 7 21 13 10 12 9 6 18 14 9

zelfstandig 10 9 8 14 14 8 9 7 8 13 10 8

werkloos 1 1 1 1 0 0 0 0 2 1 2 0

inactief 1 1 0 3 1 1 0 1 0 2 1 0

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Plaats van internetgebruik gedurende de laatste 3 maanden



Uitsluitend in een onderwijsinstelling

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 1 1 0 3 1 1 1 0 0 2 1 1

Geslacht

mannen 1 0 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0

vrouwen 2 1 1 3 1 1 1 1 0 3 2 1

Leeftijd

16-24 jaar 4 2 1 8 2 2 2 1 1 7 4 2

25-34 jaar 1 1 0 3 0 0 0 0 0 2 1 1

35-44 jaar 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

45-54 jaar 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

55-64 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

65-74 jaar 3 0 0 0 0 2 1 0 0 8 0 0

Opleidingsniveau

hoog 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

gemiddeld 2 1 0 5 1 1 0 0 0 3 2 1

laag 3 1 1 4 1 1 2 1 1 4 1 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 1 1 6 2 0 1 1 1 5 1 2

mannen 25-54 jaar 1 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0

mannen 55-74 jaar 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

vrouwen 16-24 jaar 6 2 2 10 2 3 4 1 1 10 6 2

vrouwen 25-54 jaar 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1

vrouwen 55-74 jaar 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 0 0 5 1 1 0 0 0 3 1 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 1 1 6 1 1 1 1 0 4 2 1

mannen met lagere opleiding 2 1 1 3 1 2 1 1 1 3 0 1

vrouwen met lagere opleiding 4 2 1 5 0 1 3 1 1 6 3 2

Sociale status

student 6 3 2 13 3 2 3 2 2 9 6 3

loontrekkend 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

zelfstandig 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

werkloos 2 1 1 3 0 0 1 2 1 4 1 0

inactief 2 0 1 1 0 0 1 0 0 3 0 1

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Plaats van computergebruik gedurende de laatste 3 maanden



Uitsluitend ergens anders

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 3 1 2 9 6 6 1 1 1 3 1 2

Geslacht

mannen 3 2 2 9 7 6 1 1 1 4 2 1

vrouwen 2 1 2 10 6 6 1 1 1 3 0 2

Leeftijd

16-24 jaar 4 1 2 16 9 10 1 0 1 5 1 2

25-34 jaar 3 3 3 7 9 8 2 1 1 4 3 3

35-44 jaar 2 1 1 10 4 6 1 1 1 2 1 1

45-54 jaar 2 0 1 7 2 1 0 0 1 3 0 1

55-64 jaar 1 1 1 2 7 2 1 0 1 1 1 1

65-74 jaar 2 1 1 11 0 2 1 1 0 0 3 3

Opleidingsniveau

hoog 1 1 1 5 2 3 0 0 1 2 1 0

gemiddeld 3 2 2 11 10 6 1 1 1 4 2 2

laag 3 2 3 18 10 11 1 1 1 3 2 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 1 1 15 9 6 2 0 0 6 1 2

mannen 25-54 jaar 2 2 2 8 6 7 1 1 1 4 2 1

mannen 55-74 jaar 1 2 1 1 9 2 1 1 1 0 1 1

vrouwen 16-24 jaar 3 2 3 17 10 13 0 1 2 4 0 2

vrouwen 25-54 jaar 2 1 2 8 5 5 1 1 1 2 0 2

vrouwen 55-74 jaar 2 0 1 9 0 1 1 0 0 2 1 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 1 1 2 2 4 0 0 1 2 1 0

vrouwen met hogere opleiding 2 1 1 7 2 3 0 1 0 3 0 1

mannen met gemiddelde opleiding 3 2 2 12 11 8 1 1 1 5 2 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 1 2 10 8 5 1 1 1 3 1 3

mannen met lagere opleiding 4 3 2 18 11 9 1 1 1 4 3 3

vrouwen met lagere opleiding 3 2 3 17 9 13 1 1 2 2 0 2

Sociale status

student 3 1 2 13 7 9 0 0 1 5 0 1

loontrekkend 1 1 1 7 4 4 0 0 1 2 1 1

zelfstandig 1 1 1 2 3 2 0 1 1 1 0 0

werkloos 12 8 4 20 21 9 11 4 2 11 6 5

inactief 3 2 2 11 8 10 1 1 1 4 3 2

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Plaats van computergebruik gedurende de laatste 3 maanden



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Mobiele telefoon via GPRS 4 5 3 4 4 4 4 2 1 4 4 3

Mobiele telefoon via UMTS (3G) 1 1 1 1 1 2 1 1 0 2 1 0

Handcomputer (PDA) 2 3 1 1 1 3 3 2 0 3 2 1

Laptop via draadloze verbinding weg van thuis of werk 11 12 9 10 12 12 11 9 5 16 9 5

Geen van de bovenstaande 86 84 88 86 85 84 85 89 94 81 86 91

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Mobiel internet



Mobiele telefoon via GPRS
2007

Totaal 4 3 4 4

Geslacht

mannen 5 5 5 4

vrouwen 3 2 3 3

Leeftijd

16-24 jaar 4 2 5 4

25-34 jaar 4 4 3 4

35-44 jaar 4 3 3 5

45-54 jaar 4 4 5 3

55-64 jaar 2 5 2 1

65-74 jaar 1 0 2 0

Opleidingsniveau

hoog 4 5 4 3

gemiddeld 4 1 4 4

laag 3 3 3 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 5 6 5

mannen 25-54 jaar 5 4 5 4

mannen 55-74 jaar 3 7 3 2

vrouwen 16-24 jaar 3 0 4 3

vrouwen 25-54 jaar 3 3 2 4

vrouwen 55-74 jaar 1 0 2 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 6 7 4

vrouwen met hogere opleiding 2 4 2 2

mannen met gemiddelde opleiding 4 2 5 4

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 1 3 3

mannen met lagere opleiding 3 6 3 3

vrouwen met lagere opleiding 3 1 2 4

Sociale status

student 4 3 4 4

loontrekkend 4 4 4 3

zelfstandig 6 7 6 5

werkloos 3 1 2 4

inactief 2 2 2 3

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     
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Mobiele telefoon via UMTS (3G)
2007

Totaal 1 1 1 1

Geslacht

mannen 1 2 1 1

vrouwen 1 0 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 0 0 1

25-34 jaar 1 2 1 0

35-44 jaar 2 3 2 2

45-54 jaar 1 0 1 1

55-64 jaar 1 1 1 0

65-74 jaar 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 2 3 1 1

gemiddeld 1 0 1 1

laag 0 0 0 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 0 1 2

mannen 25-54 jaar 1 3 1 1

mannen 55-74 jaar 1 1 1 0

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 1 0 1 1

vrouwen 55-74 jaar 1 1 1 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 5 2 2

vrouwen met hogere opleiding 1 1 1 1

mannen met gemiddelde opleiding 1 0 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 0 1 1

mannen met lagere opleiding 0 0 0 1

vrouwen met lagere opleiding 0 0 0 0

Sociale status

student 0 0 0 0

loontrekkend 1 2 1 1

zelfstandig 2 4 1 2

werkloos 0 0 1 1

inactief 1 0 0 1

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Mobiel internet



Handcomputer (PDA)
2007

Totaal 2 2 2 2

Geslacht

mannen 3 4 3 3

vrouwen 1 1 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 0 1 2

25-34 jaar 1 2 1 2

35-44 jaar 3 3 3 3

45-54 jaar 3 3 3 2

55-64 jaar 2 3 2 1

65-74 jaar 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 3 4 3 3

gemiddeld 2 1 2 2

laag 1 0 1 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 0 1 3

mannen 25-54 jaar 3 4 3 3

mannen 55-74 jaar 2 4 2 1

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 2 1 2 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 1 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 6 5 6

vrouwen met hogere opleiding 1 1 1 1

mannen met gemiddelde opleiding 2 3 2 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 0 2 1

mannen met lagere opleiding 1 1 1 0

vrouwen met lagere opleiding 0 0 1 0

Sociale status

student 1 0 1 2

loontrekkend 2 3 2 2

zelfstandig 4 5 4 5

werkloos 1 1 1 1

inactief 1 1 1 1

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Mobiel internet



Laptop via draadloze verbinding weg van thuis of werk
2007

Totaal 11 12 11 9

Geslacht

mannen 12 14 12 11

vrouwen 9 10 11 7

Leeftijd

16-24 jaar 10 9 10 9

25-34 jaar 12 17 13 9

35-44 jaar 12 15 13 10

45-54 jaar 11 8 12 9

55-64 jaar 9 12 9 8

65-74 jaar 5 3 5 5

Opleidingsniveau

hoog 16 19 16 14

gemiddeld 9 10 10 8

laag 5 2 7 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 10 8 10 10

mannen 25-54 jaar 13 16 13 12

mannen 55-74 jaar 10 13 10 9

vrouwen 16-24 jaar 9 9 10 9

vrouwen 25-54 jaar 10 12 12 7

vrouwen 55-74 jaar 5 5 5 4

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 19 23 17 20

vrouwen met hogere opleiding 13 16 15 9

mannen met gemiddelde opleiding 10 10 10 9

vrouwen met gemiddelde opleiding 9 10 10 8

mannen met lagere opleiding 7 2 9 6

vrouwen met lagere opleiding 3 2 5 2

Sociale status

student 11 12 11 11

loontrekkend 11 14 11 10

zelfstandig 18 19 21 11

werkloos 5 7 6 3

inactief 7 6 7 6

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Mobiel internet



Geen van de bovenstaande
2007

Totaal 86 85 85 88

Geslacht

mannen 84 82 84 85

vrouwen 88 88 86 90

Leeftijd

16-24 jaar 86 89 86 87

25-34 jaar 85 81 84 87

35-44 jaar 84 83 83 86

45-54 jaar 85 88 84 88

55-64 jaar 89 83 88 91

65-74 jaar 94 97 93 95

Opleidingsniveau

hoog 81 77 80 83

gemiddeld 86 89 86 88

laag 91 95 90 92

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 85 88 85 83

mannen 25-54 jaar 83 81 82 84

mannen 55-74 jaar 87 78 88 90

vrouwen 16-24 jaar 88 91 86 90

vrouwen 25-54 jaar 86 85 85 90

vrouwen 55-74 jaar 93 95 92 96

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 77 74 78 76

vrouwen met hogere opleiding 84 81 83 89

mannen met gemiddelde opleiding 86 88 85 87

vrouwen met gemiddelde opleiding 87 89 86 89

mannen met lagere opleiding 89 92 88 91

vrouwen met lagere opleiding 94 98 93 94

Sociale status

student 86 85 85 86

loontrekkend 85 83 85 86

zelfstandig 78 77 75 84

werkloos 93 92 92 93

inactief 91 92 90 92

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Mobiel internet



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Verzenden/ontvangen van mails 90 91 89 93 91 88 89 88 93 94 89 85

Telefoneren/videoconferenties 16 18 13 16 19 14 14 15 11 20 14 12

Andere (chatten enz) 34 34 34 67 36 23 24 15 13 26 36 43

Communicatie (*) 92 93 91 97 93 90 91 89 94 95 91 89

Vinden van informatie over diensten en goederen 82 83 81 75 85 85 83 81 81 89 83 71

Gebruik van diensten in verband met reizen 51 52 51 42 52 52 54 55 54 64 48 38

Luisteren naar webradio of kijken naar webtelevisie 20 22 18 33 23 16 15 10 10 21 17 23

Spelletjes spelen, downloaden muziek of spelletjes 34 35 32 58 34 29 25 20 21 26 35 44

Software downloaden 22 27 16 32 22 18 20 20 12 25 21 19

Lezen of downloaden van onlinekranten/-tijdschriften 25 28 22 22 28 24 24 28 31 34 23 18

Geregistreerd op onlinekranten/-tijdschriften 3 3 2 1 3 3 3 3 2 5 2 1

Niet geregistreerd op onlinekranten/-tijdschriften 23 25 20 21 25 22 21 25 28 29 21 17

Werk zoeken of solliciteren 12 11 13 14 20 11 8 3 0 12 13 10

Informatie zoeken over onlinediensten (*) 92 92 91 92 93 92 91 90 89 94 92 88

Informatie zoeken in verband met gezondheid 38 34 41 28 38 40 40 43 40 44 36 31

Andere informatie zoeken of onlinediensten zoeken 43 44 41 43 43 41 45 40 38 48 40 38

Om allerlei informatie of onlinediensten te zoeken (*) 94 95 94 95 95 95 94 93 92 96 94 92

Internetbankieren 52 55 49 34 59 57 57 55 43 65 50 36

Verkoop goederen of diensten 12 13 11 10 15 14 11 9 7 14 12 9

Verkoop goederen of diensten of internetbankieren (*) 55 58 51 38 63 59 59 57 44 68 53 39

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste 3 maanden



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Informatie krijgen van officiële overheidswebsite 31 34 28 18 36 31 36 36 29 46 26 18

Contact per e-mail met overheid 21 23 20 17 23 21 23 23 19 28 19 14

Officiële overheidsformulieren downloaden 16 17 14 9 18 16 19 20 11 25 13 8

Ingevulde overheidsformulieren verzenden 12 14 11 8 13 12 15 17 10 19 10 6

Communiceren met overheidsdiensten (*) 35 37 31 21 40 35 40 40 32 50 29 21

Informatie zoeken over onderwijs- en opleidingsaanbod 20 19 21 29 20 19 20 9 6 24 18 18

Online cursus volgen 3 4 3 5 4 3 3 1 2 4 2 3

Internet raadplegen met het doel iets bij te leren 25 26 24 30 25 22 24 22 22 30 22 22

Vorming en onderwijs (*) 34 34 33 43 33 31 34 25 24 39 31 31

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste 3 maanden



Verzenden/ontvangen van mails

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 85 88 90 89 88 92 86 89 91 79 86 88

Geslacht

mannen 85 88 91 89 89 92 87 88 91 79 87 89

vrouwen 84 88 89 90 87 92 86 89 91 79 85 85

Leeftijd

16-24 jaar 84 91 93 86 88 92 86 92 96 81 87 89

25-34 jaar 85 87 91 91 88 92 87 89 93 77 83 87

35-44 jaar 84 87 88 88 89 91 86 88 88 79 84 87

45-54 jaar 85 87 89 90 87 91 86 86 88 81 88 89

55-64 jaar 86 89 88 89 87 91 87 88 90 81 89 83

65-74 jaar 80 87 93 97 93 95 82 84 94 68 93 90

Opleidingsniveau

hoog 90 93 94 95 94 96 91 94 95 84 91 92

gemiddeld 85 85 89 87 81 91 86 86 91 81 84 86

laag 77 84 85 80 86 85 79 84 86 72 83 85

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 83 90 94 86 91 95 85 91 96 76 87 89

mannen 25-54 jaar 85 87 90 90 89 91 87 87 90 80 87 89

mannen 55-74 jaar 85 88 91 90 85 90 87 89 91 80 88 90

vrouwen 16-24 jaar 86 91 93 86 86 89 86 94 96 85 88 88

vrouwen 25-54 jaar 84 86 89 90 87 92 86 88 89 78 83 86

vrouwen 55-74 jaar 83 88 87 93 94 93 84 85 89 77 92 77

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 92 95 95 96 94 96 93 95 95 87 93 94

vrouwen met hogere opleiding 88 92 93 94 95 96 90 94 94 82 88 89

mannen met gemiddelde opleiding 85 85 91 86 81 90 86 85 92 81 85 88

vrouwen met gemiddelde opleiding 85 85 88 89 80 92 86 87 89 80 84 84

mannen met lagere opleiding 77 84 85 80 87 85 80 84 85 70 82 87

vrouwen met lagere opleiding 78 83 85 80 84 84 78 83 87 75 83 82

Sociale status

student 87 93 95 89 93 96 88 94 96 84 90 93

loontrekkend 85 88 90 91 89 92 86 88 91 80 86 88

zelfstandig 88 89 91 92 89 92 89 89 91 83 89 89

werkloos 78 82 83 76 74 88 82 89 86 74 77 79

inactief 81 85 87 93 88 90 83 85 87 73 85 84

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste 3 maanden



Telefoneren/videoconferenties

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 13 16 19 29 11 14 14 15

Geslacht

mannen 14 18 24 33 12 16 15 17

vrouwen 11 13 14 24 9 12 13 12

Leeftijd

16-24 jaar 13 16 17 28 13 15 12 14

25-34 jaar 16 19 24 38 14 16 17 17

35-44 jaar 12 14 21 27 9 12 15 14

45-54 jaar 11 14 16 22 10 14 11 13

55-64 jaar 11 15 12 25 9 13 16 14

65-74 jaar 11 11 7 11 10 10 15 11

Opleidingsniveau

hoog 17 20 26 35 15 17 17 17

gemiddeld 10 14 15 23 9 13 13 15

laag 11 12 12 22 9 11 13 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 15 18 16 36 15 15 14 17

mannen 25-54 jaar 15 18 28 35 12 16 16 18

mannen 55-74 jaar 12 15 13 19 12 15 14 14

vrouwen 16-24 jaar 11 14 17 19 10 14 10 12

vrouwen 25-54 jaar 11 13 14 25 10 12 13 12

vrouwen 55-74 jaar 9 12 8 25 4 10 18 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 21 25 32 40 18 22 21 23

vrouwen met hogere opleiding 13 15 19 30 11 13 13 12

mannen met gemiddelde opleiding 11 15 20 29 9 13 13 17

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 13 11 18 8 12 12 12

mannen met lagere opleiding 11 13 13 24 11 12 12 11

vrouwen met lagere opleiding 9 12 11 20 7 10 13 12

Sociale status

student 14 17 20 23 14 17 11 16

loontrekkend 12 15 20 31 10 14 15 13

zelfstandig 14 18 22 39 13 14 16 20

werkloos 11 17 16 24 10 16 10 16

inactief 13 14 15 22 11 13 15 15

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel
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Andere (chatten enz)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 30 34 35 38 28 31 33 39

Geslacht

mannen 31 34 40 38 29 31 32 39

vrouwen 29 34 29 37 27 31 34 39

Leeftijd

16-24 jaar 64 67 63 70 64 65 65 71

25-34 jaar 30 36 38 43 27 33 33 40

35-44 jaar 19 23 22 25 17 21 24 27

45-54 jaar 19 24 28 25 15 21 23 31

55-64 jaar 13 15 7 18 13 14 17 17

65-74 jaar 10 13 4 13 9 13 19 13

Opleidingsniveau

hoog 22 26 28 30 21 23 23 29

gemiddeld 29 36 27 40 28 33 33 40

laag 43 43 56 50 38 39 46 48

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 67 67 75 71 70 64 59 71

mannen 25-54 jaar 24 29 35 34 20 26 28 34

mannen 55-74 jaar 12 14 7 15 11 14 15 16

vrouwen 16-24 jaar 61 68 52 69 58 67 70 71

vrouwen 25-54 jaar 21 27 26 32 19 23 25 32

vrouwen 55-74 jaar 14 15 5 19 12 13 20 16

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 22 28 31 30 21 26 22 31

vrouwen met hogere opleiding 22 24 24 29 21 21 24 28

mannen met gemiddelde opleiding 29 35 35 44 27 33 32 40

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 36 21 36 28 34 33 41

mannen met lagere opleiding 43 40 61 47 41 35 44 46

vrouwen met lagere opleiding 41 47 52 53 35 43 49 52

Sociale status

student 68 71 68 70 68 71 68 73

loontrekkend 25 29 29 32 24 27 29 33

zelfstandig 14 21 25 28 11 19 16 25

werkloos 32 42 36 46 27 35 35 47

inactief 22 21 25 28 19 17 26 25
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Communicatie (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 90 92 90 94 90 93 88 90

Geslacht

mannen 90 93 92 92 90 93 89 92

vrouwen 89 91 89 95 90 92 87 87

Leeftijd

16-24 jaar 94 97 91 96 96 98 90 95

25-34 jaar 89 93 90 95 90 94 86 89

35-44 jaar 88 90 91 92 89 90 86 88

45-54 jaar 88 91 90 93 87 90 89 91

55-64 jaar 89 89 89 91 88 91 91 84

65-74 jaar 89 94 93 95 87 96 95 90

Opleidingsniveau

hoog 94 95 95 97 95 95 92 92

gemiddeld 87 91 84 92 88 92 86 89

laag 87 89 91 91 86 89 86 89

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 94 97 95 95 96 98 90 97

mannen 25-54 jaar 89 92 92 92 88 92 88 91

mannen 55-74 jaar 89 92 87 90 89 93 90 91

vrouwen 16-24 jaar 93 96 88 98 96 98 90 93

vrouwen 25-54 jaar 88 90 88 95 89 91 86 87

vrouwen 55-74 jaar 89 87 94 94 86 90 93 77

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 95 96 94 96 95 96 94 94

vrouwen met hogere opleiding 93 94 95 97 94 94 90 90

mannen met gemiddelde opleiding 87 93 86 91 87 94 86 91

vrouwen met gemiddelde opleiding 87 90 82 93 88 91 86 86

mannen met lagere opleiding 88 89 94 87 87 88 86 91

vrouwen met lagere opleiding 86 90 87 95 85 91 86 86

Sociale status

student 94 98 95 98 96 98 92 97

loontrekkend 90 92 92 93 90 93 88 90

zelfstandig 89 92 90 93 89 92 89 90

werkloos 84 87 78 92 89 89 80 84

inactief 87 89 91 94 86 89 88 87
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Vinden van informatie over diensten en goederen

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 75 82 82 80 80 80 76 84 85 70 77 78

Geslacht

mannen 75 83 83 82 83 81 76 85 85 72 77 79

vrouwen 75 80 81 78 77 78 77 83 84 68 77 76

Leeftijd

16-24 jaar 68 76 75 73 72 64 70 81 80 61 66 68

25-34 jaar 79 86 85 88 84 81 80 89 88 72 82 81

35-44 jaar 81 83 85 81 83 86 83 83 88 76 81 79

45-54 jaar 74 83 83 81 79 85 74 86 83 73 78 83

55-64 jaar 72 81 81 71 81 79 72 82 83 72 77 80

65-74 jaar 65 76 81 74 74 82 66 77 82 59 72 79

Opleidingsniveau

hoog 81 89 89 87 91 87 82 91 90 77 83 86

gemiddeld 74 81 83 77 73 80 76 83 86 69 78 78

laag 67 72 71 69 68 65 69 75 74 63 68 68

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 66 75 77 73 76 66 67 81 83 61 61 70

mannen 25-54 jaar 79 86 85 85 85 86 80 87 86 74 81 82

mannen 55-74 jaar 72 81 83 80 84 79 69 82 85 75 76 80

vrouwen 16-24 jaar 70 76 72 74 67 62 75 80 77 60 71 67

vrouwen 25-54 jaar 77 82 84 83 80 82 78 84 87 73 80 79

vrouwen 55-74 jaar 68 78 79 61 74 81 72 79 78 60 76 79

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 83 90 90 90 94 89 83 93 91 79 83 88

vrouwen met hogere opleiding 80 88 88 84 89 86 81 90 90 76 83 84

mannen met gemiddelde opleiding 76 84 85 80 78 77 77 87 86 71 78 83

vrouwen met gemiddelde opleiding 73 77 81 73 68 82 75 78 84 66 78 74

mannen met lagere opleiding 66 72 73 66 70 70 66 75 76 65 67 67

vrouwen met lagere opleiding 70 73 69 72 66 61 74 76 71 60 69 69

Sociale status

student 68 75 73 74 74 61 71 80 77 58 64 69

loontrekkend 78 84 85 85 85 85 78 86 87 75 81 81

zelfstandig 82 86 85 76 90 85 83 87 86 79 82 82

werkloos 67 72 76 75 63 78 70 77 84 60 71 68

inactief 69 78 80 76 74 77 70 81 81 64 74 79
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Gebruik van diensten in verband met reizen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 49 51 54 53 50 53 45 46

Geslacht

mannen 48 52 56 55 49 53 44 48

vrouwen 49 51 52 52 50 54 47 43

Leeftijd

16-24 jaar 37 42 31 35 40 49 32 33

25-34 jaar 53 52 61 56 54 55 45 46

35-44 jaar 53 52 60 60 54 53 49 48

45-54 jaar 50 54 56 52 50 54 49 56

55-64 jaar 51 55 67 65 48 57 51 49

65-74 jaar 50 54 61 54 44 53 63 55

Opleidingsniveau

hoog 62 64 71 69 62 64 56 60

gemiddeld 46 48 47 43 48 51 44 42

laag 34 38 33 35 34 40 34 36

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 34 38 31 31 38 44 27 30

mannen 25-54 jaar 52 54 61 60 53 54 46 53

mannen 55-74 jaar 52 58 69 59 47 59 58 55

vrouwen 16-24 jaar 40 47 31 39 42 54 37 36

vrouwen 25-54 jaar 53 52 58 53 53 54 50 46

vrouwen 55-74 jaar 48 51 61 66 48 52 44 43

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 63 67 72 73 63 66 58 65

vrouwen met hogere opleiding 60 61 70 65 61 62 54 56

mannen met gemiddelde opleiding 44 49 49 41 46 50 40 48

vrouwen met gemiddelde opleiding 49 46 45 45 50 52 47 34

mannen met lagere opleiding 36 37 37 36 37 39 32 33

vrouwen met lagere opleiding 32 41 29 35 30 42 36 39

Sociale status

student 34 41 32 28 36 46 32 35

loontrekkend 54 55 64 63 54 56 49 51

zelfstandig 50 54 62 57 48 55 52 51

werkloos 37 34 41 38 39 39 32 29

inactief 48 50 51 49 48 52 46 47
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Luisteren naar webradio of kijken naar webtelevisie 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 18 20 19 24 18 19 17 21

Geslacht

mannen 20 22 22 27 20 20 19 23

vrouwen 15 18 15 21 15 17 15 19

Leeftijd

16-24 jaar 27 33 13 26 31 33 24 34

25-34 jaar 20 23 26 32 19 21 19 24

35-44 jaar 16 16 20 22 17 15 13 17

45-54 jaar 12 15 18 20 10 14 12 14

55-64 jaar 11 10 14 14 8 9 15 11

65-74 jaar 8 10 8 4 5 10 19 11

Opleidingsniveau

hoog 18 21 25 27 18 21 15 19

gemiddeld 16 17 13 20 17 16 16 18

laag 18 23 15 21 18 21 21 27

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 32 35 18 33 38 34 24 37

mannen 25-54 jaar 18 20 25 28 17 18 18 21

mannen 55-74 jaar 11 11 12 10 9 11 16 14

vrouwen 16-24 jaar 22 30 8 19 23 31 24 32

vrouwen 25-54 jaar 13 16 18 23 14 15 11 16

vrouwen 55-74 jaar 9 8 13 14 6 8 15 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 21 25 29 33 21 25 17 22

vrouwen met hogere opleiding 15 18 21 21 15 17 13 16

mannen met gemiddelde opleiding 19 18 15 19 20 16 18 21

vrouwen met gemiddelde opleiding 13 16 11 21 14 16 13 15

mannen met lagere opleiding 19 23 17 24 19 21 22 26

vrouwen met lagere opleiding 17 23 12 19 17 21 19 28

Sociale status

student 30 35 16 24 34 35 27 37

loontrekkend 17 19 18 26 17 18 17 18

zelfstandig 13 15 26 17 11 14 12 19

werkloos 16 22 19 26 16 21 15 21

inactief 12 13 19 17 11 11 12 15
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Spelletjes spelen, downloaden muziek of spelletjes

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 32 34 33 33 31 33 34 37

Geslacht

mannen 34 35 36 36 33 34 35 39

vrouwen 31 32 31 30 30 32 32 35

Leeftijd

16-24 jaar 59 58 53 54 63 59 54 59

25-34 jaar 33 34 38 36 30 32 37 39

35-44 jaar 26 29 24 25 25 27 29 33

45-54 jaar 20 25 24 25 18 24 22 26

55-64 jaar 19 20 16 20 16 19 25 23

65-74 jaar 21 21 21 13 22 25 18 15

Opleidingsniveau

hoog 24 26 27 27 24 24 23 30

gemiddeld 32 35 30 34 30 33 35 38

laag 45 44 49 42 44 45 44 44

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 64 63 59 66 68 61 59 65

mannen 25-54 jaar 28 31 33 32 26 29 31 33

mannen 55-74 jaar 19 20 15 14 17 19 25 26

vrouwen 16-24 jaar 54 54 47 42 57 57 49 53

vrouwen 25-54 jaar 25 28 27 27 23 26 28 32

vrouwen 55-74 jaar 20 21 20 23 18 23 23 14

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 26 28 30 31 26 26 25 31

vrouwen met hogere opleiding 23 24 23 23 23 23 22 28

mannen met gemiddelde opleiding 33 37 33 37 31 35 39 41

vrouwen met gemiddelde opleiding 30 32 27 31 30 31 31 35

mannen met lagere opleiding 44 43 49 43 43 42 43 45

vrouwen met lagere opleiding 46 46 50 41 44 48 46 43

Sociale status

student 60 62 60 51 65 65 52 60

loontrekkend 29 31 31 30 28 30 31 33

zelfstandig 16 19 22 22 14 19 18 18

werkloos 30 39 26 45 26 31 37 43

inactief 29 28 26 22 27 27 33 32
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Software downloaden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 21 22 24 25 21 20 22 25

Geslacht

mannen 26 27 30 30 26 25 25 31

vrouwen 15 16 16 19 14 15 18 19

Leeftijd

16-24 jaar 28 32 23 27 32 33 24 31

25-34 jaar 23 22 26 27 23 19 20 26

35-44 jaar 20 18 24 23 19 16 21 21

45-54 jaar 16 20 24 26 13 17 21 24

55-64 jaar 18 20 15 20 16 18 24 23

65-74 jaar 15 12 17 8 12 11 22 15

Opleidingsniveau

hoog 24 25 30 30 24 23 22 29

gemiddeld 20 21 19 23 19 20 21 23

laag 19 19 19 15 18 17 22 24

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 36 40 27 35 43 42 27 38

mannen 25-54 jaar 24 25 32 31 22 22 24 30

mannen 55-74 jaar 23 22 25 17 21 20 29 27

vrouwen 16-24 jaar 20 23 19 18 20 23 21 25

vrouwen 25-54 jaar 15 15 18 20 14 13 17 17

vrouwen 55-74 jaar 9 12 4 17 6 10 16 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 33 33 37 36 33 30 29 38

vrouwen met hogere opleiding 16 19 21 24 16 16 16 21

mannen met gemiddelde opleiding 23 26 24 29 23 24 24 29

vrouwen met gemiddelde opleiding 16 15 14 17 15 15 18 15

mannen met lagere opleiding 23 23 25 18 22 22 23 27

vrouwen met lagere opleiding 14 14 12 13 11 11 20 20

Sociale status

student 31 32 27 25 35 32 25 32

loontrekkend 20 22 22 27 19 20 20 25

zelfstandig 20 19 32 22 17 16 22 26

werkloos 20 20 17 23 17 19 26 19

inactief 18 17 22 17 16 15 20 23
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Lezen of downloaden van onlinekranten/-tijdschriften

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 26 25 32 35 25 26 23 19

Geslacht

mannen 29 28 38 36 28 29 26 23

vrouwen 22 22 27 35 22 23 20 15

Leeftijd

16-24 jaar 25 22 17 24 27 26 23 16

25-34 jaar 28 28 42 40 28 27 21 24

35-44 jaar 25 24 39 40 24 24 22 18

45-54 jaar 23 24 30 32 21 26 26 18

55-64 jaar 28 28 30 37 28 29 27 21

65-74 jaar 26 31 22 39 26 34 30 18

Opleidingsniveau

hoog 34 34 47 50 34 34 28 25

gemiddeld 22 23 24 27 22 23 22 20

laag 18 18 17 17 18 21 20 12

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 26 24 22 23 27 26 25 20

mannen 25-54 jaar 29 28 44 39 28 29 26 24

mannen 55-74 jaar 31 33 31 39 32 35 29 26

vrouwen 16-24 jaar 24 21 13 24 28 25 21 13

vrouwen 25-54 jaar 21 22 32 38 20 23 19 16

vrouwen 55-74 jaar 23 23 24 36 21 24 26 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 41 39 57 52 42 40 30 30

vrouwen met hogere opleiding 27 29 37 47 26 28 25 21

mannen met gemiddelde opleiding 24 26 25 24 24 25 25 27

vrouwen met gemiddelde opleiding 20 19 23 30 20 21 19 12

mannen met lagere opleiding 20 19 19 17 18 23 23 11

vrouwen met lagere opleiding 16 16 14 17 17 19 16 12

Sociale status

student 27 23 21 20 29 27 24 17

loontrekkend 25 26 35 42 25 27 22 20

zelfstandig 26 26 38 33 23 26 28 22

werkloos 25 20 29 26 25 22 22 17

inactief 27 26 35 34 26 27 25 20

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste 3 maanden



Geregistreerd op onlinekranten/-tijdschriften
2007

Totaal 3 4 3 1

Geslacht

mannen 3 4 3 2

vrouwen 2 4 2 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 1 1 0

25-34 jaar 3 4 3 3

35-44 jaar 3 6 3 1

45-54 jaar 3 5 3 2

55-64 jaar 3 3 5 0

65-74 jaar 2 3 2 3

Opleidingsniveau

hoog 5 7 5 2

gemiddeld 2 1 2 1

laag 1 1 1 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 0 1 1

mannen 25-54 jaar 3 5 3 2

mannen 55-74 jaar 4 6 5 2

vrouwen 16-24 jaar 1 2 1 0

vrouwen 25-54 jaar 2 5 2 1

vrouwen 55-74 jaar 2 0 3 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 8 7 4

vrouwen met hogere opleiding 4 7 4 1

mannen met gemiddelde opleiding 2 1 2 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 1 1 1

mannen met lagere opleiding 1 0 0 1

vrouwen met lagere opleiding 1 1 1 0

Sociale status

student 1 2 2 1

loontrekkend 3 4 3 2

zelfstandig 4 12 4 1

werkloos 1 1 2 0

inactief 3 2 3 1
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Niet geregistreerd op onlinekranten/-tijdschriften
2007

Totaal 23 31 24 18

Geslacht

mannen 25 32 26 21

vrouwen 20 31 21 14

Leeftijd

16-24 jaar 21 23 24 16

25-34 jaar 25 36 24 21

35-44 jaar 22 34 22 18

45-54 jaar 21 27 23 16

55-64 jaar 25 34 25 21

65-74 jaar 28 36 32 15

Opleidingsniveau

hoog 29 43 28 23

gemiddeld 21 26 21 19

laag 17 16 21 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 23 23 25 19

mannen 25-54 jaar 25 34 25 21

mannen 55-74 jaar 28 33 30 24

vrouwen 16-24 jaar 20 22 24 13

vrouwen 25-54 jaar 20 32 20 15

vrouwen 55-74 jaar 21 36 22 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 33 45 33 26

vrouwen met hogere opleiding 25 40 24 20

mannen met gemiddelde opleiding 24 23 23 26

vrouwen met gemiddelde opleiding 18 29 20 11

mannen met lagere opleiding 18 17 23 11

vrouwen met lagere opleiding 15 16 18 12

Sociale status

student 22 18 25 16

loontrekkend 24 38 24 18

zelfstandig 22 21 22 21

werkloos 19 24 20 17

inactief 23 31 24 19
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Werk zoeken of solliciteren

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 15 12 23 19 13 9 16 14

Geslacht

mannen 14 11 25 19 12 9 14 11

vrouwen 16 13 21 19 14 10 18 18

Leeftijd

16-24 jaar 22 14 29 16 21 12 20 18

25-34 jaar 24 20 34 28 20 16 28 24

35-44 jaar 12 11 23 21 11 9 13 13

45-54 jaar 7 8 7 17 6 7 9 8

55-64 jaar 3 3 9 6 2 2 4 3

65-74 jaar 2 0 0 3 1 0 5 0

Opleidingsniveau

hoog 15 12 24 20 13 11 14 12

gemiddeld 14 13 21 18 13 10 15 18

laag 15 10 24 20 11 6 19 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 12 29 14 18 12 19 13

mannen 25-54 jaar 14 12 27 23 12 10 14 13

mannen 55-74 jaar 4 2 9 6 2 1 5 2

vrouwen 16-24 jaar 24 17 29 17 24 13 21 23

vrouwen 25-54 jaar 15 14 21 23 12 10 19 18

vrouwen 55-74 jaar 2 3 3 5 1 2 3 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 14 13 24 22 12 11 15 11

vrouwen met hogere opleiding 15 12 23 18 14 11 13 12

mannen met gemiddelde opleiding 12 11 27 13 12 10 10 13

vrouwen met gemiddelde opleiding 16 15 15 23 14 10 21 23

mannen met lagere opleiding 14 8 23 22 11 5 18 9

vrouwen met lagere opleiding 16 12 25 18 12 8 20 18

Sociale status

student 15 9 21 4 15 10 12 10

loontrekkend 13 10 18 17 13 9 14 11

zelfstandig 5 4 15 5 2 4 7 3

werkloos 52 55 63 70 51 48 47 56

inactief 10 6 17 15 6 2 14 9
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Informatie zoeken over onlinediensten (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 91 92 91 91 92 93 91 90

Geslacht

mannen 92 92 92 92 92 93 92 91

vrouwen 91 91 90 90 91 93 90 89

Leeftijd

16-24 jaar 92 92 91 84 93 94 90 90

25-34 jaar 94 93 94 92 94 94 94 93

35-44 jaar 91 92 91 94 91 94 91 88

45-54 jaar 90 91 89 95 90 91 90 91

55-64 jaar 88 90 88 89 88 90 89 91

65-74 jaar 86 89 89 90 86 91 86 84

Opleidingsniveau

hoog 94 94 95 95 95 95 91 92

gemiddeld 91 92 87 89 91 93 92 91

laag 88 88 90 86 88 89 90 87

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 92 93 92 91 93 94 91 92

mannen 25-54 jaar 93 92 93 92 93 93 92 91

mannen 55-74 jaar 88 92 89 90 86 92 90 91

vrouwen 16-24 jaar 92 90 90 78 93 94 90 88

vrouwen 25-54 jaar 91 93 91 94 91 93 91 90

vrouwen 55-74 jaar 88 88 87 87 89 88 86 87

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 95 95 96 95 96 95 92 93

vrouwen met hogere opleiding 93 94 94 94 94 95 90 92

mannen met gemiddelde opleiding 92 93 89 87 92 93 93 93

vrouwen met gemiddelde opleiding 89 91 86 92 89 92 91 88

mannen met lagere opleiding 88 89 89 91 87 89 89 87

vrouwen met lagere opleiding 90 88 91 81 89 89 90 88

Sociale status

student 91 92 89 84 92 94 90 91

loontrekkend 92 93 93 93 92 93 92 91

zelfstandig 91 90 94 89 90 91 90 86

werkloos 89 91 89 95 90 92 88 90

inactief 89 90 88 87 89 91 89 90
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Informatie zoeken in verband met gezondheid

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 36 38 38 34 37 38 35 38

Geslacht

mannen 33 34 35 28 33 34 32 36

vrouwen 40 41 41 41 41 42 38 39

Leeftijd

16-24 jaar 28 28 25 26 29 28 26 29

25-34 jaar 40 38 47 38 40 37 37 40

35-44 jaar 38 40 38 34 39 40 36 41

45-54 jaar 36 40 36 34 36 40 39 42

55-64 jaar 40 43 45 41 40 45 39 40

65-74 jaar 41 40 31 34 44 43 39 34

Opleidingsniveau

hoog 44 44 51 42 45 44 38 44

gemiddeld 35 36 30 29 35 36 35 37

laag 28 31 25 26 26 31 31 32

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 23 25 20 18 25 26 18 25

mannen 25-54 jaar 35 36 39 30 34 34 36 40

mannen 55-74 jaar 37 40 42 33 37 42 36 38

vrouwen 16-24 jaar 33 32 30 35 33 31 34 32

vrouwen 25-54 jaar 42 43 44 42 43 44 38 42

vrouwen 55-74 jaar 44 46 41 45 46 49 42 39

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 42 41 47 40 42 39 38 45

vrouwen met hogere opleiding 46 47 54 45 47 49 39 43

mannen met gemiddelde opleiding 30 33 29 21 30 33 32 35

vrouwen met gemiddelde opleiding 40 40 32 38 42 40 39 39

mannen met lagere opleiding 25 28 21 14 24 29 27 30

vrouwen met lagere opleiding 31 35 28 37 30 35 35 35

Sociale status

student 28 27 32 21 28 26 26 30

loontrekkend 37 39 42 37 36 39 37 39

zelfstandig 32 33 30 34 33 31 33 36

werkloos 37 39 36 39 44 39 29 40

inactief 45 46 38 35 48 50 41 41
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Andere informatie zoeken of onlinediensten zoeken

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 42 43 47 43 40 40 47 48

Geslacht

mannen 43 44 48 43 40 41 47 50

vrouwen 42 41 46 44 39 38 46 47

Leeftijd

16-24 jaar 40 43 38 50 41 40 39 46

25-34 jaar 44 43 49 40 40 40 50 53

35-44 jaar 46 41 51 39 44 39 48 47

45-54 jaar 42 45 54 41 37 42 49 52

55-64 jaar 39 40 38 55 36 36 46 44

65-74 jaar 37 38 46 31 34 40 43 33

Opleidingsniveau

hoog 49 48 62 50 46 46 50 54

gemiddeld 40 40 38 40 38 38 46 46

laag 37 38 32 34 34 34 43 45

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 39 42 35 50 39 41 38 42

mannen 25-54 jaar 45 44 53 40 41 41 50 54

mannen 55-74 jaar 41 43 46 43 38 41 46 46

vrouwen 16-24 jaar 42 44 41 49 43 39 40 51

vrouwen 25-54 jaar 43 42 49 40 40 39 48 47

vrouwen 55-74 jaar 35 35 32 56 30 32 46 35

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 52 50 63 50 50 46 51 58

vrouwen met hogere opleiding 46 47 61 49 42 45 50 51

mannen met gemiddelde opleiding 39 42 42 44 35 39 47 49

vrouwen met gemiddelde opleiding 41 38 35 36 40 36 45 43

mannen met lagere opleiding 37 38 30 26 34 37 44 43

vrouwen met lagere opleiding 36 37 34 41 33 30 41 47

Sociale status

student 40 43 44 54 40 40 39 45

loontrekkend 43 43 49 41 40 41 49 49

zelfstandig 45 44 58 48 40 38 53 55

werkloos 40 40 43 38 40 32 39 47

inactief 39 41 37 40 37 38 43 48
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Om allerlei informatie of onlinediensten te zoeken (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 94 94 94 94 94 95 94 94

Geslacht

mannen 94 95 95 95 94 95 95 94

vrouwen 93 94 93 93 93 95 93 94

Leeftijd

16-24 jaar 95 95 93 90 96 97 93 95

25-34 jaar 96 95 96 93 96 96 96 95

35-44 jaar 94 95 95 96 93 95 94 93

45-54 jaar 93 94 92 97 93 94 93 94

55-64 jaar 91 93 91 94 90 92 92 93

65-74 jaar 89 92 89 92 88 94 92 88

Opleidingsniveau

hoog 96 96 97 97 97 96 94 96

gemiddeld 94 94 91 93 94 95 95 94

laag 91 92 92 89 90 93 93 91

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 95 97 95 97 96 98 93 95

mannen 25-54 jaar 95 94 95 94 95 94 95 94

mannen 55-74 jaar 90 93 91 94 89 94 93 92

vrouwen 16-24 jaar 94 94 90 84 96 96 93 94

vrouwen 25-54 jaar 93 95 94 95 93 95 94 94

vrouwen 55-74 jaar 91 91 90 93 91 91 92 91

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 97 96 97 97 97 96 95 95

vrouwen met hogere opleiding 95 97 97 96 96 96 93 97

mannen met gemiddelde opleiding 95 95 93 93 94 95 96 96

vrouwen met gemiddelde opleiding 93 94 89 94 93 95 93 92

mannen met lagere opleiding 91 93 92 92 90 93 92 91

vrouwen met lagere opleiding 91 91 91 86 89 92 94 91

Sociale status

student 94 95 92 91 95 96 93 94

loontrekkend 95 95 96 95 94 95 95 95

zelfstandig 93 92 95 94 93 92 93 92

werkloos 91 93 90 98 91 95 91 91

inactief 92 93 90 89 91 94 94 94
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Internetbankieren

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 46 52 43 52 48 52 42 53

Geslacht

mannen 49 55 48 55 50 55 47 55

vrouwen 42 49 39 48 45 48 38 51

Leeftijd

16-24 jaar 26 34 22 31 29 35 23 33

25-34 jaar 55 59 52 59 59 58 48 61

35-44 jaar 53 57 50 56 55 56 50 59

45-54 jaar 46 57 45 52 47 58 43 58

55-64 jaar 48 55 44 64 47 54 51 56

65-74 jaar 42 43 55 42 39 38 43 56

Opleidingsniveau

hoog 58 65 57 65 60 65 53 66

gemiddeld 45 50 39 48 47 49 42 53

laag 30 36 25 30 30 35 30 39

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 27 33 27 33 29 36 23 28

mannen 25-54 jaar 54 62 53 60 55 61 52 63

mannen 55-74 jaar 53 56 54 64 52 54 55 58

vrouwen 16-24 jaar 26 34 18 29 29 33 22 39

vrouwen 25-54 jaar 49 54 46 53 52 53 42 55

vrouwen 55-74 jaar 37 47 39 52 34 44 42 52

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 63 71 64 71 65 72 59 70

vrouwen met hogere opleiding 52 59 49 60 55 58 47 62

mannen met gemiddelde opleiding 47 53 42 50 49 52 45 56

vrouwen met gemiddelde opleiding 42 47 36 46 45 46 39 49

mannen met lagere opleiding 32 38 27 32 32 39 35 39

vrouwen met lagere opleiding 26 33 24 29 28 31 25 39

Sociale status

student 21 28 21 23 23 28 18 32

loontrekkend 50 57 50 60 52 56 47 59

zelfstandig 62 68 64 73 62 67 62 69

werkloos 38 42 36 43 41 43 35 40

inactief 42 49 36 42 44 48 42 52
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Verkoop goederen of diensten

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 11 12 10 12 11 10 12 16

Geslacht

mannen 13 13 12 14 13 11 13 17

vrouwen 8 11 8 10 8 9 10 14

Leeftijd

16-24 jaar 9 10 3 7 9 10 10 10

25-34 jaar 14 15 14 12 14 13 15 22

35-44 jaar 13 14 14 16 14 11 12 19

45-54 jaar 9 11 12 15 8 9 11 14

55-64 jaar 7 9 4 9 6 8 10 12

65-74 jaar 4 7 1 7 3 4 8 15

Opleidingsniveau

hoog 12 14 16 17 11 12 14 18

gemiddeld 11 12 5 9 11 11 11 16

laag 9 9 5 7 9 6 10 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 11 10 3 13 14 10 7 8

mannen 25-54 jaar 15 15 15 16 14 13 16 20

mannen 55-74 jaar 8 10 6 9 7 7 12 18

vrouwen 16-24 jaar 7 10 3 2 4 10 13 11

vrouwen 25-54 jaar 10 12 11 12 9 9 9 16

vrouwen 55-74 jaar 4 7 0 9 3 7 6 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 15 16 19 19 13 13 17 20

vrouwen met hogere opleiding 10 13 14 14 9 11 10 16

mannen met gemiddelde opleiding 13 13 5 11 14 12 12 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 11 4 6 8 10 11 14

mannen met lagere opleiding 11 10 5 10 12 7 12 15

vrouwen met lagere opleiding 6 7 4 5 6 5 8 12

Sociale status

student 8 9 3 5 9 8 10 10

loontrekkend 12 13 14 14 11 11 13 17

zelfstandig 12 15 12 17 12 14 12 16

werkloos 12 12 5 8 16 11 11 14

inactief 7 9 6 10 7 5 10 16
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Verkoop goederen of diensten of internetbankieren (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 48 55 45 54 51 54 45 56

Geslacht

mannen 52 58 50 59 53 58 49 58

vrouwen 45 51 40 50 48 50 40 54

Leeftijd

16-24 jaar 30 38 23 35 34 39 27 36

25-34 jaar 57 63 54 62 61 61 50 66

35-44 jaar 56 59 53 59 58 58 51 62

45-54 jaar 49 59 48 53 50 59 46 60

55-64 jaar 49 57 44 65 48 55 52 59

65-74 jaar 43 44 55 46 40 39 45 60

Opleidingsniveau

hoog 60 68 59 68 62 67 54 69

gemiddeld 47 53 40 50 50 52 44 55

laag 34 39 27 34 35 37 34 43

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 32 37 27 39 35 41 27 29

mannen 25-54 jaar 57 64 56 62 59 64 54 67

mannen 55-74 jaar 54 59 54 68 53 55 56 64

vrouwen 16-24 jaar 29 38 19 31 32 37 27 43

vrouwen 25-54 jaar 51 56 47 55 54 55 44 58

vrouwen 55-74 jaar 38 48 39 52 36 46 43 53

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 65 74 67 73 67 74 60 73

vrouwen met hogere opleiding 54 62 50 62 57 61 48 65

mannen met gemiddelde opleiding 50 56 43 53 53 55 47 58

vrouwen met gemiddelde opleiding 44 50 38 47 46 49 41 52

mannen met lagere opleiding 37 42 28 36 37 42 39 45

vrouwen met lagere opleiding 30 35 25 32 32 32 28 41

Sociale status

student 25 32 21 27 27 31 22 35

loontrekkend 53 60 53 62 55 59 49 62

zelfstandig 65 70 65 73 65 69 62 71

werkloos 42 45 36 46 47 44 39 45

inactief 44 50 37 45 46 49 44 56
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Informatie krijgen van officiële overheidswebsite

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 28 41 31 41 49 34 27 35 31 25 51 30

Geslacht

mannen 29 43 34 43 52 37 28 37 33 26 52 34

vrouwen 26 40 28 39 46 32 25 34 28 23 50 26

Leeftijd

16-24 jaar 17 33 18 21 42 13 17 28 19 15 42 16

25-34 jaar 32 44 36 47 51 41 31 38 34 25 52 36

35-44 jaar 32 45 31 43 57 37 29 40 30 35 52 32

45-54 jaar 31 42 36 51 46 39 31 35 35 25 55 38

55-64 jaar 27 44 36 44 48 42 27 35 38 23 59 32

65-74 jaar 22 35 29 53 30 30 18 31 29 17 51 29

Opleidingsniveau

hoog 39 51 46 53 58 50 38 47 45 34 58 45

gemiddeld 24 38 26 35 40 24 23 32 25 24 51 28

laag 17 32 18 23 42 15 17 24 19 14 43 18

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 33 18 24 38 14 15 26 19 15 44 17

mannen 25-54 jaar 34 45 37 47 56 42 33 40 35 30 54 39

mannen 55-74 jaar 28 44 39 50 53 43 26 36 41 25 58 35

vrouwen 16-24 jaar 17 34 18 19 45 13 18 29 20 15 41 16

vrouwen 25-54 jaar 29 42 31 46 48 37 27 36 31 27 52 30

vrouwen 55-74 jaar 24 39 28 42 31 34 24 31 28 17 58 25

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 44 54 52 55 64 55 44 50 51 40 59 54

vrouwen met hogere opleiding 34 49 40 50 52 46 32 44 40 29 58 36

mannen met gemiddelde opleiding 26 39 28 37 41 22 24 34 27 26 51 32

vrouwen met gemiddelde opleiding 23 36 23 34 39 27 21 29 22 21 51 23

mannen met lagere opleiding 16 33 20 24 42 20 16 25 21 13 47 18

vrouwen met lagere opleiding 18 31 16 22 43 11 18 24 17 16 39 18

Sociale status

student 18 35 16 21 40 10 18 29 17 17 43 17

loontrekkend 31 43 35 50 56 42 28 37 34 29 53 34

zelfstandig 31 43 36 40 51 37 31 36 36 26 55 34

werkloos 26 42 29 40 43 37 27 34 32 19 52 24

inactief 24 39 29 35 36 27 24 33 26 22 54 35
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Contact per e-mail met overheid
2007

Totaal 21 25 18 27

Geslacht

mannen 23 26 19 30

vrouwen 20 24 17 24

Leeftijd

16-24 jaar 17 15 15 22

25-34 jaar 23 26 18 32

35-44 jaar 21 25 17 27

45-54 jaar 23 29 19 31

55-64 jaar 23 34 21 25

65-74 jaar 19 22 17 23

Opleidingsniveau

hoog 28 32 24 37

gemiddeld 19 24 16 25

laag 14 11 12 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 17 21 14 22

mannen 25-54 jaar 23 27 18 33

mannen 55-74 jaar 26 28 26 28

vrouwen 16-24 jaar 17 9 17 21

vrouwen 25-54 jaar 21 26 18 26

vrouwen 55-74 jaar 16 35 11 19

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 31 34 26 42

vrouwen met hogere opleiding 25 31 21 32

mannen met gemiddelde opleiding 19 22 16 26

vrouwen met gemiddelde opleiding 19 26 16 24

mannen met lagere opleiding 17 14 13 24

vrouwen met lagere opleiding 12 9 11 15

Sociale status

student 17 14 14 22

loontrekkend 22 27 18 28

zelfstandig 24 29 20 34

werkloos 26 25 22 31

inactief 19 24 15 24
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Officiële overheidsformulieren downloaden

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 13 12 16 18 13 17 12 11 16 15 14 16

Geslacht

mannen 14 13 17 20 15 18 12 12 17 17 15 17

vrouwen 12 11 14 16 12 16 11 11 15 13 13 13

Leeftijd

16-24 jaar 7 6 9 9 6 4 6 6 10 8 6 8

25-34 jaar 16 15 18 22 17 16 15 14 19 16 16 18

35-44 jaar 15 15 16 18 16 22 13 14 16 18 16 16

45-54 jaar 15 14 19 24 15 24 13 12 19 17 17 19

55-64 jaar 16 12 20 22 11 25 13 9 20 20 17 19

65-74 jaar 8 6 11 15 9 10 7 4 10 6 11 15

Opleidingsniveau

hoog 21 19 25 24 19 26 19 19 26 22 20 25

gemiddeld 11 9 13 14 8 13 9 8 12 14 12 13

laag 6 7 8 11 9 6 4 5 8 8 10 9

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 6 9 9 8 5 4 6 10 7 6 7

mannen 25-54 jaar 17 15 19 24 17 22 15 14 18 20 18 20

mannen 55-74 jaar 14 13 22 22 15 20 12 11 22 18 17 21

vrouwen 16-24 jaar 8 6 9 9 5 4 8 7 10 9 6 9

vrouwen 25-54 jaar 13 14 16 18 15 18 12 13 17 14 15 15

vrouwen 55-74 jaar 13 7 13 18 6 23 12 4 11 15 15 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 23 21 29 27 20 27 22 21 29 25 22 30

vrouwen met hogere opleiding 18 17 22 21 18 24 17 16 23 19 19 20

mannen met gemiddelde opleiding 12 10 14 14 11 13 9 8 13 17 13 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 9 11 14 6 12 9 9 11 10 11 12

mannen met lagere opleiding 6 8 10 15 10 8 4 6 9 8 11 11

vrouwen met lagere opleiding 6 6 6 7 7 4 5 4 6 7 9 7

Sociale status

student 7 7 7 8 9 5 6 7 8 8 5 5

loontrekkend 15 14 18 22 17 22 13 13 18 18 16 17

zelfstandig 18 18 23 27 19 18 15 15 23 23 23 24

werkloos 9 10 15 16 6 15 9 8 13 6 14 16

inactief 10 8 13 12 6 11 10 7 12 12 11 16
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Ingevulde overheidsformulieren verzenden

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 8 12 12 10 12 12 7 11 13 8 14 11

Geslacht

mannen 8 12 14 10 13 13 8 11 14 9 15 14

vrouwen 7 12 11 9 11 11 7 11 12 7 14 8

Leeftijd

16-24 jaar 4 8 8 4 8 2 3 7 10 5 11 6

25-34 jaar 9 13 13 11 11 10 9 13 13 8 15 14

35-44 jaar 9 14 12 10 13 14 8 14 12 9 16 11

45-54 jaar 9 11 15 14 13 19 9 10 15 8 13 13

55-64 jaar 8 14 17 10 16 19 7 10 19 10 20 11

65-74 jaar 5 8 10 6 27 8 3 5 9 10 11 13

Opleidingsniveau

hoog 12 15 19 14 13 17 11 15 20 11 16 18

gemiddeld 6 11 10 5 10 10 6 9 11 8 14 9

laag 4 9 6 6 12 3 4 7 7 3 13 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 8 7 4 10 2 2 6 8 5 12 7

mannen 25-54 jaar 10 13 14 12 13 16 10 12 14 10 15 16

mannen 55-74 jaar 7 13 18 10 19 14 6 10 20 10 17 13

vrouwen 16-24 jaar 5 9 9 4 6 3 4 8 11 6 11 6

vrouwen 25-54 jaar 8 13 12 11 11 11 8 12 13 7 14 9

vrouwen 55-74 jaar 8 12 11 7 18 18 6 6 10 10 21 7

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 13 17 22 15 16 19 12 17 21 13 17 24

vrouwen met hogere opleiding 11 14 16 13 10 15 10 14 18 10 16 12

mannen met gemiddelde opleiding 7 10 11 5 9 11 6 8 12 10 15 11

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 11 9 5 11 9 5 10 10 6 14 8

mannen met lagere opleiding 4 9 7 7 13 2 4 7 8 2 12 7

vrouwen met lagere opleiding 4 9 4 5 10 4 4 6 5 4 13 3

Sociale status

student 4 8 6 2 9 4 3 5 9 6 13 4

loontrekkend 9 13 14 13 11 15 8 12 14 9 15 13

zelfstandig 9 15 16 15 18 13 9 13 16 9 18 18

werkloos 5 14 13 8 11 11 6 16 17 4 14 10

inactief 5 10 10 5 13 8 5 7 10 6 14 10
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Communiceren met overheidsdiensten (*)

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 32 49 35 46 56 36 30 42 35 31 62 34

Geslacht

mannen 33 50 37 48 59 38 31 43 37 32 62 38

vrouwen 30 48 31 43 54 34 28 40 31 29 61 30

Leeftijd

16-24 jaar 20 41 21 24 51 13 19 33 23 21 52 19

25-34 jaar 36 53 40 52 59 43 34 46 39 30 64 41

35-44 jaar 36 52 35 47 61 40 33 47 34 41 62 35

45-54 jaar 35 48 40 56 51 41 34 42 40 30 63 41

55-64 jaar 32 50 40 47 59 43 30 39 40 33 70 38

65-74 jaar 26 45 32 58 58 30 21 37 31 23 62 34

Opleidingsniveau

hoog 44 59 50 57 64 52 42 54 50 42 67 49

gemiddeld 28 45 29 40 47 25 26 37 29 29 61 31

laag 19 41 21 28 55 17 19 30 22 18 55 21

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 41 20 26 51 14 17 32 22 20 55 18

mannen 25-54 jaar 38 52 41 54 60 43 36 46 40 36 63 43

mannen 55-74 jaar 33 50 43 54 67 45 28 41 44 35 66 42

vrouwen 16-24 jaar 22 41 21 22 51 13 21 34 24 23 50 19

vrouwen 25-54 jaar 33 50 35 49 55 39 31 43 34 31 63 34

vrouwen 55-74 jaar 29 47 30 46 49 35 27 34 29 26 73 29

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 49 61 56 60 69 56 47 57 55 47 66 57

vrouwen met hogere opleiding 39 56 44 54 58 49 37 51 44 37 68 41

mannen met gemiddelde opleiding 30 46 32 41 48 22 27 38 32 33 63 35

vrouwen met gemiddelde opleiding 26 44 26 38 47 28 24 36 25 25 60 27

mannen met lagere opleiding 18 41 24 31 54 21 17 31 24 17 56 23

vrouwen met lagere opleiding 21 40 18 24 56 12 21 28 19 20 55 20

Sociale status

student 22 41 19 23 50 10 21 34 21 23 53 18

loontrekkend 35 51 38 55 61 43 32 44 37 35 63 38

zelfstandig 37 51 41 47 61 40 36 43 42 37 66 39

werkloos 27 53 33 45 51 39 27 44 36 20 65 29

inactief 28 45 31 38 50 28 27 35 28 26 62 37
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Informatie zoeken over onderwijs- en opleidingsaanbod
2007

Totaal 20 19 21 20

Geslacht

mannen 19 20 19 19

vrouwen 21 18 22 20

Leeftijd

16-24 jaar 29 20 33 24

25-34 jaar 20 19 20 21

35-44 jaar 19 21 20 18

45-54 jaar 20 20 19 23

55-64 jaar 9 12 9 10

65-74 jaar 6 6 7 3

Opleidingsniveau

hoog 24 22 24 24

gemiddeld 18 18 18 18

laag 18 14 19 18

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 28 21 31 25

mannen 25-54 jaar 19 21 18 20

mannen 55-74 jaar 9 11 9 8

vrouwen 16-24 jaar 30 19 36 23

vrouwen 25-54 jaar 21 19 21 21

vrouwen 55-74 jaar 8 10 7 10

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 23 25 23 21

vrouwen met hogere opleiding 24 18 25 26

mannen met gemiddelde opleiding 17 19 17 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 19 16 19 19

mannen met lagere opleiding 17 10 16 19

vrouwen met lagere opleiding 20 18 23 15

Sociale status

student 37 21 44 29

loontrekkend 18 19 18 18

zelfstandig 16 14 15 18

werkloos 27 25 27 27

inactief 11 13 11 11
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Online cursus volgen
2007

Totaal 3 3 3 4

Geslacht

mannen 4 5 3 5

vrouwen 3 2 2 4

Leeftijd

16-24 jaar 5 5 4 6

25-34 jaar 4 4 4 5

35-44 jaar 3 2 3 4

45-54 jaar 3 2 2 4

55-64 jaar 1 2 1 2

65-74 jaar 2 2 1 4

Opleidingsniveau

hoog 4 5 3 6

gemiddeld 2 3 2 3

laag 3 1 3 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 9 5 8

mannen 25-54 jaar 3 4 3 4

mannen 55-74 jaar 2 2 1 3

vrouwen 16-24 jaar 3 0 3 4

vrouwen 25-54 jaar 3 2 3 4

vrouwen 55-74 jaar 1 2 0 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 6 4 5

vrouwen met hogere opleiding 4 3 3 6

mannen met gemiddelde opleiding 3 5 2 4

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 1 1 2

mannen met lagere opleiding 3 1 2 5

vrouwen met lagere opleiding 3 1 4 3

Sociale status

student 5 3 4 8

loontrekkend 3 3 3 3

zelfstandig 4 1 3 8

werkloos 5 7 6 4

inactief 1 3 1 3
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Internet raadplegen met het doel iets bij te leren
2007

Totaal 25 24 29 16

Geslacht

mannen 26 25 30 17

vrouwen 24 23 28 14

Leeftijd

16-24 jaar 30 31 36 20

25-34 jaar 25 23 29 19

35-44 jaar 22 24 26 13

45-54 jaar 24 22 29 15

55-64 jaar 22 19 28 10

65-74 jaar 22 16 28 9

Opleidingsniveau

hoog 30 27 34 21

gemiddeld 22 26 26 14

laag 22 17 28 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 30 30 35 22

mannen 25-54 jaar 25 26 29 17

mannen 55-74 jaar 24 16 31 10

vrouwen 16-24 jaar 30 32 37 18

vrouwen 25-54 jaar 23 20 27 14

vrouwen 55-74 jaar 19 21 22 8

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 32 29 36 22

vrouwen met hogere opleiding 28 23 33 19

mannen met gemiddelde opleiding 24 29 26 15

vrouwen met gemiddelde opleiding 21 22 25 12

mannen met lagere opleiding 23 11 30 14

vrouwen met lagere opleiding 21 22 26 11

Sociale status

student 35 31 43 24

loontrekkend 23 25 27 14

zelfstandig 24 17 28 18

werkloos 22 23 27 18

inactief 22 18 29 9
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Vorming en onderwijs (*)
2007

Totaal 34 32 36 28

Geslacht

mannen 34 32 37 28

vrouwen 33 31 36 29

Leeftijd

16-24 jaar 43 37 48 36

25-34 jaar 33 31 35 32

35-44 jaar 31 34 33 26

45-54 jaar 34 33 36 29

55-64 jaar 25 23 30 15

65-74 jaar 24 18 29 11

Opleidingsniveau

hoog 39 36 42 35

gemiddeld 31 32 33 26

laag 31 24 36 25

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 42 33 46 37

mannen 25-54 jaar 33 35 35 29

mannen 55-74 jaar 27 18 34 14

vrouwen 16-24 jaar 45 41 50 35

vrouwen 25-54 jaar 32 30 34 29

vrouwen 55-74 jaar 22 25 24 14

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 40 38 43 33

vrouwen met hogere opleiding 38 33 40 36

mannen met gemiddelde opleiding 31 36 33 26

vrouwen met gemiddelde opleiding 30 28 32 26

mannen met lagere opleiding 31 15 36 26

vrouwen met lagere opleiding 31 31 35 24

Sociale status

student 52 41 59 44

loontrekkend 31 32 34 26

zelfstandig 31 24 33 28

werkloos 35 38 37 31

inactief 27 24 32 17

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Activiteit op internet uitgevoerd gedurende de laatste 3 maanden



Ja
2007

Totaal 19 14 21 16

Geslacht

mannen 18 13 19 16

vrouwen 20 16 23 15

Leeftijd

16-24 jaar 41 30 46 36

25-34 jaar 14 10 16 11

35-44 jaar 13 11 14 10

45-54 jaar 14 16 16 10

55-64 jaar 10 4 12 9

65-74 jaar 13 6 18 3

Opleidingsniveau

hoog 17 12 20 14

gemiddeld 18 15 19 15

laag 23 17 27 19

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 38 30 40 36

mannen 25-54 jaar 13 11 15 12

mannen 55-74 jaar 10 5 12 6

vrouwen 16-24 jaar 45 30 53 36

vrouwen 25-54 jaar 14 13 16 9

vrouwen 55-74 jaar 12 5 15 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 17 12 19 15

vrouwen met hogere opleiding 17 13 20 13

mannen met gemiddelde opleiding 17 15 18 16

vrouwen met gemiddelde opleiding 18 15 20 14

mannen met lagere opleiding 19 13 21 17

vrouwen met lagere opleiding 29 21 35 22

Sociale status

student 56 42 64 48

loontrekkend 13 12 15 9

zelfstandig 13 7 13 14

werkloos 15 9 20 12

inactief 10 6 12 7

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Les gevolgd gedurende de laatste 3 maanden



Neen
2007

Totaal 81 86 79 84

Geslacht

mannen 82 87 81 84

vrouwen 80 84 77 85

Leeftijd

16-24 jaar 59 70 54 64

25-34 jaar 86 90 84 89

35-44 jaar 87 89 86 90

45-54 jaar 86 84 84 90

55-64 jaar 90 96 88 91

65-74 jaar 87 94 82 97

Opleidingsniveau

hoog 83 88 80 86

gemiddeld 82 85 81 85

laag 77 83 73 81

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 62 70 60 64

mannen 25-54 jaar 87 89 85 88

mannen 55-74 jaar 90 95 88 94

vrouwen 16-24 jaar 55 70 47 64

vrouwen 25-54 jaar 86 87 84 91

vrouwen 55-74 jaar 88 95 85 91

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 83 88 81 85

vrouwen met hogere opleiding 83 87 80 87

mannen met gemiddelde opleiding 83 85 82 84

vrouwen met gemiddelde opleiding 82 85 80 86

mannen met lagere opleiding 81 87 79 83

vrouwen met lagere opleiding 71 79 65 78

Sociale status

student 44 58 36 52

loontrekkend 87 88 85 91

zelfstandig 87 93 87 86

werkloos 85 91 80 88

inactief 90 94 88 93

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Les gevolgd gedurende de laatste 3 maanden



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Opzoekingswerk te doen voor cursus of les 64 61 67 80 61 41 54 51 44 54 64 74

Berichten uit te wisselen over de inhoud van een les 41 39 42 55 40 27 26 19 17 34 44 44

Lesmateriaal te downloaden 31 33 28 38 31 27 23 14 11 32 36 21

Beschikbaarheid van boeken in bib na te gaan 22 22 22 28 28 17 14 10 3 23 26 16

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die gedurende de laatste 3 maanden les hebben gevolgd     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Gedurende de laatste 3 maanden het internet gebruikt om



Opzoekingswerk te doen voor cursus of les
2007

Totaal 64 64 66 58

Geslacht

mannen 61 67 64 53

vrouwen 67 62 68 65

Leeftijd

16-24 jaar 80 74 87 63

25-34 jaar 61 63 61 59

35-44 jaar 41 54 40 39

45-54 jaar 54 64 49 67

55-64 jaar 51 24 52 52

65-74 jaar 44 47 46 19

Opleidingsniveau

hoog 54 53 54 53

gemiddeld 64 64 65 63

laag 74 81 81 58

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 72 73 81 52

mannen 25-54 jaar 53 64 51 54

mannen 55-74 jaar 56 42 58 51

vrouwen 16-24 jaar 87 75 93 74

vrouwen 25-54 jaar 51 57 49 55

vrouwen 55-74 jaar 40 19 40 47

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 56 57 57 53

vrouwen met hogere opleiding 52 49 52 53

mannen met gemiddelde opleiding 63 70 63 59

vrouwen met gemiddelde opleiding 66 58 66 68

mannen met lagere opleiding 64 80 73 45

vrouwen met lagere opleiding 83 82 87 71

Sociale status

student 83 77 91 65

loontrekkend 49 52 49 49

zelfstandig 54 51 50 63

werkloos 69 72 81 49

inactief 50 70 47 54

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die gedurende de laatste 3 maanden les hebben gevolgd     

Gedurende de laatste 3 maanden het internet gebruikt om



Berichten uit te wisselen over de inhoud van een les
2007

Totaal 41 32 44 33

Geslacht

mannen 39 43 41 35

vrouwen 42 23 48 30

Leeftijd

16-24 jaar 55 34 65 34

25-34 jaar 40 32 44 34

35-44 jaar 27 32 28 22

45-54 jaar 26 36 21 40

55-64 jaar 19 13 18 25

65-74 jaar 17 0 14 81

Opleidingsniveau

hoog 34 38 35 29

gemiddeld 44 29 47 41

laag 44 28 52 28

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 48 45 56 32

mannen 25-54 jaar 36 46 33 39

mannen 55-74 jaar 23 0 20 40

vrouwen 16-24 jaar 61 23 73 37

vrouwen 25-54 jaar 27 23 29 22

vrouwen 55-74 jaar 14 19 12 20

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 41 46 40 42

vrouwen met hogere opleiding 27 30 30 15

mannen met gemiddelde opleiding 44 37 44 44

vrouwen met gemiddelde opleiding 44 20 49 37

mannen met lagere opleiding 31 47 35 20

vrouwen met lagere opleiding 54 17 65 36

Sociale status

student 57 32 69 36

loontrekkend 30 37 29 28

zelfstandig 34 28 31 42

werkloos 36 27 43 29

inactief 20 10 19 25

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die gedurende de laatste 3 maanden les hebben gevolgd     

Gedurende de laatste 3 maanden het internet gebruikt om



Lesmateriaal te downloaden
2007

Totaal 31 17 37 17

Geslacht

mannen 33 18 40 18

vrouwen 28 17 34 16

Leeftijd

16-24 jaar 38 7 49 19

25-34 jaar 31 26 38 11

35-44 jaar 27 22 30 18

45-54 jaar 23 29 24 17

55-64 jaar 14 0 14 15

65-74 jaar 11 0 11 19

Opleidingsniveau

hoog 32 27 37 20

gemiddeld 36 17 45 16

laag 21 3 26 16

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 39 8 52 19

mannen 25-54 jaar 30 27 35 17

mannen 55-74 jaar 17 0 18 20

vrouwen 16-24 jaar 37 6 47 19

vrouwen 25-54 jaar 23 25 26 13

vrouwen 55-74 jaar 8 0 7 10

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 36 25 44 20

vrouwen met hogere opleiding 29 30 31 19

mannen met gemiddelde opleiding 39 21 46 24

vrouwen met gemiddelde opleiding 33 13 44 6

mannen met lagere opleiding 19 0 26 10

vrouwen met lagere opleiding 23 4 26 23

Sociale status

student 39 7 52 20

loontrekkend 26 25 28 16

zelfstandig 28 56 31 15

werkloos 30 18 45 9

inactief 13 0 13 16

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die gedurende de laatste 3 maanden les hebben gevolgd     

Gedurende de laatste 3 maanden het internet gebruikt om



Beschikbaarheid van boeken in bib na te gaan
2007

Totaal 22 27 23 18

Geslacht

mannen 22 29 22 19

vrouwen 22 26 24 17

Leeftijd

16-24 jaar 28 21 32 20

25-34 jaar 28 28 30 22

35-44 jaar 17 35 16 13

45-54 jaar 14 33 10 20

55-64 jaar 10 47 10 3

65-74 jaar 3 0 3 0

Opleidingsniveau

hoog 23 37 22 20

gemiddeld 26 30 30 15

laag 16 11 15 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 29 23 34 19

mannen 25-54 jaar 19 33 16 22

mannen 55-74 jaar 10 36 9 5

vrouwen 16-24 jaar 27 18 30 21

vrouwen 25-54 jaar 21 30 21 14

vrouwen 55-74 jaar 6 30 6 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 24 42 20 28

vrouwen met hogere opleiding 23 33 24 11

mannen met gemiddelde opleiding 25 34 27 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 27 26 33 11

mannen met lagere opleiding 16 0 18 14

vrouwen met lagere opleiding 17 18 13 27

Sociale status

student 30 21 34 23

loontrekkend 19 36 19 14

zelfstandig 21 52 17 23

werkloos 15 15 16 13

inactief 3 7 3 3

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die gedurende de laatste 3 maanden les hebben gevolgd     

Gedurende de laatste 3 maanden het internet gebruikt om



Ja
2007

Totaal 21 30 19 24

Geslacht

mannen 20 31 18 22

vrouwen 23 28 20 26

Leeftijd

16-24 jaar 26 36 21 32

25-34 jaar 22 27 19 25

35-44 jaar 20 32 17 21

45-54 jaar 21 29 18 24

55-64 jaar 19 23 20 14

65-74 jaar 22 23 24 17

Opleidingsniveau

hoog 18 22 16 18

gemiddeld 21 30 18 24

laag 28 43 24 31

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 24 37 16 34

mannen 25-54 jaar 20 31 18 20

mannen 55-74 jaar 18 23 19 14

vrouwen 16-24 jaar 28 34 25 31

vrouwen 25-54 jaar 21 28 18 26

vrouwen 55-74 jaar 22 22 24 16

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 16 23 14 15

vrouwen met hogere opleiding 19 21 18 20

mannen met gemiddelde opleiding 20 35 17 23

vrouwen met gemiddelde opleiding 22 25 20 25

mannen met lagere opleiding 26 41 23 27

vrouwen met lagere opleiding 31 44 25 35

Sociale status

student 28 34 24 32

loontrekkend 19 26 18 21

zelfstandig 17 31 15 18

werkloos 31 40 23 35

inactief 23 30 22 22

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Internet meer willen gebruiken



Neen
2007

Totaal 79 70 81 76

Geslacht

mannen 80 69 82 78

vrouwen 77 72 80 74

Leeftijd

16-24 jaar 74 64 79 68

25-34 jaar 78 73 81 75

35-44 jaar 80 68 83 79

45-54 jaar 79 71 82 76

55-64 jaar 81 77 80 86

65-74 jaar 78 77 76 83

Opleidingsniveau

hoog 82 78 84 82

gemiddeld 79 70 82 76

laag 72 57 76 69

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 76 63 84 66

mannen 25-54 jaar 80 69 82 80

mannen 55-74 jaar 82 77 81 86

vrouwen 16-24 jaar 72 66 75 69

vrouwen 25-54 jaar 79 72 82 74

vrouwen 55-74 jaar 78 78 76 84

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 84 77 86 85

vrouwen met hogere opleiding 81 79 82 80

mannen met gemiddelde opleiding 80 65 83 77

vrouwen met gemiddelde opleiding 78 75 80 75

mannen met lagere opleiding 74 59 77 73

vrouwen met lagere opleiding 69 56 75 65

Sociale status

student 72 66 76 68

loontrekkend 81 74 82 79

zelfstandig 83 69 85 82

werkloos 69 60 77 65

inactief 77 70 78 78

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Internet meer willen gebruiken



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Kennis van vreemde talen is onvoldoende 11 10 11 8 12 9 12 12 18 6 11 14

Te weinig tijd 55 55 55 53 57 63 58 39 34 61 56 49

Te trage verbinding 7 7 7 8 6 10 5 5 7 8 5 8

Extra kosten voor een langere verbindingstijd of volume 10 11 9 10 13 9 8 10 8 7 11 11

De kosten van online content 8 9 7 6 11 8 7 9 5 8 8 9

De inhoud (niet interessant genoeg) 3 3 2 2 2 5 2 2 5 4 2 3

Gebrek aan kennis of vaardigheid 16 14 17 7 8 19 19 31 34 16 13 19

Bezorgdheid om privacy of veiligheid 9 8 11 4 8 12 11 12 15 11 9 8

Geen van de vorige 19 19 19 25 19 16 17 15 18 17 20 20

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



Kennis van vreemde talen is onvoldoende
2007

Totaal 11 11 8 14

Geslacht

mannen 10 8 10 12

vrouwen 11 15 7 16

Leeftijd

16-24 jaar 8 4 7 11

25-34 jaar 12 9 10 17

35-44 jaar 9 12 5 15

45-54 jaar 12 21 11 11

55-64 jaar 12 22 8 19

65-74 jaar 18 0 18 25

Opleidingsniveau

hoog 6 9 5 9

gemiddeld 11 12 8 16

laag 14 13 13 16

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 0 5 6

mannen 25-54 jaar 12 10 11 14

mannen 55-74 jaar 11 7 10 18

vrouwen 16-24 jaar 11 8 8 17

vrouwen 25-54 jaar 10 16 6 15

vrouwen 55-74 jaar 16 28 12 24

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 8 8 4 15

vrouwen met hogere opleiding 5 11 5 4

mannen met gemiddelde opleiding 11 8 12 11

vrouwen met gemiddelde opleiding 11 17 4 21

mannen met lagere opleiding 10 7 11 11

vrouwen met lagere opleiding 18 18 16 21

Sociale status

student 8 5 5 14

loontrekkend 9 12 7 11

zelfstandig 7 10 6 5

werkloos 16 8 12 21

inactief 18 18 16 21

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



Te weinig tijd
2007

Totaal 55 48 59 51

Geslacht

mannen 55 52 57 53

vrouwen 55 45 62 48

Leeftijd

16-24 jaar 53 35 63 47

25-34 jaar 57 54 62 52

35-44 jaar 63 53 69 57

45-54 jaar 58 54 60 55

55-64 jaar 39 45 38 40

65-74 jaar 34 34 36 28

Opleidingsniveau

hoog 61 57 60 64

gemiddeld 56 55 62 46

laag 49 34 55 47

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 49 40 53 50

mannen 25-54 jaar 59 58 62 56

mannen 55-74 jaar 42 37 41 49

vrouwen 16-24 jaar 56 29 70 45

vrouwen 25-54 jaar 59 49 66 53

vrouwen 55-74 jaar 33 48 34 21

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 58 57 57 63

vrouwen met hogere opleiding 63 57 63 65

mannen met gemiddelde opleiding 54 61 58 46

vrouwen met gemiddelde opleiding 57 46 66 46

mannen met lagere opleiding 53 36 55 56

vrouwen met lagere opleiding 45 33 54 38

Sociale status

student 56 38 64 53

loontrekkend 63 58 67 58

zelfstandig 77 71 75 83

werkloos 28 30 22 31

inactief 31 31 32 30

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



Te trage verbinding
2007

Totaal 7 9 6 7

Geslacht

mannen 7 9 6 8

vrouwen 7 9 7 6

Leeftijd

16-24 jaar 8 11 11 2

25-34 jaar 6 4 6 7

35-44 jaar 10 12 7 13

45-54 jaar 5 6 2 9

55-64 jaar 5 17 3 6

65-74 jaar 7 12 8 3

Opleidingsniveau

hoog 8 9 7 12

gemiddeld 5 10 3 6

laag 8 8 10 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 6 9 4

mannen 25-54 jaar 8 8 5 12

mannen 55-74 jaar 5 18 4 1

vrouwen 16-24 jaar 8 16 13 0

vrouwen 25-54 jaar 6 7 5 8

vrouwen 55-74 jaar 7 13 5 10

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 11 13 8 17

vrouwen met hogere opleiding 6 5 6 8

mannen met gemiddelde opleiding 5 6 4 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 16 3 5

mannen met lagere opleiding 6 6 6 5

vrouwen met lagere opleiding 11 10 15 6

Sociale status

student 10 17 14 4

loontrekkend 6 9 5 8

zelfstandig 7 10 3 12

werkloos 5 2 3 8

inactief 6 6 7 6

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



Extra kosten voor een langere verbindingstijd of volume
2007

Totaal 10 15 8 11

Geslacht

mannen 11 16 10 12

vrouwen 9 13 6 10

Leeftijd

16-24 jaar 10 14 12 7

25-34 jaar 13 14 10 15

35-44 jaar 9 18 5 10

45-54 jaar 8 11 4 15

55-64 jaar 10 13 11 7

65-74 jaar 8 33 4 7

Opleidingsniveau

hoog 7 14 5 8

gemiddeld 11 17 7 15

laag 11 14 12 9

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 10 11 16 5

mannen 25-54 jaar 12 18 7 17

mannen 55-74 jaar 11 17 13 4

vrouwen 16-24 jaar 10 18 9 9

vrouwen 25-54 jaar 8 11 6 11

vrouwen 55-74 jaar 8 19 5 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 16 5 6

vrouwen met hogere opleiding 8 12 5 10

mannen met gemiddelde opleiding 13 17 9 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 16 5 11

mannen met lagere opleiding 12 16 14 8

vrouwen met lagere opleiding 10 12 9 10

Sociale status

student 12 12 16 7

loontrekkend 8 13 5 10

zelfstandig 4 2 2 12

werkloos 19 23 20 16

inactief 13 25 9 15

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



De kosten van online content
2007

Totaal 8 9 6 10

Geslacht

mannen 9 11 8 9

vrouwen 7 7 5 11

Leeftijd

16-24 jaar 6 9 5 5

25-34 jaar 11 11 7 18

35-44 jaar 8 8 7 10

45-54 jaar 7 12 5 9

55-64 jaar 9 0 9 14

65-74 jaar 5 16 3 6

Opleidingsniveau

hoog 8 7 6 14

gemiddeld 8 14 7 7

laag 9 8 7 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 13 3 4

mannen 25-54 jaar 10 12 8 13

mannen 55-74 jaar 9 0 12 2

vrouwen 16-24 jaar 7 6 7 7

vrouwen 25-54 jaar 8 8 5 12

vrouwen 55-74 jaar 7 8 2 25

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 8 7 6 15

vrouwen met hogere opleiding 8 7 5 13

mannen met gemiddelde opleiding 8 15 8 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 13 6 9

mannen met lagere opleiding 10 11 10 10

vrouwen met lagere opleiding 7 4 3 12

Sociale status

student 6 13 5 4

loontrekkend 7 9 6 8

zelfstandig 5 6 2 10

werkloos 18 10 19 21

inactief 9 8 6 16

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



De inhoud (niet interessant genoeg)
2007

Totaal 3 4 3 3

Geslacht

mannen 3 5 3 3

vrouwen 2 2 2 2

Leeftijd

16-24 jaar 2 3 2 2

25-34 jaar 2 2 3 1

35-44 jaar 5 5 3 7

45-54 jaar 2 6 3 0

55-64 jaar 2 2 1 4

65-74 jaar 5 0 6 6

Opleidingsniveau

hoog 4 6 3 4

gemiddeld 2 2 3 0

laag 3 3 2 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 6 1 3

mannen 25-54 jaar 4 4 4 3

mannen 55-74 jaar 2 3 3 1

vrouwen 16-24 jaar 1 0 2 0

vrouwen 25-54 jaar 2 4 2 2

vrouwen 55-74 jaar 3 0 2 9

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 6 5 7

vrouwen met hogere opleiding 3 6 2 3

mannen met gemiddelde opleiding 1 2 2 0

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 1 3 1

mannen met lagere opleiding 4 6 3 4

vrouwen met lagere opleiding 1 0 0 3

Sociale status

student 2 5 2 1

loontrekkend 3 3 2 3

zelfstandig 3 3 4 1

werkloos 3 5 4 2

inactief 3 2 3 4

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië
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Gebrek aan kennis of vaardigheid
2007

Totaal 16 15 13 20

Geslacht

mannen 14 11 11 21

vrouwen 17 19 16 19

Leeftijd

16-24 jaar 7 15 3 11

25-34 jaar 8 9 7 11

35-44 jaar 19 16 16 26

45-54 jaar 19 12 15 29

55-64 jaar 31 35 28 41

65-74 jaar 34 32 32 43

Opleidingsniveau

hoog 16 10 15 21

gemiddeld 13 13 11 17

laag 19 22 15 23

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 0 4 13

mannen 25-54 jaar 14 12 10 22

mannen 55-74 jaar 25 29 20 40

vrouwen 16-24 jaar 7 30 1 9

vrouwen 25-54 jaar 17 12 16 21

vrouwen 55-74 jaar 41 40 40 44

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 12 10 6 25

vrouwen met hogere opleiding 19 10 22 18

mannen met gemiddelde opleiding 14 9 11 21

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 18 11 14

mannen met lagere opleiding 16 15 14 19

vrouwen met lagere opleiding 22 28 15 26

Sociale status

student 4 13 0 7

loontrekkend 13 11 11 20

zelfstandig 18 19 20 12

werkloos 21 10 19 28

inactief 33 33 30 38

ICT-statistieken bij individuen
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Bezorgdheid om privacy of veiligheid
2007

Totaal 9 11 8 11

Geslacht

mannen 8 7 7 10

vrouwen 11 16 8 12

Leeftijd

16-24 jaar 4 9 2 4

25-34 jaar 8 7 7 11

35-44 jaar 12 13 10 17

45-54 jaar 11 13 9 15

55-64 jaar 12 26 11 9

65-74 jaar 15 0 14 27

Opleidingsniveau

hoog 11 11 8 20

gemiddeld 9 8 8 10

laag 8 14 7 7

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 3 0 5

mannen 25-54 jaar 9 7 8 12

mannen 55-74 jaar 11 14 10 12

vrouwen 16-24 jaar 5 15 3 3

vrouwen 25-54 jaar 12 15 9 16

vrouwen 55-74 jaar 15 25 14 15

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 9 7 5 19

vrouwen met hogere opleiding 13 17 9 20

mannen met gemiddelde opleiding 9 8 9 9

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 7 7 11

mannen met lagere opleiding 6 5 6 6

vrouwen met lagere opleiding 10 21 8 8

Sociale status

student 5 4 3 7

loontrekkend 9 11 7 11

zelfstandig 10 5 7 19

werkloos 11 14 9 11

inactief 15 21 14 15

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     
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Geen van de vorige
2007

Totaal 19 18 19 20

Geslacht

mannen 19 18 20 18

vrouwen 19 19 17 21

Leeftijd

16-24 jaar 25 24 22 29

25-34 jaar 19 23 19 16

35-44 jaar 16 16 15 18

45-54 jaar 17 14 19 14

55-64 jaar 15 8 17 12

65-74 jaar 18 0 22 15

Opleidingsniveau

hoog 17 16 19 14

gemiddeld 20 15 18 23

laag 20 23 19 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 24 28 19 28

mannen 25-54 jaar 18 17 21 15

mannen 55-74 jaar 16 6 20 9

vrouwen 16-24 jaar 26 19 25 31

vrouwen 25-54 jaar 16 21 14 17

vrouwen 55-74 jaar 15 6 16 17

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 22 11 28 19

vrouwen met hogere opleiding 13 21 13 11

mannen met gemiddelde opleiding 19 14 19 20

vrouwen met gemiddelde opleiding 20 18 17 26

mannen met lagere opleiding 18 29 16 16

vrouwen met lagere opleiding 22 18 23 24

Sociale status

student 24 20 21 28

loontrekkend 18 16 17 19

zelfstandig 13 14 14 9

werkloos 23 34 28 16

inactief 19 12 21 20

ICT-statistieken bij individuen
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Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet meer willen gebruiken     

Belemmeringen voor een meer intensief gebruik van internet



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Ik blijf soms langer op het internet dan gepland 53 54 52 62 58 51 47 46 48 53 52 56

Als ik enkele dagen niet op internet kan, dat stoort me 21 23 19 29 22 20 18 17 15 22 20 22

Mijn prestaties op werk of school lijden er soms onder 4 5 4 10 4 3 3 2 1 4 4 7

Ik zou het internet minder willen gebruiken 7 7 8 5 6 8 8 8 10 7 7 7

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Internetverslaving



Ik blijf soms langer op het internet dan gepland
2007

Totaal 53 53 52 57

Geslacht

mannen 54 56 52 57

vrouwen 52 49 51 56

Leeftijd

16-24 jaar 62 58 63 63

25-34 jaar 58 58 57 60

35-44 jaar 51 49 49 56

45-54 jaar 47 50 45 52

55-64 jaar 46 38 45 52

65-74 jaar 48 51 48 46

Opleidingsniveau

hoog 53 56 51 57

gemiddeld 52 49 51 55

laag 56 50 54 59

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 62 66 64 59

mannen 25-54 jaar 53 55 50 57

mannen 55-74 jaar 50 44 47 57

vrouwen 16-24 jaar 62 51 62 66

vrouwen 25-54 jaar 51 51 50 55

vrouwen 55-74 jaar 42 38 43 42

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 55 57 53 59

vrouwen met hogere opleiding 52 55 49 55

mannen met gemiddelde opleiding 53 53 52 54

vrouwen met gemiddelde opleiding 51 44 50 56

mannen met lagere opleiding 56 56 52 61

vrouwen met lagere opleiding 56 45 57 57

Sociale status

student 64 59 64 65

loontrekkend 52 53 51 55

zelfstandig 46 51 43 49

werkloos 58 54 57 61

inactief 51 46 51 54

ICT-statistieken bij individuen
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Als ik enkele dagen niet op internet kan, dat stoort me
2007

Totaal 21 33 19 23

Geslacht

mannen 23 34 20 26

vrouwen 19 31 17 19

Leeftijd

16-24 jaar 29 32 30 26

25-34 jaar 22 35 18 24

35-44 jaar 20 35 15 24

45-54 jaar 18 29 16 20

55-64 jaar 17 33 14 18

65-74 jaar 15 17 14 20

Opleidingsniveau

hoog 22 37 20 21

gemiddeld 20 30 17 22

laag 22 27 19 26

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 29 32 28 30

mannen 25-54 jaar 22 36 18 26

mannen 55-74 jaar 19 30 16 22

vrouwen 16-24 jaar 28 32 31 21

vrouwen 25-54 jaar 18 31 15 19

vrouwen 55-74 jaar 14 27 11 13

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 26 42 24 23

vrouwen met hogere opleiding 19 32 16 18

mannen met gemiddelde opleiding 21 30 18 27

vrouwen met gemiddelde opleiding 18 31 17 17

mannen met lagere opleiding 22 25 18 28

vrouwen met lagere opleiding 23 29 21 23

Sociale status

student 28 29 29 26

loontrekkend 20 33 17 21

zelfstandig 20 36 17 22

werkloos 27 34 19 33

inactief 18 30 15 19
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Mijn prestaties op werk of school lijden er soms onder
2007

Totaal 4 9 3 5

Geslacht

mannen 5 10 4 6

vrouwen 4 7 3 5

Leeftijd

16-24 jaar 10 15 10 10

25-34 jaar 4 5 3 5

35-44 jaar 3 12 1 4

45-54 jaar 3 7 2 4

55-64 jaar 2 1 2 3

65-74 jaar 1 8 0 0

Opleidingsniveau

hoog 4 9 3 5

gemiddeld 4 6 3 4

laag 7 11 5 8

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 13 12 14 12

mannen 25-54 jaar 3 10 1 4

mannen 55-74 jaar 3 5 2 3

vrouwen 16-24 jaar 8 17 6 9

vrouwen 25-54 jaar 3 6 2 4

vrouwen 55-74 jaar 1 1 0 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 4 12 2 5

vrouwen met hogere opleiding 4 6 3 4

mannen met gemiddelde opleiding 4 8 4 4

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 4 2 4

mannen met lagere opleiding 7 8 6 9

vrouwen met lagere opleiding 6 13 4 7

Sociale status

student 14 17 14 12

loontrekkend 3 8 2 4

zelfstandig 5 14 3 5

werkloos 4 2 3 5

inactief 2 4 1 3
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Ik zou het internet minder willen gebruiken
2007

Totaal 7 12 7 6

Geslacht

mannen 7 10 7 5

vrouwen 8 14 7 8

Leeftijd

16-24 jaar 5 12 5 4

25-34 jaar 6 9 5 5

35-44 jaar 8 12 8 8

45-54 jaar 8 10 9 5

55-64 jaar 8 20 6 9

65-74 jaar 10 17 9 8

Opleidingsniveau

hoog 7 11 6 7

gemiddeld 7 9 7 7

laag 7 15 8 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 9 4 3

mannen 25-54 jaar 7 9 8 5

mannen 55-74 jaar 7 17 7 5

vrouwen 16-24 jaar 6 14 5 5

vrouwen 25-54 jaar 8 12 7 7

vrouwen 55-74 jaar 10 22 6 16

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 10 6 5

vrouwen met hogere opleiding 8 13 6 8

mannen met gemiddelde opleiding 7 5 7 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 14 6 8

mannen met lagere opleiding 7 17 8 4

vrouwen met lagere opleiding 7 14 7 5

Sociale status

student 6 12 6 4

loontrekkend 7 11 7 6

zelfstandig 9 14 8 10

werkloos 6 13 4 4

inactief 8 13 7 7

ICT-statistieken bij individuen
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Ja
2007

Totaal 26 29 24 28

Geslacht

mannen 27 30 27 27

vrouwen 24 29 21 29

Leeftijd

16-24 jaar 32 28 33 34

25-34 jaar 24 25 22 28

35-44 jaar 25 33 24 26

45-54 jaar 27 34 25 29

55-64 jaar 21 26 20 22

65-74 jaar 17 31 12 24

Opleidingsniveau

hoog 25 30 22 28

gemiddeld 25 27 24 27

laag 29 30 29 29

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 35 25 38 34

mannen 25-54 jaar 26 31 26 26

mannen 55-74 jaar 22 30 21 24

vrouwen 16-24 jaar 29 30 27 33

vrouwen 25-54 jaar 24 29 21 29

vrouwen 55-74 jaar 17 24 14 21

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 27 31 26 26

vrouwen met hogere opleiding 23 29 19 29

mannen met gemiddelde opleiding 27 29 26 29

vrouwen met gemiddelde opleiding 23 25 21 26

mannen met lagere opleiding 28 28 30 26

vrouwen met lagere opleiding 30 32 28 34

Sociale status

student 34 21 36 37

loontrekkend 24 28 23 25

zelfstandig 24 40 22 22

werkloos 32 33 27 36

inactief 24 30 22 28
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Neen
2007

Totaal 74 71 76 72

Geslacht

mannen 73 70 73 73

vrouwen 76 71 79 71

Leeftijd

16-24 jaar 68 72 67 66

25-34 jaar 76 75 78 72

35-44 jaar 75 67 76 74

45-54 jaar 73 66 75 71

55-64 jaar 79 74 80 78

65-74 jaar 83 69 88 76

Opleidingsniveau

hoog 75 70 78 72

gemiddeld 75 73 76 73

laag 71 70 71 71

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 65 75 62 66

mannen 25-54 jaar 74 69 74 74

mannen 55-74 jaar 78 70 79 76

vrouwen 16-24 jaar 71 70 73 67

vrouwen 25-54 jaar 76 71 79 71

vrouwen 55-74 jaar 83 76 86 79

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 73 69 74 74

vrouwen met hogere opleiding 77 71 81 71

mannen met gemiddelde opleiding 73 71 74 71

vrouwen met gemiddelde opleiding 77 75 79 74

mannen met lagere opleiding 72 72 70 74

vrouwen met lagere opleiding 70 68 72 66

Sociale status

student 66 79 64 63

loontrekkend 76 72 77 75

zelfstandig 76 60 78 78

werkloos 68 67 73 64

inactief 76 70 78 72

ICT-statistieken bij individuen
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Altijd of bijna altijd 20 22 18 18 19 19 24 20 20 28 18 12

Soms 32 34 29 36 33 29 32 29 21 33 32 29

Nooit of bijna nooit 39 37 43 38 39 42 36 40 46 35 39 46

Niet van toepassing (ik bewaar geen bestanden) 9 8 10 8 9 9 8 10 14 5 11 12

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die het internet gedurende de laatste 3 maanden hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Regelmaat van het maken van backups



Altijd of bijna altijd
2007

Totaal 20 24 20 20

Geslacht

mannen 22 26 21 23

vrouwen 18 21 18 16

Leeftijd

16-24 jaar 18 15 21 15

25-34 jaar 19 23 16 22

35-44 jaar 19 21 20 17

45-54 jaar 24 34 23 22

55-64 jaar 20 30 17 24

65-74 jaar 20 29 16 27

Opleidingsniveau

hoog 28 32 26 29

gemiddeld 18 20 18 18

laag 12 12 12 12

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 18 19 18

mannen 25-54 jaar 23 28 21 24

mannen 55-74 jaar 24 32 21 28

vrouwen 16-24 jaar 18 13 22 12

vrouwen 25-54 jaar 19 22 19 17

vrouwen 55-74 jaar 14 27 10 20

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 34 35 33 36

vrouwen met hogere opleiding 21 28 20 22

mannen met gemiddelde opleiding 18 24 16 21

vrouwen met gemiddelde opleiding 18 16 20 15

mannen met lagere opleiding 13 12 13 14

vrouwen met lagere opleiding 11 13 11 10

Sociale status

student 19 17 22 15

loontrekkend 20 26 19 20

zelfstandig 31 33 31 32

werkloos 15 18 12 16

inactief 17 20 16 17
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Soms
2007

Totaal 32 26 31 34

Geslacht

mannen 34 28 35 33

vrouwen 29 24 28 35

Leeftijd

16-24 jaar 36 24 36 39

25-34 jaar 33 28 34 33

35-44 jaar 29 24 28 34

45-54 jaar 32 26 31 34

55-64 jaar 29 26 31 26

65-74 jaar 21 28 18 26

Opleidingsniveau

hoog 33 29 34 33

gemiddeld 32 27 31 35

laag 29 20 28 34

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 33 22 36 31

mannen 25-54 jaar 35 29 36 35

mannen 55-74 jaar 29 29 30 28

vrouwen 16-24 jaar 39 25 36 47

vrouwen 25-54 jaar 27 24 26 33

vrouwen 55-74 jaar 24 24 25 23

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 35 34 37 31

vrouwen met hogere opleiding 30 23 30 35

mannen met gemiddelde opleiding 34 22 36 34

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 33 26 36

mannen met lagere opleiding 30 23 30 33

vrouwen met lagere opleiding 28 17 26 34

Sociale status

student 37 26 35 42

loontrekkend 32 26 33 34

zelfstandig 30 28 30 30

werkloos 28 28 28 27

inactief 25 22 23 31
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Nooit of bijna nooit
2007

Totaal 39 40 41 35

Geslacht

mannen 37 37 37 35

vrouwen 43 44 46 36

Leeftijd

16-24 jaar 38 45 38 36

25-34 jaar 39 37 43 33

35-44 jaar 42 47 44 37

45-54 jaar 36 36 38 33

55-64 jaar 40 33 43 38

65-74 jaar 46 32 49 42

Opleidingsniveau

hoog 35 34 37 32

gemiddeld 39 41 41 34

laag 46 51 48 41

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 40 48 38 40

mannen 25-54 jaar 35 34 36 33

mannen 55-74 jaar 39 33 41 37

vrouwen 16-24 jaar 37 43 37 33

vrouwen 25-54 jaar 44 46 48 36

vrouwen 55-74 jaar 45 33 49 42

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 28 26 27 30

vrouwen met hogere opleiding 42 42 45 34

mannen met gemiddelde opleiding 38 41 40 35

vrouwen met gemiddelde opleiding 40 42 44 33

mannen met lagere opleiding 45 54 47 40

vrouwen met lagere opleiding 48 49 50 43

Sociale status

student 39 43 39 37

loontrekkend 39 39 41 35

zelfstandig 33 34 34 31

werkloos 42 44 49 35

inactief 44 44 47 37
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Niet van toepassing (ik bewaar geen bestanden)
2007

Totaal 9 10 8 11

Geslacht

mannen 8 9 7 9

vrouwen 10 11 9 13

Leeftijd

16-24 jaar 8 16 6 10

25-34 jaar 9 12 7 12

35-44 jaar 9 7 8 12

45-54 jaar 8 4 8 11

55-64 jaar 10 11 9 12

65-74 jaar 14 11 17 5

Opleidingsniveau

hoog 5 6 4 7

gemiddeld 11 12 9 13

laag 12 17 11 13

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 9 12 7 11

mannen 25-54 jaar 8 9 7 9

mannen 55-74 jaar 7 6 8 7

vrouwen 16-24 jaar 7 19 4 8

vrouwen 25-54 jaar 10 9 8 14

vrouwen 55-74 jaar 16 16 17 16

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 3 5 3 4

vrouwen met hogere opleiding 6 7 4 10

mannen met gemiddelde opleiding 9 13 8 10

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 10 11 17

mannen met lagere opleiding 11 12 10 13

vrouwen met lagere opleiding 13 21 13 12

Sociale status

student 6 14 4 6

loontrekkend 8 9 7 10

zelfstandig 6 5 5 8

werkloos 16 10 11 22

inactief 14 14 14 14

ICT-statistieken bij individuen
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Gedurende de laatste drie maanden 20 23 18 17 27 22 19 16 9 29 18 13

Tussen drie maanden en een jaar geleden 10 10 9 10 12 9 9 7 5 12 9 7

Meer dan een jaar geleden 5 6 5 5 5 6 6 4 3 7 5 4

Nooit 65 62 68 69 56 62 65 72 83 52 68 76

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Bestellen van goederen of diensten via internet



Gedurende de laatste drie maanden

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 11 21 20 17 27 29 11 19 18 11 22 23

Geslacht

mannen 13 23 23 20 29 33 13 22 19 12 25 25

vrouwen 10 19 18 15 25 24 9 17 16 9 20 20

Leeftijd

16-24 jaar 11 16 17 8 15 13 13 16 18 10 16 16

25-34 jaar 19 26 27 28 31 35 18 24 23 17 27 33

35-44 jaar 16 26 22 24 33 37 15 25 19 15 26 25

45-54 jaar 10 19 19 16 28 29 10 17 18 9 22 21

55-64 jaar 6 16 16 10 26 29 5 14 13 7 19 20

65-74 jaar 1 7 9 4 7 9 1 6 8 1 10 13

Opleidingsniveau

hoog 23 29 29 33 39 42 21 26 25 21 31 30

gemiddeld 12 19 18 11 19 18 12 17 16 11 22 23

laag 4 14 13 6 14 15 4 14 11 4 13 15

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 11 18 19 8 15 18 13 19 22 7 17 14

mannen 25-54 jaar 17 26 25 26 33 38 16 24 20 15 28 29

mannen 55-74 jaar 6 16 18 13 26 29 5 13 14 6 19 24

vrouwen 16-24 jaar 12 13 15 8 16 8 12 12 14 13 16 18

vrouwen 25-54 jaar 13 21 21 21 29 30 12 20 19 12 22 23

vrouwen 55-74 jaar 2 11 9 3 15 18 2 9 7 2 14 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 27 32 33 38 42 49 25 29 27 26 35 36

vrouwen met hogere opleiding 19 25 26 28 37 36 18 22 24 17 26 25

mannen met gemiddelde opleiding 13 20 21 12 18 20 13 19 19 12 22 27

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 17 15 10 20 17 10 14 12 11 21 19

mannen met lagere opleiding 5 16 13 8 17 19 5 16 11 4 16 14

vrouwen met lagere opleiding 4 11 12 4 9 11 3 12 10 4 9 17

Sociale status

student 12 16 17 9 17 12 13 15 18 11 16 16

loontrekkend 16 24 23 26 34 37 15 21 19 16 26 26

zelfstandig 19 26 27 27 36 44 17 24 23 20 26 30

werkloos 5 19 16 7 13 15 5 21 14 5 21 17

inactief 4 12 14 8 18 16 3 10 11 3 14 19
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Tussen drie maanden en een jaar geleden 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 5 8 10 7 11 9 5 9 10 4 7 8

Geslacht

mannen 6 9 10 8 10 9 6 10 11 4 7 9

vrouwen 4 8 9 5 12 10 4 8 10 3 6 8

Leeftijd

16-24 jaar 6 8 10 8 8 6 7 10 11 4 5 8

25-34 jaar 7 10 12 9 13 9 8 11 13 4 8 10

35-44 jaar 6 9 9 9 9 12 6 9 9 4 7 8

45-54 jaar 5 8 9 4 12 11 5 7 10 5 8 8

55-64 jaar 3 7 7 4 10 8 3 8 8 3 4 5

65-74 jaar 1 5 5 2 22 5 1 4 4 0 1 8

Opleidingsniveau

hoog 9 11 12 11 14 12 9 11 14 8 10 10

gemiddeld 5 7 9 7 8 9 5 8 9 3 5 7

laag 3 7 7 2 9 4 3 7 7 2 5 8

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 9 10 9 9 7 5 11 12 11 5 7 8

mannen 25-54 jaar 6 9 11 9 10 9 6 10 12 5 8 10

mannen 55-74 jaar 3 7 7 5 14 8 3 8 7 2 4 6

vrouwen 16-24 jaar 4 6 11 7 9 8 3 8 12 3 3 9

vrouwen 25-54 jaar 5 9 9 6 13 11 6 9 9 4 8 8

vrouwen 55-74 jaar 2 5 7 2 12 7 2 5 8 1 3 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 11 12 14 13 13 12 10 11 15 11 12 12

vrouwen met hogere opleiding 7 11 11 8 15 13 8 11 12 5 7 8

mannen met gemiddelde opleiding 5 7 8 7 7 9 6 9 9 4 5 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 4 7 9 8 9 8 4 7 10 3 5 6

mannen met lagere opleiding 3 8 7 4 8 2 4 10 9 2 4 7

vrouwen met lagere opleiding 2 5 6 1 11 6 2 4 5 1 6 9

Sociale status

student 6 9 9 10 9 5 8 11 10 2 5 10

loontrekkend 6 9 10 7 12 10 6 10 11 5 8 9

zelfstandig 8 7 11 10 10 8 8 6 13 8 9 7

werkloos 4 5 8 4 12 13 6 4 10 2 2 5

inactief 2 8 7 5 11 7 2 9 8 2 5 6
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Meer dan een jaar geleden 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 3 4 5 2 3 5 3 5 6 2 3 3

Geslacht

mannen 3 5 6 2 4 6 4 6 7 2 4 4

vrouwen 2 3 5 3 1 4 3 3 6 1 3 3

Leeftijd

16-24 jaar 3 4 5 2 4 7 4 5 6 3 3 2

25-34 jaar 4 3 5 4 2 6 5 4 5 2 3 5

35-44 jaar 3 4 6 2 2 2 4 5 8 1 3 4

45-54 jaar 3 4 6 3 3 6 4 5 7 2 2 4

55-64 jaar 1 4 4 1 2 6 1 4 5 1 5 3

65-74 jaar 0 3 3 0 7 2 0 1 4 0 5 0

Opleidingsniveau

hoog 4 5 7 4 4 5 5 5 8 3 3 5

gemiddeld 3 4 5 2 3 6 3 4 6 2 4 3

laag 1 3 4 0 1 4 2 4 6 1 2 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 6 5 3 8 9 4 6 7 3 4 2

mannen 25-54 jaar 4 5 6 1 3 5 5 6 7 2 3 5

mannen 55-74 jaar 1 5 4 1 2 7 1 5 5 0 6 3

vrouwen 16-24 jaar 3 2 4 1 0 5 4 3 5 2 2 1

vrouwen 25-54 jaar 3 3 5 4 2 4 4 4 7 1 2 3

vrouwen 55-74 jaar 0 2 4 1 4 3 0 1 5 0 4 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 6 7 3 5 6 6 7 8 4 4 6

vrouwen met hogere opleiding 4 4 6 6 2 4 5 4 7 2 3 3

mannen met gemiddelde opleiding 3 5 5 1 4 7 3 5 6 2 4 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 3 4 3 1 6 3 3 5 2 3 2

mannen met lagere opleiding 2 4 5 1 1 5 3 6 6 1 3 2

vrouwen met lagere opleiding 1 2 4 0 0 3 1 2 5 0 1 3

Sociale status

student 3 4 4 2 4 8 4 3 5 3 4 1

loontrekkend 3 4 6 3 3 4 4 5 7 2 3 5

zelfstandig 3 4 4 0 2 6 4 4 5 2 6 2

werkloos 3 1 5 3 1 6 4 2 9 1 2 2

inactief 1 4 4 2 3 5 1 4 4 0 3 3
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Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Bestellen van goederen of diensten via internet



Nooit 

2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007 2005 2006 2007

Totaal 42 67 65 43 60 57 44 67 66 40 68 65

Geslacht

mannen 43 63 62 43 57 52 44 63 63 42 65 61

vrouwen 41 71 68 43 62 62 43 72 68 37 72 70

Leeftijd

16-24 jaar 66 72 69 70 73 74 66 70 65 65 76 74

25-34 jaar 49 61 56 43 54 50 52 62 59 46 62 52

35-44 jaar 49 61 62 46 56 49 52 60 64 45 63 63

45-54 jaar 41 69 65 40 56 55 43 71 66 38 68 67

55-64 jaar 28 73 72 29 61 57 31 75 74 23 72 72

65-74 jaar 11 85 83 15 64 83 11 89 84 9 84 79

Opleidingsniveau

hoog 51 55 52 42 43 41 55 58 53 48 56 55

gemiddeld 47 70 68 51 70 67 48 71 69 45 69 67

laag 32 76 76 36 76 77 33 74 77 31 80 75

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 65 66 66 68 70 68 62 63 61 68 73 75

mannen 25-54 jaar 46 60 58 43 54 47 48 60 61 44 61 56

mannen 55-74 jaar 25 72 71 24 57 57 26 74 74 21 70 67

vrouwen 16-24 jaar 67 78 71 72 75 80 69 77 69 63 80 72

vrouwen 25-54 jaar 46 67 64 44 57 55 49 68 65 42 68 66

vrouwen 55-74 jaar 16 81 80 22 69 72 17 84 81 14 79 83

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 47 50 46 40 40 34 51 53 49 43 48 45

vrouwen met hogere opleiding 55 60 58 44 46 48 59 62 57 53 64 64

mannen met gemiddelde opleiding 48 68 65 53 70 64 49 67 67 46 68 61

vrouwen met gemiddelde opleiding 46 73 72 50 69 69 47 75 72 44 71 73

mannen met lagere opleiding 37 72 75 37 73 74 37 69 74 38 77 76

vrouwen met lagere opleiding 28 82 77 36 80 80 29 82 80 24 83 72

Sociale status

student 73 72 70 75 70 76 73 71 67 72 76 73

loontrekkend 50 62 61 45 52 49 52 64 63 47 63 60

zelfstandig 45 63 58 41 51 42 49 67 60 39 60 61

werkloos 40 75 71 45 74 67 39 74 66 40 75 77

inactief 20 76 75 21 68 72 20 77 78 19 78 71

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Bestellen van goederen of diensten via internet
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Voeding/kruidenierswaren

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 6 5 7 5 5 4 6 7

Geslacht

mannen 6 5 7 5 5 4 7 9

vrouwen 6 5 7 5 6 5 5 5

Leeftijd

16-24 jaar 1 1 0 0 1 1 1 0

25-34 jaar 6 5 9 3 5 5 6 7

35-44 jaar 9 8 9 9 8 6 9 12

45-54 jaar 5 5 4 8 4 4 7 7

55-64 jaar 5 5 5 3 4 5 5 6

65-74 jaar 11 2 0 0 21 0 0 4

Opleidingsniveau

hoog 7 6 8 6 7 4 9 10

gemiddeld 4 6 7 6 4 5 2 7

laag 5 2 1 2 4 2 8 3

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 1 0 0 0 1 1 0

mannen 25-54 jaar 7 7 8 7 6 4 9 11

mannen 55-74 jaar 5 5 4 2 5 4 3 8

vrouwen 16-24 jaar 1 1 0 0 2 1 1 0

vrouwen 25-54 jaar 6 6 8 6 6 6 6 7

vrouwen 55-74 jaar 8 2 4 3 9 3 7 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 6 7 5 7 3 9 12

vrouwen met hogere opleiding 7 6 9 6 6 6 8 7

mannen met gemiddelde opleiding 3 7 12 7 3 6 2 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 4 4 4 6 6 4 1 4

mannen met lagere opleiding 5 2 0 3 4 0 10 4

vrouwen met lagere opleiding 4 3 2 0 4 5 5 1

Sociale status

student 1 1 0 0 1 1 0 0

loontrekkend 6 6 7 5 5 5 7 7

zelfstandig 9 9 7 10 10 4 8 18

werkloos 6 5 17 6 2 8 6 2

inactief 5 2 2 4 5 0 5 5

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Huishoudgoederen (meubels, speelgoed, enz)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 12 13 10 11 11 12 15 15

Geslacht

mannen 11 11 8 8 10 12 14 12

vrouwen 13 15 12 15 12 12 16 18

Leeftijd

16-24 jaar 6 9 4 15 5 8 10 10

25-34 jaar 14 15 13 10 13 15 15 17

35-44 jaar 15 16 12 11 16 14 14 21

45-54 jaar 13 10 5 9 10 10 22 11

55-64 jaar 9 12 9 17 5 12 16 10

65-74 jaar 2 5 9 17 0 3 0 4

Opleidingsniveau

hoog 13 12 9 9 13 13 17 12

gemiddeld 12 15 11 11 10 13 15 18

laag 9 11 9 26 8 6 12 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 5 6 0 10 5 8 8 0

mannen 25-54 jaar 13 13 10 8 12 13 16 15

mannen 55-74 jaar 7 11 5 6 5 12 13 10

vrouwen 16-24 jaar 7 13 7 22 4 9 12 17

vrouwen 25-54 jaar 15 15 12 12 15 14 17 20

vrouwen 55-74 jaar 10 11 17 32 4 7 18 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 11 11 6 8 12 12 13 10

vrouwen met hogere opleiding 16 13 12 9 14 13 21 14

mannen met gemiddelde opleiding 11 13 11 5 9 13 18 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 17 11 19 13 14 11 24

mannen met lagere opleiding 10 10 9 15 10 7 12 12

vrouwen met lagere opleiding 8 14 10 41 5 6 14 16

Sociale status

student 6 8 5 5 3 8 13 10

loontrekkend 13 13 9 11 13 13 15 13

zelfstandig 11 12 11 8 10 11 13 17

werkloos 11 20 6 22 11 13 13 26

inactief 13 13 19 14 7 11 22 17

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Films, muziek

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 19 17 22 17 20 17 17 16

Geslacht

mannen 21 18 23 21 23 17 17 18

vrouwen 17 15 21 13 15 17 18 13

Leeftijd

16-24 jaar 21 23 25 17 21 25 19 21

25-34 jaar 24 20 19 23 25 19 25 20

35-44 jaar 21 15 33 17 20 16 18 13

45-54 jaar 11 12 17 10 13 11 5 14

55-64 jaar 14 11 17 14 13 14 14 5

65-74 jaar 8 7 0 0 12 0 5 21

Opleidingsniveau

hoog 20 17 25 17 19 16 18 19

gemiddeld 22 17 13 20 23 18 21 15

laag 14 14 25 13 16 17 6 12

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 20 22 13 24 24 23 10 22

mannen 25-54 jaar 23 18 28 22 24 17 18 19

mannen 55-74 jaar 12 10 9 11 10 10 16 9

vrouwen 16-24 jaar 23 23 34 7 16 27 31 20

vrouwen 25-54 jaar 16 13 19 13 15 14 16 12

vrouwen 55-74 jaar 15 11 20 14 17 14 7 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 24 19 30 19 23 18 21 23

vrouwen met hogere opleiding 15 14 20 15 13 14 15 14

mannen met gemiddelde opleiding 22 19 11 30 26 19 15 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 21 14 14 8 19 17 28 11

mannen met lagere opleiding 15 11 15 13 17 11 9 11

vrouwen met lagere opleiding 14 19 38 13 14 25 3 13

Sociale status

student 18 22 22 19 17 22 20 22

loontrekkend 19 16 23 17 20 16 17 16

zelfstandig 23 17 30 26 23 18 17 10

werkloos 26 23 17 18 33 24 24 24

inactief 13 10 12 8 14 11 11 10

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Boeken, tijdschriften, kranten, onlinecursussen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 25 20 32 21 25 21 21 18

Geslacht

mannen 26 20 38 22 24 20 24 17

vrouwen 23 20 26 19 25 21 17 20

Leeftijd

16-24 jaar 17 21 18 13 21 20 8 25

25-34 jaar 28 19 32 20 28 21 25 15

35-44 jaar 27 18 42 25 26 17 22 16

45-54 jaar 22 21 37 28 19 21 22 18

55-64 jaar 29 24 21 10 31 29 28 24

65-74 jaar 22 17 26 15 7 19 57 15

Opleidingsniveau

hoog 31 24 39 26 30 24 27 24

gemiddeld 21 17 19 13 22 18 18 15

laag 17 14 24 5 17 17 13 12

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 18 16 16 13 20 14 13 21

mannen 25-54 jaar 27 19 45 26 24 20 25 15

mannen 55-74 jaar 30 26 23 11 28 31 36 23

vrouwen 16-24 jaar 16 27 19 12 23 29 1 28

vrouwen 25-54 jaar 25 18 28 20 26 19 20 17

vrouwen 55-74 jaar 24 18 21 11 26 19 22 19

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 33 26 47 29 31 26 28 23

vrouwen met hogere opleiding 28 23 30 23 28 21 25 26

mannen met gemiddelde opleiding 21 15 19 14 20 16 26 13

vrouwen met gemiddelde opleiding 19 20 19 12 25 22 9 17

mannen met lagere opleiding 17 14 27 3 17 18 14 11

vrouwen met lagere opleiding 16 13 19 8 17 15 13 13

Sociale status

student 19 24 15 22 23 23 12 26

loontrekkend 26 19 36 22 25 21 22 15

zelfstandig 26 19 34 24 26 17 23 20

werkloos 19 20 14 15 30 25 11 18

inactief 26 19 37 13 22 18 29 21

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Kleding, sportgerief

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 20 20 20 16 18 18 26 27

Geslacht

mannen 16 15 15 10 14 13 20 19

vrouwen 27 27 24 22 24 23 34 37

Leeftijd

16-24 jaar 25 23 25 27 20 20 38 29

25-34 jaar 25 24 20 17 22 21 34 35

35-44 jaar 21 21 21 18 19 17 25 28

45-54 jaar 15 17 19 10 14 15 16 21

55-64 jaar 5 8 13 2 4 10 4 7

65-74 jaar 5 8 0 17 0 7 24 7

Opleidingsniveau

hoog 17 16 18 12 16 15 20 21

gemiddeld 21 24 20 19 17 20 30 33

laag 27 22 24 29 24 18 34 26

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 22 17 27 17 15 18 40 16

mannen 25-54 jaar 16 15 16 10 15 13 19 21

mannen 55-74 jaar 2 9 0 2 2 11 3 8

vrouwen 16-24 jaar 29 30 23 43 27 24 35 39

vrouwen 25-54 jaar 28 28 24 23 25 24 36 40

vrouwen 55-74 jaar 12 7 28 5 8 8 12 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 12 10 15 7 9 11 15 12

vrouwen met hogere opleiding 24 23 22 18 23 21 28 32

mannen met gemiddelde opleiding 15 20 14 12 12 17 23 29

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 29 24 27 26 25 37 38

mannen met lagere opleiding 25 14 18 24 25 14 29 12

vrouwen met lagere opleiding 30 34 33 37 23 25 42 42

Sociale status

student 26 22 28 32 19 20 41 23

loontrekkend 21 21 22 14 19 19 26 26

zelfstandig 14 17 12 17 14 12 14 25

werkloos 20 25 4 13 17 22 31 33

inactief 15 17 17 19 13 7 17 29

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Software (computerprogramma's en upgrades, enz)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 15 16 20 17 13 17 17 15

Geslacht

mannen 19 20 25 23 17 20 20 18

vrouwen 10 11 14 9 7 13 13 10

Leeftijd

16-24 jaar 12 18 11 14 12 17 13 21

25-34 jaar 13 14 17 12 12 14 15 15

35-44 jaar 15 15 19 20 13 13 20 14

45-54 jaar 17 17 30 18 16 22 13 8

55-64 jaar 20 19 21 26 17 20 27 13

65-74 jaar 14 25 32 0 0 30 31 26

Opleidingsniveau

hoog 17 18 24 17 14 18 19 17

gemiddeld 14 14 12 17 12 14 17 12

laag 12 17 14 14 13 20 11 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 18 17 24 18 16 9 23

mannen 25-54 jaar 19 20 26 23 17 20 19 17

mannen 55-74 jaar 26 23 27 21 20 25 38 20

vrouwen 16-24 jaar 7 18 5 0 3 19 19 20

vrouwen 25-54 jaar 10 9 15 8 9 11 12 8

vrouwen 55-74 jaar 6 14 16 25 4 15 6 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 22 24 28 23 20 26 23 22

vrouwen met hogere opleiding 10 10 19 11 7 10 12 11

mannen met gemiddelde opleiding 19 16 19 27 19 15 19 16

vrouwen met gemiddelde opleiding 7 10 6 5 3 13 15 6

mannen met lagere opleiding 12 16 20 15 10 18 13 14

vrouwen met lagere opleiding 14 18 7 12 19 23 9 15

Sociale status

student 10 17 11 9 9 16 12 19

loontrekkend 15 15 19 17 14 15 16 13

zelfstandig 21 20 37 26 14 20 28 17

werkloos 9 18 4 12 7 20 13 20

inactief 16 18 22 16 12 22 20 12

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Films, muziek, boeken, online cursus, software (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 43 38 48 38 43 40 41 35

Geslacht

mannen 47 41 54 44 47 42 44 39

vrouwen 38 34 42 31 38 38 36 29

Leeftijd

16-24 jaar 38 42 36 23 41 44 30 40

25-34 jaar 48 38 40 40 49 38 50 35

35-44 jaar 45 35 62 42 44 34 39 34

45-54 jaar 38 38 53 41 38 42 33 29

55-64 jaar 45 41 47 36 41 47 51 34

65-74 jaar 37 38 53 15 20 40 63 43

Opleidingsniveau

hoog 47 43 54 42 46 43 43 45

gemiddeld 43 34 33 33 42 36 46 29

laag 35 33 48 26 38 41 25 26

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 39 38 24 30 44 37 28 41

mannen 25-54 jaar 48 41 60 48 48 41 44 38

mannen 55-74 jaar 49 45 49 34 42 49 64 42

vrouwen 16-24 jaar 37 46 46 12 36 54 33 40

vrouwen 25-54 jaar 39 31 41 32 40 34 37 26

vrouwen 55-74 jaar 32 32 48 31 29 39 27 19

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 52 49 64 47 52 48 46 51

vrouwen met hogere opleiding 40 36 44 36 39 37 39 37

mannen met gemiddelde opleiding 47 36 33 45 46 36 50 34

vrouwen met gemiddelde opleiding 37 31 33 18 37 38 40 23

mannen met lagere opleiding 35 33 42 27 37 39 28 26

vrouwen met lagere opleiding 35 34 57 24 39 44 19 26

Sociale status

student 35 40 33 22 36 43 33 38

loontrekkend 44 38 49 40 44 39 40 34

zelfstandig 49 40 66 51 45 40 45 36

werkloos 43 41 30 31 51 46 41 42

inactief 43 35 52 27 39 39 46 33

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Computerhardware

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 12 12 16 14 9 10 18 15

Geslacht

mannen 16 14 20 19 13 12 21 18

vrouwen 7 9 12 8 3 7 14 12

Leeftijd

16-24 jaar 12 12 10 15 11 9 16 16

25-34 jaar 14 12 17 13 8 8 24 17

35-44 jaar 10 10 18 15 7 8 14 12

45-54 jaar 9 15 17 11 7 14 11 17

55-64 jaar 19 12 13 21 15 9 30 12

65-74 jaar 9 12 9 0 5 14 18 12

Opleidingsniveau

hoog 13 13 20 15 9 11 19 16

gemiddeld 12 11 12 13 10 10 17 14

laag 9 10 6 13 6 6 17 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 12 14 20 16 12 17 10

mannen 25-54 jaar 15 15 22 19 11 12 20 20

mannen 55-74 jaar 20 14 13 20 16 12 33 14

vrouwen 16-24 jaar 8 11 6 7 4 6 15 21

vrouwen 25-54 jaar 7 8 13 7 3 7 13 9

vrouwen 55-74 jaar 12 8 12 17 8 7 20 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 19 17 26 20 14 14 23 20

vrouwen met hogere opleiding 7 8 13 7 2 7 13 10

mannen met gemiddelde opleiding 16 14 8 17 15 11 19 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 8 15 7 4 7 14 9

mannen met lagere opleiding 9 9 11 16 5 6 18 12

vrouwen met lagere opleiding 8 12 0 10 7 6 14 18

Sociale status

student 9 11 8 12 7 8 13 17

loontrekkend 12 11 16 11 9 9 16 15

zelfstandig 17 16 26 21 11 13 27 20

werkloos 12 11 6 21 2 10 26 8

inactief 13 14 16 19 9 12 19 14

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Elektronisch materiaal (inclusief camera's)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 14 13 13 13 13 13 14 12

Geslacht

mannen 16 16 15 17 16 16 16 14

vrouwen 10 9 11 9 10 9 12 10

Leeftijd

16-24 jaar 12 16 11 28 14 18 9 9

25-34 jaar 17 12 17 15 16 11 20 13

35-44 jaar 12 10 15 12 12 8 12 13

45-54 jaar 11 13 9 11 12 15 10 11

55-64 jaar 15 14 5 3 13 16 23 16

65-74 jaar 8 11 0 17 10 9 10 13

Opleidingsniveau

hoog 14 12 13 13 13 12 15 12

gemiddeld 14 14 13 11 15 15 14 14

laag 12 12 11 16 11 12 13 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 15 21 17 48 18 22 5 10

mannen 25-54 jaar 16 15 17 15 16 14 17 16

mannen 55-74 jaar 14 11 0 5 13 14 25 10

vrouwen 16-24 jaar 8 11 5 0 6 13 15 9

vrouwen 25-54 jaar 11 8 11 10 10 7 11 8

vrouwen 55-74 jaar 13 18 12 5 12 16 15 30

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 17 15 14 17 17 16 17 12

vrouwen met hogere opleiding 10 8 12 8 9 7 11 11

mannen met gemiddelde opleiding 17 17 14 14 18 18 15 18

vrouwen met gemiddelde opleiding 11 9 12 8 10 11 14 8

mannen met lagere opleiding 13 12 18 22 11 11 16 12

vrouwen met lagere opleiding 9 12 2 10 10 13 9 10

Sociale status

student 10 15 9 0 12 19 7 10

loontrekkend 13 12 12 13 12 12 16 12

zelfstandig 20 15 24 16 17 12 23 19

werkloos 13 11 7 29 21 9 9 4

inactief 13 14 11 8 15 15 10 15

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Aandelen, financiële diensten, verzekeringen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 5 5 7 5 3 5 7 6

Geslacht

mannen 6 7 7 7 4 6 9 7

vrouwen 3 3 6 3 1 3 5 4

Leeftijd

16-24 jaar 2 3 2 0 0 5 6 0

25-34 jaar 4 5 7 4 2 3 5 8

35-44 jaar 6 5 11 5 4 4 10 7

45-54 jaar 3 5 5 8 2 4 4 7

55-64 jaar 11 7 6 6 9 9 17 5

65-74 jaar 7 12 9 15 7 16 4 4

Opleidingsniveau

hoog 6 6 9 7 4 5 9 8

gemiddeld 3 4 4 3 1 4 6 5

laag 3 3 3 0 3 3 4 3

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 2 4 0 0 3 0 0

mannen 25-54 jaar 6 7 7 7 4 6 10 9

mannen 55-74 jaar 12 11 10 13 11 14 17 7

vrouwen 16-24 jaar 4 4 0 0 0 7 13 0

vrouwen 25-54 jaar 3 3 8 3 1 1 3 5

vrouwen 55-74 jaar 6 2 0 0 4 3 15 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 9 9 8 9 7 8 13 10

vrouwen met hogere opleiding 3 3 9 4 1 2 3 4

mannen met gemiddelde opleiding 3 5 7 5 2 4 5 5

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 4 2 0 0 4 8 4

mannen met lagere opleiding 3 4 3 0 2 4 5 5

vrouwen met lagere opleiding 4 1 2 0 4 0 4 2

Sociale status

student 2 3 2 0 0 5 8 0

loontrekkend 5 5 9 5 3 4 7 5

zelfstandig 8 10 11 12 4 6 13 18

werkloos 2 1 0 2 4 0 1 2

inactief 6 5 3 2 5 6 10 5

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Reizen of vakantieverblijven

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 36 38 53 56 34 37 32 33

Geslacht

mannen 34 40 49 57 32 38 30 37

vrouwen 39 36 58 55 36 36 35 27

Leeftijd

16-24 jaar 20 24 28 47 21 23 16 22

25-34 jaar 35 37 59 58 29 36 33 28

35-44 jaar 43 36 61 50 43 34 35 32

45-54 jaar 38 50 58 62 36 50 33 45

55-64 jaar 39 49 40 65 37 47 43 46

65-74 jaar 44 45 60 53 40 58 37 24

Opleidingsniveau

hoog 48 49 61 65 47 47 41 43

gemiddeld 27 31 51 37 25 31 24 29

laag 20 23 25 39 18 23 23 21

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 22 22 49 22 17 12 27

mannen 25-54 jaar 36 43 54 58 35 42 31 37

mannen 55-74 jaar 39 47 48 59 32 46 48 43

vrouwen 16-24 jaar 22 26 33 44 18 29 23 18

vrouwen 25-54 jaar 42 37 65 54 38 36 38 29

vrouwen 55-74 jaar 43 53 37 69 50 55 32 38

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 46 51 56 63 45 48 42 48

vrouwen met hogere opleiding 50 47 68 67 49 45 39 36

mannen met gemiddelde opleiding 26 33 56 45 26 32 18 33

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 27 48 29 24 29 32 23

mannen met lagere opleiding 19 25 20 43 18 24 19 21

vrouwen met lagere opleiding 24 22 33 35 17 21 30 20

Sociale status

student 20 24 34 52 19 19 17 27

loontrekkend 38 40 59 58 36 39 35 34

zelfstandig 47 44 62 60 46 40 38 46

werkloos 22 22 38 43 16 24 20 10

inactief 32 44 43 52 28 51 32 31

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Tickets voor evenementen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 29 29 29 27 31 33 23 23

Geslacht

mannen 28 28 28 27 31 30 22 25

vrouwen 29 30 30 27 30 36 25 20

Leeftijd

16-24 jaar 34 30 18 40 39 31 26 27

25-34 jaar 30 31 35 28 30 35 27 23

35-44 jaar 30 31 30 26 33 38 25 23

45-54 jaar 21 29 29 25 24 33 13 22

55-64 jaar 24 18 16 17 25 20 27 14

65-74 jaar 27 15 17 0 26 17 40 16

Opleidingsniveau

hoog 34 35 35 31 37 41 27 26

gemiddeld 25 25 22 24 27 27 23 23

laag 21 19 12 10 24 23 17 18

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 32 26 17 36 37 22 22 32

mannen 25-54 jaar 28 30 32 27 30 35 21 25

mannen 55-74 jaar 27 19 11 19 28 21 34 17

vrouwen 16-24 jaar 36 36 19 46 43 43 30 23

vrouwen 25-54 jaar 28 30 32 27 29 37 25 20

vrouwen 55-74 jaar 19 14 24 9 18 18 16 8

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 35 35 33 31 38 40 30 27

vrouwen met hogere opleiding 33 36 37 29 36 43 22 24

mannen met gemiddelde opleiding 23 24 19 19 27 24 15 24

vrouwen met gemiddelde opleiding 28 27 24 30 27 30 32 20

mannen met lagere opleiding 22 20 16 13 26 21 16 22

vrouwen met lagere opleiding 17 18 7 7 20 26 18 13

Sociale status

student 31 28 24 27 36 24 22 37

loontrekkend 31 32 32 30 33 37 25 22

zelfstandig 28 29 37 32 28 28 23 27

werkloos 16 22 11 16 13 39 22 7

inactief 19 18 19 5 19 20 18 19

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Loterijbiljetten of weddingschappen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 1 1 1 1 0 1 1 1

Geslacht

mannen 1 1 2 1 1 1 1 1

vrouwen 0 0 0 0 0 0 1 1

Leeftijd

16-24 jaar 0 1 0 4 0 2 0 0

25-34 jaar 1 1 1 0 0 2 2 2

35-44 jaar 1 0 1 0 0 0 2 0

45-54 jaar 1 0 1 1 2 0 0 0

55-64 jaar 1 0 0 2 1 0 0 0

65-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Opleidingsniveau

hoog 1 0 1 0 0 0 1 0

gemiddeld 1 2 2 2 1 2 0 1

laag 1 0 0 3 1 0 2 0

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 3 0 6 0 3 0 0

mannen 25-54 jaar 1 1 2 0 1 1 1 1

mannen 55-74 jaar 1 0 0 3 1 0 0 0

vrouwen 16-24 jaar 0 0 0 0 1 0 0 0

vrouwen 25-54 jaar 0 0 0 0 0 0 2 1

vrouwen 55-74 jaar 0 0 0 0 0 0 0 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 0 1 0 0 0 1 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 0 0 0 1 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 3 4 4 1 3 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 0 0 0 0 0 0 0 1

mannen met lagere opleiding 1 0 0 5 1 0 0 0

vrouwen met lagere opleiding 1 0 0 0 0 0 4 1

Sociale status

student 1 0 0 0 1 0 1 0

loontrekkend 1 1 1 1 0 1 1 1

zelfstandig 0 0 0 4 1 0 0 0

werkloos 1 0 0 0 0 0 3 0

inactief 0 0 2 0 0 0 0 0

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet



Andere

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 14 16 9 16 14 15 17 18

Geslacht

mannen 15 18 9 16 15 18 17 17

vrouwen 13 14 8 16 12 12 16 19

Leeftijd

16-24 jaar 12 18 11 26 10 17 17 20

25-34 jaar 12 16 7 15 14 15 13 19

35-44 jaar 14 15 5 13 15 17 17 13

45-54 jaar 17 15 12 18 17 14 19 16

55-64 jaar 17 18 17 16 14 12 24 30

65-74 jaar 7 16 0 21 9 13 9 20

Opleidingsniveau

hoog 13 14 9 14 12 14 18 15

gemiddeld 13 17 10 25 12 16 16 16

laag 18 22 5 11 21 20 16 26

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 11 27 10 26 11 29 11 21

mannen 25-54 jaar 16 15 8 14 17 16 17 15

mannen 55-74 jaar 15 19 13 20 11 13 24 29

vrouwen 16-24 jaar 14 9 12 26 9 1 25 19

vrouwen 25-54 jaar 12 16 7 15 12 14 14 18

vrouwen 55-74 jaar 19 16 15 11 20 12 21 27

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 15 15 8 13 15 15 17 15

vrouwen met hogere opleiding 11 13 10 15 9 12 18 16

mannen met gemiddelde opleiding 13 18 14 25 12 20 16 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 14 14 7 25 13 9 17 20

mannen met lagere opleiding 19 25 8 16 21 23 19 29

vrouwen met lagere opleiding 14 18 0 5 20 15 10 23

Sociale status

student 14 17 6 32 13 12 22 24

loontrekkend 13 16 9 16 14 16 15 18

zelfstandig 17 17 7 10 19 22 19 9

werkloos 13 17 11 9 12 13 15 23

inactief 15 13 8 22 13 10 23 15

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld via internet
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Films, muziek 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 10 7 12 9 9 7 12 7

Geslacht

mannen 10 9 11 11 10 8 11 8

vrouwen 10 5 12 7 8 5 13 5

Leeftijd

16-24 jaar 12 10 10 13 10 9 18 9

25-34 jaar 14 9 9 13 14 9 18 8

35-44 jaar 11 7 20 9 9 7 11 6

45-54 jaar 4 4 11 2 2 4 3 4

55-64 jaar 6 4 7 8 5 4 7 3

65-74 jaar 5 7 0 0 8 0 5 21

Opleidingsniveau

hoog 10 8 12 8 8 7 13 8

gemiddeld 12 8 5 14 11 8 15 8

laag 8 4 22 8 8 4 4 4

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 10 12 4 17 11 10 9 14

mannen 25-54 jaar 12 8 14 11 11 9 13 7

mannen 55-74 jaar 4 5 4 7 3 4 7 7

vrouwen 16-24 jaar 16 7 16 7 9 8 29 5

vrouwen 25-54 jaar 9 5 12 7 7 5 10 5

vrouwen 55-74 jaar 10 4 8 8 12 3 7 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 11 9 13 9 10 9 13 10

vrouwen met hogere opleiding 8 5 11 6 6 6 13 5

mannen met gemiddelde opleiding 11 10 7 19 11 9 13 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 6 4 7 10 5 18 8

mannen met lagere opleiding 7 4 11 6 8 4 5 4

vrouwen met lagere opleiding 10 4 36 10 9 5 2 3

Sociale status

student 13 10 15 14 10 9 18 12

loontrekkend 9 7 10 7 8 7 12 6

zelfstandig 12 8 21 17 9 7 13 6

werkloos 17 7 13 11 16 5 19 8

inactief 7 4 7 5 8 3 4 6

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld en rechtstreeks gedownload



Boeken, tijdschriften, kranten, onlinecursussen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 9 4 9 4 9 5 9 3

Geslacht

mannen 9 4 8 5 8 4 9 3

vrouwen 10 5 9 3 11 6 8 4

Leeftijd

16-24 jaar 4 5 5 2 6 7 1 2

25-34 jaar 10 5 8 3 11 6 9 4

35-44 jaar 10 3 13 6 10 2 8 3

45-54 jaar 9 4 9 4 6 3 14 7

55-64 jaar 13 5 3 4 16 8 11 1

65-74 jaar 4 4 0 15 0 5 22 0

Opleidingsniveau

hoog 11 6 10 5 12 6 11 6

gemiddeld 7 4 6 4 8 4 7 2

laag 5 3 6 1 6 4 4 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 3 0 0 5 4 1 2

mannen 25-54 jaar 9 3 10 6 8 3 11 3

mannen 55-74 jaar 14 7 4 3 17 11 12 1

vrouwen 16-24 jaar 6 7 10 5 8 12 0 1

vrouwen 25-54 jaar 10 5 10 2 11 5 9 6

vrouwen 55-74 jaar 8 1 0 8 8 0 14 0

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 12 5 10 7 12 5 12 4

vrouwen met hogere opleiding 11 6 10 2 11 7 11 8

mannen met gemiddelde opleiding 7 3 3 2 5 4 10 2

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 4 7 7 11 4 4 3

mannen met lagere opleiding 5 2 3 1 6 2 3 2

vrouwen met lagere opleiding 7 3 9 0 6 6 7 2

Sociale status

student 2 6 0 8 2 8 3 2

loontrekkend 10 4 10 4 11 5 9 4

zelfstandig 10 4 15 7 7 4 12 4

werkloos 8 3 0 0 18 6 1 1

inactief 8 3 5 5 7 3 13 2

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld en rechtstreeks gedownload



Software (computerprogramma's en upgrades, enz)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 10 10 13 13 9 12 11 7

Geslacht

mannen 14 13 19 17 12 14 14 10

vrouwen 6 7 7 7 5 9 7 4

Leeftijd

16-24 jaar 10 11 3 8 11 13 11 9

25-34 jaar 9 9 11 11 8 9 9 9

35-44 jaar 10 10 13 16 8 10 14 8

45-54 jaar 12 10 26 14 12 14 5 2

55-64 jaar 15 14 13 12 12 17 23 9

65-74 jaar 8 14 15 0 0 21 21 7

Opleidingsniveau

hoog 11 12 17 14 10 13 12 9

gemiddeld 10 8 9 11 9 8 13 6

laag 8 11 6 6 8 15 8 7

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 13 12 4 13 17 11 8 12

mannen 25-54 jaar 13 13 22 19 11 13 13 9

mannen 55-74 jaar 19 15 16 12 15 20 31 9

vrouwen 16-24 jaar 6 11 2 0 3 15 14 6

vrouwen 25-54 jaar 6 6 8 7 6 7 6 4

vrouwen 55-74 jaar 3 10 8 8 0 14 6 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 16 16 23 19 14 17 15 13

vrouwen met hogere opleiding 6 7 10 8 5 9 7 3

mannen met gemiddelde opleiding 14 9 15 19 13 8 15 7

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 6 5 2 3 8 10 4

mannen met lagere opleiding 9 13 9 8 8 17 11 8

vrouwen met lagere opleiding 6 9 2 3 9 13 3 7

Sociale status

student 9 12 4 9 9 13 11 12

loontrekkend 10 10 13 11 9 11 10 7

zelfstandig 16 12 30 24 10 12 21 8

werkloos 6 9 4 10 5 14 8 5

inactief 10 11 11 13 10 14 11 7

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld en rechtstreeks gedownload



Films, muziek, boeken, onlinecursus, software (*)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 25 18 27 21 24 19 28 15

Geslacht

mannen 28 21 29 27 26 20 30 18

vrouwen 22 15 25 13 21 17 24 11

Leeftijd

16-24 jaar 23 21 16 15 25 24 23 18

25-34 jaar 27 19 18 25 27 18 32 17

35-44 jaar 26 16 40 22 23 15 28 16

45-54 jaar 22 17 37 17 18 19 22 12

55-64 jaar 31 17 23 16 30 22 36 10

65-74 jaar 15 20 15 15 8 21 33 21

Opleidingsniveau

hoog 28 21 29 22 26 21 31 20

gemiddeld 25 16 17 22 23 16 31 13

laag 21 16 32 12 22 22 15 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 23 20 4 17 28 18 16 25

mannen 25-54 jaar 28 21 33 29 25 20 31 18

mannen 55-74 jaar 33 22 24 22 30 26 43 15

vrouwen 16-24 jaar 24 23 26 12 20 31 31 11

vrouwen 25-54 jaar 22 13 26 14 21 14 23 12

vrouwen 55-74 jaar 19 10 17 8 20 14 21 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 31 25 34 29 30 24 32 24

vrouwen met hogere opleiding 23 16 25 14 20 18 28 14

mannen met gemiddelde opleiding 28 18 20 31 25 17 35 15

vrouwen met gemiddelde opleiding 21 13 16 12 20 14 26 10

mannen met lagere opleiding 20 16 21 11 21 20 17 12

vrouwen met lagere opleiding 23 16 47 14 24 24 12 9

Sociale status

student 20 24 15 22 20 25 22 23

loontrekkend 26 18 27 19 25 19 28 15

zelfstandig 29 19 48 36 20 16 35 16

werkloos 26 16 16 18 27 20 28 11

inactief 24 14 23 13 24 16 26 12

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 die de laatste 12 maanden via internet goederen of diensten bestelden     

Goederen of diensten besteld en rechtstreeks gedownload



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Gedurende de laatste drie maanden 9 9 8 21 5 6 6 5 6 7 8 12

Tussen drie maanden en een jaar geleden 7 6 7 11 5 5 8 4 4 7 7 5

Tussen één en drie jaar geleden 12 11 12 15 11 10 11 11 11 14 11 9

Meer dan drie jaar geleden 26 26 26 14 34 27 26 29 22 36 25 15

Nooit gevolgd 48 49 46 40 46 51 49 51 57 36 50 59

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Laatst gevolgde computercursus



Gedurende de laatste drie maanden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 9 9 11 7 9 9 9 8

Geslacht

mannen 9 9 10 6 9 9 9 8

vrouwen 9 8 13 8 8 9 9 7

Leeftijd

16-24 jaar 20 21 27 20 19 23 20 18

25-34 jaar 7 5 9 3 6 5 7 5

35-44 jaar 6 6 8 3 6 7 6 5

45-54 jaar 7 6 7 8 7 7 7 5

55-64 jaar 5 5 6 4 6 6 4 4

65-74 jaar 5 6 0 4 6 8 2 3

Opleidingsniveau

hoog 7 7 12 4 6 8 7 6

gemiddeld 9 8 8 9 8 8 10 7

laag 12 12 15 10 13 14 10 10

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 22 22 23 25 22 22 20 21

mannen 25-54 jaar 6 6 7 2 6 7 7 5

mannen 55-74 jaar 6 6 4 3 7 6 4 5

vrouwen 16-24 jaar 18 19 31 15 15 23 19 15

vrouwen 25-54 jaar 7 6 9 6 7 6 7 5

vrouwen 55-74 jaar 4 6 5 4 5 8 3 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 8 9 2 6 10 7 7

vrouwen met hogere opleiding 7 6 14 5 6 7 6 5

mannen met gemiddelde opleiding 8 9 3 14 9 8 9 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 9 7 12 5 8 7 10 6

mannen met lagere opleiding 12 10 16 5 12 11 10 9

vrouwen met lagere opleiding 12 14 13 15 13 16 11 10

Sociale status

student 28 27 31 26 28 30 29 24

loontrekkend 6 6 11 5 6 7 6 5

zelfstandig 6 5 3 3 6 4 6 7

werkloos 10 5 6 4 13 7 10 5

inactief 4 6 5 3 5 7 3 4

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Laatst gevolgde computercursus



Tussen drie maanden en een jaar geleden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 7 7 5 5 8 7 6 6

Geslacht

mannen 6 6 5 5 7 6 5 7

vrouwen 8 7 6 6 9 7 6 6

Leeftijd

16-24 jaar 10 11 8 5 10 12 10 12

25-34 jaar 7 5 4 6 8 5 4 4

35-44 jaar 6 5 6 4 6 5 6 5

45-54 jaar 7 8 6 9 8 8 5 7

55-64 jaar 7 4 3 3 9 4 3 4

65-74 jaar 5 4 3 3 6 5 2 2

Opleidingsniveau

hoog 9 7 7 6 10 7 6 9

gemiddeld 7 7 3 6 8 7 6 6

laag 6 5 6 4 6 5 5 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 9 10 9 3 7 11 13 10

mannen 25-54 jaar 6 6 5 6 6 6 4 7

mannen 55-74 jaar 6 3 2 1 8 3 2 3

vrouwen 16-24 jaar 11 13 7 8 14 13 7 14

vrouwen 25-54 jaar 8 6 6 6 8 6 6 4

vrouwen 55-74 jaar 6 5 5 4 8 6 4 5

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 8 7 5 8 8 5 10

vrouwen met hogere opleiding 10 7 7 7 11 7 7 7

mannen met gemiddelde opleiding 6 6 4 5 7 6 7 6

vrouwen met gemiddelde opleiding 7 8 2 7 9 9 6 7

mannen met lagere opleiding 5 5 4 5 5 5 4 5

vrouwen met lagere opleiding 7 4 8 3 7 5 5 5

Sociale status

student 10 12 10 6 10 13 9 12

loontrekkend 8 7 6 7 8 7 7 7

zelfstandig 4 4 2 1 6 4 2 6

werkloos 6 4 4 5 8 4 5 3

inactief 6 4 3 4 7 5 3 3

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     
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Tussen één en drie jaar geleden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 12 12 10 8 14 14 9 8

Geslacht

mannen 11 11 9 8 13 13 8 7

vrouwen 13 12 10 8 15 15 11 9

Leeftijd

16-24 jaar 16 15 16 11 18 17 12 11

25-34 jaar 12 11 9 8 13 13 10 7

35-44 jaar 11 10 8 7 14 13 7 6

45-54 jaar 12 11 9 6 14 14 10 8

55-64 jaar 10 11 6 9 11 12 7 7

65-74 jaar 8 11 8 6 10 13 3 8

Opleidingsniveau

hoog 15 14 10 9 18 17 11 10

gemiddeld 12 11 11 6 13 13 10 9

laag 9 9 8 8 11 12 7 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 15 14 11 15 18 16 10 10

mannen 25-54 jaar 10 10 10 7 12 13 8 7

mannen 55-74 jaar 9 9 5 6 11 12 6 5

vrouwen 16-24 jaar 17 15 20 7 18 18 14 12

vrouwen 25-54 jaar 13 11 8 8 15 14 10 8

vrouwen 55-74 jaar 10 13 8 10 11 14 7 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 14 14 13 10 17 18 9 8

vrouwen met hogere opleiding 16 15 7 9 19 17 12 12

mannen met gemiddelde opleiding 11 10 8 6 12 11 8 8

vrouwen met gemiddelde opleiding 13 12 13 7 14 14 12 9

mannen met lagere opleiding 8 8 5 7 10 10 7 5

vrouwen met lagere opleiding 11 10 12 9 12 13 8 6

Sociale status

student 12 13 12 11 14 17 9 8

loontrekkend 13 13 10 8 15 15 10 9

zelfstandig 10 10 10 5 10 12 9 6

werkloos 15 10 12 7 17 15 14 8

inactief 9 8 8 7 10 9 6 6

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     
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Meer dan drie jaar geleden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 27 26 28 28 27 27 26 24

Geslacht

mannen 26 26 27 27 27 26 25 25

vrouwen 28 26 29 29 28 27 27 23

Leeftijd

16-24 jaar 19 14 15 16 21 13 15 14

25-34 jaar 32 34 34 34 31 34 31 33

35-44 jaar 29 27 30 31 29 28 28 25

45-54 jaar 28 26 29 22 29 28 26 23

55-64 jaar 29 29 33 34 29 30 28 25

65-74 jaar 22 22 23 31 19 21 29 19

Opleidingsniveau

hoog 37 36 34 38 36 36 38 34

gemiddeld 27 25 28 23 28 26 24 23

laag 15 15 18 17 15 15 15 14

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 17 12 20 8 18 11 13 14

mannen 25-54 jaar 28 28 28 30 29 28 27 27

mannen 55-74 jaar 29 30 30 36 28 31 30 26

vrouwen 16-24 jaar 20 16 10 24 24 16 17 14

vrouwen 25-54 jaar 30 30 34 30 30 31 30 27

vrouwen 55-74 jaar 24 23 31 30 23 23 25 20

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 38 37 31 39 40 36 39 38

vrouwen met hogere opleiding 35 35 38 36 33 36 38 31

mannen met gemiddelde opleiding 25 25 31 16 26 26 22 24

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 25 25 29 30 26 26 23

mannen met lagere opleiding 15 15 18 18 15 14 14 14

vrouwen met lagere opleiding 16 16 18 16 16 17 16 13

Sociale status

student 17 11 14 14 19 10 14 12

loontrekkend 30 30 30 31 30 30 30 28

zelfstandig 29 30 28 26 30 33 27 25

werkloos 24 22 31 32 24 24 22 17

inactief 25 23 31 28 25 22 24 23

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Laatst gevolgde computercursus



Nooit gevolgd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 45 48 45 51 42 44 50 54

Geslacht

mannen 47 49 49 53 44 46 53 54

vrouwen 42 46 42 50 39 41 47 55

Leeftijd

16-24 jaar 36 40 34 47 32 35 43 45

25-34 jaar 43 46 43 49 41 42 48 51

35-44 jaar 47 51 48 55 45 47 52 58

45-54 jaar 46 49 49 55 42 44 52 57

55-64 jaar 49 51 51 51 45 47 58 59

65-74 jaar 61 57 67 57 59 52 64 67

Opleidingsniveau

hoog 33 36 36 44 30 31 38 41

gemiddeld 46 50 50 55 43 47 50 55

laag 57 59 53 61 55 55 63 66

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 38 42 38 49 35 40 43 45

mannen 25-54 jaar 49 50 49 54 46 47 55 54

mannen 55-74 jaar 51 52 59 54 46 48 58 61

vrouwen 16-24 jaar 34 37 31 46 29 30 43 45

vrouwen 25-54 jaar 42 47 43 50 39 42 46 56

vrouwen 55-74 jaar 55 53 51 51 53 49 61 63

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 33 33 39 44 29 29 40 37

vrouwen met hogere opleiding 33 37 33 43 31 33 37 44

mannen met gemiddelde opleiding 49 51 54 58 47 49 54 54

vrouwen met gemiddelde opleiding 42 48 47 52 39 44 47 55

mannen met lagere opleiding 60 62 58 64 57 59 66 67

vrouwen met lagere opleiding 54 56 48 58 52 50 59 65

Sociale status

student 33 37 32 44 29 30 40 44

loontrekkend 43 45 43 49 41 41 49 51

zelfstandig 51 51 57 65 48 47 55 56

werkloos 44 58 47 53 38 50 49 67

inactief 56 59 53 57 53 57 64 63

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Laatst gevolgde computercursus



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Reeds voldoende computervaardigheden 41 44 38 38 48 43 38 39 29 51 40 31

Ik gebruik zelden computers 13 12 14 6 11 12 17 20 25 8 14 19

Geen tijd 8 8 8 2 10 12 9 6 3 7 9 8

Opleidingskosten 1 1 2 1 2 2 2 1 1 0 1 3

Geen geschikt aanbod 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2

Cursussen zijn te moeilijk 1 1 1 1 1 1 1 1 4 0 1 3

Geen van de vorige 11 10 12 8 9 11 11 15 19 8 11 15

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Redenen om geen computercursus te volgen



Reeds voldoende computervaardigheden
2007

Totaal 41 48 40 41

Geslacht

mannen 44 52 43 45

vrouwen 38 43 37 36

Leeftijd

16-24 jaar 38 40 36 40

25-34 jaar 48 56 48 46

35-44 jaar 43 51 42 44

45-54 jaar 38 43 39 35

55-64 jaar 39 45 38 40

65-74 jaar 29 31 28 31

Opleidingsniveau

hoog 51 62 50 48

gemiddeld 40 42 40 39

laag 31 29 28 36

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 39 43 36 44

mannen 25-54 jaar 47 54 46 45

mannen 55-74 jaar 42 52 40 45

vrouwen 16-24 jaar 36 38 36 37

vrouwen 25-54 jaar 40 48 40 38

vrouwen 55-74 jaar 29 30 29 28

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 55 69 52 52

vrouwen met hogere opleiding 48 55 48 44

mannen met gemiddelde opleiding 43 42 44 42

vrouwen met gemiddelde opleiding 37 42 37 36

mannen met lagere opleiding 36 33 32 42

vrouwen met lagere opleiding 25 25 23 28

Sociale status

student 36 37 31 42

loontrekkend 45 53 43 45

zelfstandig 49 58 51 40

werkloos 36 47 34 33

inactief 32 33 32 33

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Redenen om geen computercursus te volgen



Ik gebruik zelden computers
2007

Totaal 13 10 12 16

Geslacht

mannen 12 9 12 15

vrouwen 14 11 13 18

Leeftijd

16-24 jaar 6 3 5 7

25-34 jaar 11 7 11 13

35-44 jaar 12 11 11 15

45-54 jaar 17 14 14 22

55-64 jaar 20 16 17 26

65-74 jaar 25 27 24 28

Opleidingsniveau

hoog 8 6 6 11

gemiddeld 14 12 13 16

laag 19 16 17 21

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 6 3 6 8

mannen 25-54 jaar 12 10 11 16

mannen 55-74 jaar 19 14 18 21

vrouwen 16-24 jaar 5 2 5 6

vrouwen 25-54 jaar 14 10 13 18

vrouwen 55-74 jaar 24 24 20 34

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 4 4 8

vrouwen met hogere opleiding 9 8 8 14

mannen met gemiddelde opleiding 13 10 13 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 15 14 14 19

mannen met lagere opleiding 19 18 17 21

vrouwen met lagere opleiding 18 14 17 21

Sociale status

student 3 0 3 4

loontrekkend 12 8 11 16

zelfstandig 11 7 10 14

werkloos 20 16 18 24

inactief 23 22 21 26

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Redenen om geen computercursus te volgen



Geen tijd
2007

Totaal 8 8 8 8

Geslacht

mannen 8 9 8 8

vrouwen 8 7 8 9

Leeftijd

16-24 jaar 2 4 2 1

25-34 jaar 10 8 10 12

35-44 jaar 12 11 12 12

45-54 jaar 9 10 9 11

55-64 jaar 6 6 6 4

65-74 jaar 3 7 2 3

Opleidingsniveau

hoog 7 5 7 9

gemiddeld 9 10 9 9

laag 8 11 8 7

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 0 2 1

mannen 25-54 jaar 11 12 10 12

mannen 55-74 jaar 5 5 7 2

vrouwen 16-24 jaar 3 8 3 1

vrouwen 25-54 jaar 11 7 11 12

vrouwen 55-74 jaar 4 7 3 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 5 5 5 6

vrouwen met hogere opleiding 9 6 8 11

mannen met gemiddelde opleiding 10 13 9 11

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 6 8 8

mannen met lagere opleiding 8 12 8 7

vrouwen met lagere opleiding 8 10 8 7

Sociale status

student 2 3 3 2

loontrekkend 10 10 9 11

zelfstandig 16 15 16 17

werkloos 4 6 4 4

inactief 4 6 4 5

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Redenen om geen computercursus te volgen



Opleidingskosten
2007

Totaal 1 3 1 2

Geslacht

mannen 1 2 1 1

vrouwen 2 3 1 2

Leeftijd

16-24 jaar 1 1 1 1

25-34 jaar 2 4 1 1

35-44 jaar 2 4 1 3

45-54 jaar 2 4 2 2

55-64 jaar 1 1 1 1

65-74 jaar 1 0 1 2

Opleidingsniveau

hoog 0 1 0 1

gemiddeld 1 5 1 1

laag 3 4 3 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 1 2 0

mannen 25-54 jaar 2 3 1 2

mannen 55-74 jaar 0 1 0 1

vrouwen 16-24 jaar 1 2 0 1

vrouwen 25-54 jaar 2 4 1 2

vrouwen 55-74 jaar 1 1 1 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 1

vrouwen met hogere opleiding 0 1 0 1

mannen met gemiddelde opleiding 1 2 1 2

vrouwen met gemiddelde opleiding 2 7 1 1

mannen met lagere opleiding 3 5 3 2

vrouwen met lagere opleiding 3 4 3 3

Sociale status

student 1 1 1 1

loontrekkend 1 2 1 1

zelfstandig 1 0 1 1

werkloos 4 5 4 4

inactief 3 6 2 2

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Redenen om geen computercursus te volgen



Geen geschikt aanbod
2007

Totaal 1 1 1 2

Geslacht

mannen 1 0 1 1

vrouwen 1 1 1 2

Leeftijd

16-24 jaar 1 0 1 1

25-34 jaar 1 1 1 3

35-44 jaar 1 1 1 2

45-54 jaar 1 0 1 1

55-64 jaar 2 1 2 2

65-74 jaar 2 3 1 2

Opleidingsniveau

hoog 1 1 1 2

gemiddeld 1 0 1 1

laag 2 1 2 2

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 0 0 0 0

mannen 25-54 jaar 1 0 1 1

mannen 55-74 jaar 2 0 1 3

vrouwen 16-24 jaar 1 0 1 1

vrouwen 25-54 jaar 1 1 1 2

vrouwen 55-74 jaar 2 3 2 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1 0 1 2

vrouwen met hogere opleiding 1 2 1 2

mannen met gemiddelde opleiding 1 0 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 1 1 1

mannen met lagere opleiding 2 1 2 2

vrouwen met lagere opleiding 2 1 2 3

Sociale status

student 1 0 0 1

loontrekkend 1 1 1 2

zelfstandig 0 0 0 0

werkloos 2 1 2 2

inactief 2 1 2 3

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië
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Cursussen zijn te moeilijk
2007

Totaal 1 1 2 1

Geslacht

mannen 1 0 2 0

vrouwen 1 1 2 1

Leeftijd

16-24 jaar 1 0 1 1

25-34 jaar 1 0 1 0

35-44 jaar 1 1 2 1

45-54 jaar 1 0 2 1

55-64 jaar 1 1 2 0

65-74 jaar 4 1 5 2

Opleidingsniveau

hoog 0 0 0 0

gemiddeld 1 1 1 1

laag 3 1 4 1

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 1 0 1 1

mannen 25-54 jaar 1 1 2 0

mannen 55-74 jaar 2 1 2 0

vrouwen 16-24 jaar 1 0 1 1

vrouwen 25-54 jaar 1 1 1 1

vrouwen 55-74 jaar 2 2 3 1

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 0 0 0 0

vrouwen met hogere opleiding 0 0 0 0

mannen met gemiddelde opleiding 1 1 1 1

vrouwen met gemiddelde opleiding 1 1 1 1

mannen met lagere opleiding 3 1 4 0

vrouwen met lagere opleiding 3 1 4 3

Sociale status

student 0 0 0 0

loontrekkend 1 0 1 0

zelfstandig 1 1 1 1

werkloos 3 1 5 2

inactief 3 1 4 2

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië
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Geen van de vorige
2007

Totaal 11 11 10 13

Geslacht

mannen 10 9 10 11

vrouwen 12 13 10 14

Leeftijd

16-24 jaar 8 15 5 11

25-34 jaar 9 8 8 12

35-44 jaar 11 8 10 12

45-54 jaar 11 8 10 13

55-64 jaar 15 17 16 13

65-74 jaar 19 23 17 23

Opleidingsniveau

hoog 8 8 7 9

gemiddeld 11 9 10 14

laag 15 20 14 15

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 10 7 9

mannen 25-54 jaar 9 7 9 10

mannen 55-74 jaar 16 18 15 18

vrouwen 16-24 jaar 8 20 3 13

vrouwen 25-54 jaar 12 9 11 15

vrouwen 55-74 jaar 17 19 18 12

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 7 6 6 11

vrouwen met hogere opleiding 8 9 8 8

mannen met gemiddelde opleiding 10 8 10 11

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 11 10 16

mannen met lagere opleiding 13 17 13 12

vrouwen met lagere opleiding 16 22 14 19

Sociale status

student 7 16 3 10

loontrekkend 9 8 9 10

zelfstandig 8 10 6 12

werkloos 17 13 13 21

inactief 18 18 18 18

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Redenen om geen computercursus te volgen
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Een bestand of map verplaatsen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 79 78 83 85 78 77 79 78

Geslacht

mannen 80 80 83 88 79 77 81 81

vrouwen 78 77 83 83 77 76 78 75

Leeftijd

16-24 jaar 89 89 89 91 90 90 86 87

25-34 jaar 83 83 85 87 84 81 81 83

35-44 jaar 77 78 85 85 76 75 79 80

45-54 jaar 77 76 79 86 77 76 76 73

55-64 jaar 67 67 74 78 63 65 75 69

65-74 jaar 60 55 62 79 60 52 59 53

Opleidingsniveau

hoog 89 88 89 92 89 88 90 86

gemiddeld 77 77 79 82 77 76 78 78

laag 68 68 77 78 66 64 69 71

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 89 89 90 95 90 90 87 86

mannen 25-54 jaar 80 80 84 86 80 78 81 82

mannen 55-74 jaar 69 68 71 86 67 64 74 71

vrouwen 16-24 jaar 89 89 89 86 91 90 86 87

vrouwen 25-54 jaar 78 77 83 86 78 77 77 75

vrouwen 55-74 jaar 60 59 70 72 55 58 68 57

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 91 90 90 94 91 89 94 90

vrouwen met hogere opleiding 87 86 89 90 87 87 87 81

mannen met gemiddelde opleiding 79 79 82 85 78 78 80 80

vrouwen met gemiddelde opleiding 76 75 77 79 75 74 77 77

mannen met lagere opleiding 69 69 75 79 68 64 70 75

vrouwen met lagere opleiding 67 67 80 76 64 65 69 67

Sociale status

student 92 93 95 94 94 93 90 92

loontrekkend 81 80 85 88 80 79 81 82

zelfstandig 81 81 84 86 78 80 87 81

werkloos 75 70 77 79 78 70 72 68

inactief 64 61 70 74 62 59 64 61

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Computervaardigheden



Copy en paste gereedschap gebruiken

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 69 70 81 85 64 64 77 78

Geslacht

mannen 71 71 79 86 66 64 78 79

vrouwen 67 69 82 84 61 63 75 76

Leeftijd

16-24 jaar 80 82 87 90 77 77 84 89

25-34 jaar 75 76 81 86 71 71 80 83

35-44 jaar 68 69 83 84 62 61 76 80

45-54 jaar 68 67 78 87 62 62 77 74

55-64 jaar 55 58 75 78 46 53 68 65

65-74 jaar 47 45 53 74 44 38 54 51

Opleidingsniveau

hoog 81 83 89 92 77 79 88 87

gemiddeld 67 68 75 82 62 62 77 78

laag 58 58 73 76 50 48 66 69

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 81 81 82 92 79 75 85 87

mannen 25-54 jaar 72 71 81 85 67 65 79 80

mannen 55-74 jaar 58 59 68 85 52 52 69 68

vrouwen 16-24 jaar 79 83 92 89 74 78 83 90

vrouwen 25-54 jaar 68 70 81 86 62 64 76 78

vrouwen 55-74 jaar 45 49 68 69 36 43 58 52

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 85 85 90 93 82 81 91 90

vrouwen met hogere opleiding 78 81 88 91 72 77 85 85

mannen met gemiddelde opleiding 69 69 75 84 64 63 79 78

vrouwen met gemiddelde opleiding 65 67 76 79 60 60 75 77

mannen met lagere opleiding 59 58 67 75 54 47 66 72

vrouwen met lagere opleiding 56 57 80 76 46 48 66 66

Sociale status

student 86 86 94 93 82 81 89 92

loontrekkend 71 73 84 89 66 66 80 82

zelfstandig 69 71 80 80 62 66 84 80

werkloos 66 64 68 80 66 56 66 65

inactief 51 52 68 71 44 43 60 61

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel
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Eenvoudige rekenformules gebruiken in een spreadsheet

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 54 53 61 59 54 53 52 51

Geslacht

mannen 58 56 64 64 58 54 55 55

vrouwen 51 50 59 55 50 51 48 46

Leeftijd

16-24 jaar 62 61 61 56 69 66 50 55

25-34 jaar 61 58 68 63 62 58 57 56

35-44 jaar 54 53 63 62 53 51 54 54

45-54 jaar 51 51 56 63 50 51 51 48

55-64 jaar 42 42 59 53 38 40 45 42

65-74 jaar 31 28 33 43 30 29 36 20

Opleidingsniveau

hoog 69 69 75 73 69 70 67 65

gemiddeld 51 51 56 56 51 49 50 53

laag 40 36 46 40 41 36 38 35

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 64 64 63 63 70 65 54 61

mannen 25-54 jaar 59 57 67 65 59 56 57 56

mannen 55-74 jaar 45 42 51 60 43 39 50 45

vrouwen 16-24 jaar 60 59 59 49 68 66 47 49

vrouwen 25-54 jaar 52 51 60 60 50 50 52 49

vrouwen 55-74 jaar 30 32 51 41 25 34 33 25

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 76 76 80 80 77 76 74 73

vrouwen met hogere opleiding 62 62 70 66 61 63 60 58

mannen met gemiddelde opleiding 53 54 60 63 53 51 53 57

vrouwen met gemiddelde opleiding 49 48 53 48 48 48 48 47

mannen met lagere opleiding 43 36 45 35 44 35 40 38

vrouwen met lagere opleiding 37 35 47 44 36 37 36 30

Sociale status

student 68 65 67 57 78 71 51 59

loontrekkend 56 57 66 67 55 55 56 57

zelfstandig 60 58 65 68 58 57 63 59

werkloos 49 40 58 48 51 44 43 33

inactief 35 33 44 41 33 32 37 32

ICT-statistieken bij individuen
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Bestanden comprimeren

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 42 41 49 49 39 38 44 42

Geslacht

mannen 48 47 53 58 46 44 50 49

vrouwen 35 34 46 39 32 32 37 35

Leeftijd

16-24 jaar 53 52 53 55 55 52 49 52

25-34 jaar 47 48 52 53 44 45 49 50

35-44 jaar 42 39 55 50 40 36 44 42

45-54 jaar 36 36 47 48 33 34 41 37

55-64 jaar 30 30 40 35 26 29 36 31

65-74 jaar 17 20 21 28 16 20 21 17

Opleidingsniveau

hoog 54 54 60 60 52 54 54 52

gemiddeld 38 38 43 46 36 36 42 42

laag 32 28 40 32 28 24 35 33

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 60 58 59 75 65 57 52 55

mannen 25-54 jaar 48 47 56 58 46 44 51 51

mannen 55-74 jaar 33 34 34 40 29 33 41 36

vrouwen 16-24 jaar 45 45 47 36 45 46 45 48

vrouwen 25-54 jaar 35 34 47 44 32 32 38 34

vrouwen 55-74 jaar 18 18 34 26 13 18 22 17

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 65 67 65 71 64 67 65 65

vrouwen met hogere opleiding 43 43 55 50 40 42 43 40

mannen met gemiddelde opleiding 43 44 49 55 41 40 46 49

vrouwen met gemiddelde opleiding 33 32 38 37 31 30 38 35

mannen met lagere opleiding 36 31 40 41 34 25 39 38

vrouwen met lagere opleiding 26 24 40 25 19 21 31 27

Sociale status

student 60 55 58 53 64 55 54 55

loontrekkend 43 44 55 55 41 41 46 46

zelfstandig 40 43 49 56 34 39 49 48

werkloos 36 33 43 42 32 30 37 33

inactief 24 22 33 27 21 21 27 23

ICT-statistieken bij individuen
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Aansluiten en installeren van nieuwe toestellen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 49 49 54 57 47 47 52 51

Geslacht

mannen 59 58 62 64 58 57 61 60

vrouwen 39 39 47 49 35 37 43 41

Leeftijd

16-24 jaar 59 62 60 61 60 63 57 60

25-34 jaar 56 56 61 60 54 54 57 59

35-44 jaar 50 48 58 61 47 45 54 50

45-54 jaar 42 45 44 51 39 44 48 45

55-64 jaar 39 37 42 50 34 34 47 39

65-74 jaar 34 28 41 37 33 26 34 30

Opleidingsniveau

hoog 58 60 65 68 56 58 61 59

gemiddeld 47 47 48 50 45 45 50 50

laag 42 40 45 43 39 37 47 44

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 67 69 68 69 71 70 60 68

mannen 25-54 jaar 60 59 63 65 58 58 63 61

mannen 55-74 jaar 49 45 50 58 45 41 56 50

vrouwen 16-24 jaar 51 54 53 54 48 55 54 53

vrouwen 25-54 jaar 38 39 48 51 35 37 42 41

vrouwen 55-74 jaar 21 22 30 35 17 20 28 20

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 72 74 74 79 70 73 73 75

vrouwen met hogere opleiding 45 46 56 57 42 45 48 45

mannen met gemiddelde opleiding 57 56 56 58 56 55 59 58

vrouwen met gemiddelde opleiding 36 37 40 43 34 34 41 41

mannen met lagere opleiding 50 45 50 45 48 42 53 51

vrouwen met lagere opleiding 33 34 40 41 27 31 40 35

Sociale status

student 64 65 66 62 66 65 61 64

loontrekkend 50 52 56 62 48 49 54 54

zelfstandig 53 53 60 62 48 51 63 55

werkloos 42 42 48 50 37 40 44 42

inactief 36 31 41 36 32 29 41 35

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Computervaardigheden



Computerprogramma schrijven in een programmeertaal

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 10 10 12 11 10 10 10 10

Geslacht

mannen 15 15 19 15 14 15 14 16

vrouwen 5 5 6 7 6 5 5 5

Leeftijd

16-24 jaar 14 15 14 13 18 17 7 13

25-34 jaar 12 11 14 13 12 11 12 11

35-44 jaar 11 11 12 11 9 11 13 12

45-54 jaar 7 8 11 9 7 7 7 9

55-64 jaar 8 6 9 6 7 6 9 7

65-74 jaar 3 4 3 7 1 3 8 5

Opleidingsniveau

hoog 16 16 18 17 15 15 17 17

gemiddeld 9 9 9 5 9 10 8 9

laag 5 6 7 7 6 5 4 6

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 22 20 17 24 25 9 19

mannen 25-54 jaar 14 15 20 16 13 14 15 16

mannen 55-74 jaar 10 8 13 10 8 7 13 9

vrouwen 16-24 jaar 9 7 8 9 11 8 4 6

vrouwen 25-54 jaar 5 5 6 7 5 5 6 5

vrouwen 55-74 jaar 1 3 0 3 1 3 3 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 25 26 27 23 23 25 28 30

vrouwen met hogere opleiding 8 6 9 10 8 6 7 4

mannen met gemiddelde opleiding 12 13 13 8 12 13 11 13

vrouwen met gemiddelde opleiding 5 5 5 2 5 6 5 5

mannen met lagere opleiding 7 7 12 8 8 7 4 7

vrouwen met lagere opleiding 3 4 1 6 3 3 4 5

Sociale status

student 15 15 14 9 20 17 6 14

loontrekkend 11 11 14 13 10 11 11 11

zelfstandig 9 9 14 7 8 7 11 15

werkloos 9 9 9 10 8 11 9 7

inactief 6 4 6 8 5 4 8 5

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Computervaardigheden



Computers aansluiten op een netwerk
2007

Totaal 21 18 23 19

Geslacht

mannen 29 24 31 27

vrouwen 13 11 14 10

Leeftijd

16-24 jaar 28 20 32 24

25-34 jaar 25 18 27 24

35-44 jaar 20 19 21 19

45-54 jaar 19 18 21 15

55-64 jaar 14 15 14 13

65-74 jaar 7 5 9 5

Opleidingsniveau

hoog 25 24 27 23

gemiddeld 22 14 24 20

laag 15 11 16 15

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 38 26 42 33

mannen 25-54 jaar 30 25 32 29

mannen 55-74 jaar 17 17 16 17

vrouwen 16-24 jaar 19 14 21 16

vrouwen 25-54 jaar 12 12 13 10

vrouwen 55-74 jaar 6 7 7 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 38 32 39 38

vrouwen met hogere opleiding 14 16 16 9

mannen met gemiddelde opleiding 29 19 31 28

vrouwen met gemiddelde opleiding 13 9 15 12

mannen met lagere opleiding 20 14 21 18

vrouwen met lagere opleiding 9 8 9 10

Sociale status

student 29 18 32 28

loontrekkend 23 21 25 19

zelfstandig 23 23 23 24

werkloos 16 14 14 17

inactief 11 7 11 10

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Computervaardigheden



Opsporen en oplossen van computerproblemen
2007

Totaal 25 23 25 26

Geslacht

mannen 34 30 33 36

vrouwen 16 15 17 15

Leeftijd

16-24 jaar 33 26 34 34

25-34 jaar 28 25 28 30

35-44 jaar 25 26 24 28

45-54 jaar 22 20 23 21

55-64 jaar 18 18 18 16

65-74 jaar 12 8 12 12

Opleidingsniveau

hoog 32 32 32 31

gemiddeld 24 17 25 25

laag 18 13 17 22

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 41 29 41 46

mannen 25-54 jaar 35 32 34 37

mannen 55-74 jaar 22 24 22 20

vrouwen 16-24 jaar 25 23 27 22

vrouwen 25-54 jaar 15 15 15 15

vrouwen 55-74 jaar 9 7 9 7

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 46 43 46 47

vrouwen met hogere opleiding 19 20 19 17

mannen met gemiddelde opleiding 32 22 32 34

vrouwen met gemiddelde opleiding 16 13 17 15

mannen met lagere opleiding 23 17 20 29

vrouwen met lagere opleiding 12 10 13 13

Sociale status

student 35 24 36 36

loontrekkend 27 26 27 26

zelfstandig 24 25 23 29

werkloos 20 20 15 24

inactief 15 13 15 16

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Computervaardigheden



Geen van vorige

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 18 17 13 11 19 19 17 15

Geslacht

mannen 16 16 12 10 17 19 16 13

vrouwen 19 19 14 12 21 20 19 18

Leeftijd

16-24 jaar 8 8 6 6 7 9 11 8

25-34 jaar 14 14 12 11 14 16 15 12

35-44 jaar 19 16 12 12 21 19 18 13

45-54 jaar 19 20 16 11 20 21 19 20

55-64 jaar 29 26 15 15 33 29 22 25

65-74 jaar 36 39 32 17 37 43 38 35

Opleidingsniveau

hoog 8 8 6 5 9 9 7 8

gemiddeld 19 18 18 14 20 20 18 16

laag 27 27 18 19 29 32 26 22

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 8 8 8 5 6 9 10 8

mannen 25-54 jaar 16 16 12 12 17 18 16 12

mannen 55-74 jaar 27 26 17 7 29 30 23 21

vrouwen 16-24 jaar 8 8 6 8 7 8 12 8

vrouwen 25-54 jaar 19 18 14 11 20 20 19 17

vrouwen 55-74 jaar 36 35 24 23 42 37 29 35

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 6 6 4 3 7 8 5 5

vrouwen met hogere opleiding 10 10 9 6 11 10 10 11

mannen met gemiddelde opleiding 18 17 16 14 19 18 16 14

vrouwen met gemiddelde opleiding 21 20 19 14 22 22 19 18

mannen met lagere opleiding 25 26 20 17 25 32 25 19

vrouwen met lagere opleiding 29 29 14 20 33 32 27 26

Sociale status

student 5 5 0 3 4 6 7 4

loontrekkend 16 15 11 9 17 17 15 12

zelfstandig 16 15 14 13 18 17 11 14

werkloos 21 25 17 16 20 27 24 26

inactief 33 32 25 20 35 36 32 29

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     
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Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Ik heb één of twee computertaken uitgevoerd 21 18 25 18 18 24 22 26 26 17 23 26

Ik heb drie of vier computertaken uitgevoerd 31 28 34 36 32 29 33 26 23 33 31 29

Ik heb vijf of zes computertaken uitgevoerd 30 36 22 38 36 30 25 20 12 43 27 18

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Niveau van computervaardigheid



Ik heb één of twee computertaken uitgevoerd 

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 20 21 16 19 22 22 19 22

Geslacht

mannen 17 18 16 15 18 19 15 19

vrouwen 24 25 17 23 25 25 23 24

Leeftijd

16-24 jaar 18 18 17 19 18 17 20 19

25-34 jaar 17 18 13 17 18 19 17 16

35-44 jaar 19 24 14 14 21 26 16 24

45-54 jaar 24 22 19 20 26 21 20 23

55-64 jaar 24 26 22 26 25 26 23 26

65-74 jaar 26 26 27 31 29 23 19 32

Opleidingsniveau

hoog 17 17 12 15 18 16 17 18

gemiddeld 21 23 18 20 23 24 19 22

laag 23 26 21 26 25 26 21 25

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 17 16 15 12 17 16 18 17

mannen 25-54 jaar 16 18 14 14 18 18 14 19

mannen 55-74 jaar 20 23 27 25 21 22 16 22

vrouwen 16-24 jaar 20 19 19 26 19 17 21 21

vrouwen 25-54 jaar 23 25 16 20 26 26 22 23

vrouwen 55-74 jaar 31 30 18 30 33 29 30 35

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 11 10 13 10 11 9 12 12

vrouwen met hogere opleiding 22 22 12 19 25 23 22 23

mannen met gemiddelde opleiding 19 20 18 13 20 22 15 20

vrouwen met gemiddelde opleiding 24 25 18 27 25 26 23 23

mannen met lagere opleiding 22 25 20 28 24 25 18 24

vrouwen met lagere opleiding 25 27 23 25 27 27 24 27

Sociale status

student 14 17 17 21 11 15 19 20

loontrekkend 20 20 15 14 22 21 18 21

zelfstandig 18 18 11 15 20 19 14 17

werkloos 25 24 20 25 26 24 26 24

inactief 25 29 21 32 28 29 20 27

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     
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Ik heb drie of vier computertaken uitgevoerd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 32 31 35 32 32 31 31 32

Geslacht

mannen 29 28 28 28 29 29 30 28

vrouwen 36 34 42 36 35 33 33 36

Leeftijd

16-24 jaar 35 36 41 40 33 36 37 35

25-34 jaar 35 32 33 27 37 32 31 36

35-44 jaar 31 29 31 32 31 28 32 30

45-54 jaar 32 33 36 37 33 34 31 29

55-64 jaar 27 26 41 28 25 25 26 29

65-74 jaar 25 23 29 28 25 22 25 23

Opleidingsniveau

hoog 34 33 34 28 35 33 31 33

gemiddeld 33 31 34 35 32 32 34 30

laag 29 29 37 36 27 26 28 33

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 27 31 34 31 23 32 34 29

mannen 25-54 jaar 29 28 26 27 30 29 30 27

mannen 55-74 jaar 29 27 29 31 30 25 25 31

vrouwen 16-24 jaar 42 41 47 47 43 40 39 42

vrouwen 25-54 jaar 36 34 40 35 37 33 33 36

vrouwen 55-74 jaar 24 24 47 25 18 24 27 23

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 29 26 27 23 31 27 25 26

vrouwen met hogere opleiding 39 39 42 33 39 39 37 40

mannen met gemiddelde opleiding 31 30 26 34 29 31 35 25

vrouwen met gemiddelde opleiding 36 34 41 36 36 33 34 35

mannen met lagere opleiding 27 29 31 32 26 26 27 34

vrouwen met lagere opleiding 31 29 45 40 29 24 30 32

Sociale status

student 37 36 43 43 34 36 40 34

loontrekkend 32 32 34 34 33 32 31 32

zelfstandig 36 33 33 25 38 35 34 33

werkloos 29 29 30 27 34 28 23 30

inactief 26 24 34 26 24 22 28 29

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Niveau van computervaardigheid



Ik heb vijf of zes computertaken uitgevoerd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 30 30 36 38 28 28 33 31

Geslacht

mannen 38 36 44 47 36 33 39 39

vrouwen 22 22 27 29 19 21 25 22

Leeftijd

16-24 jaar 39 38 36 35 43 39 33 38

25-34 jaar 35 36 42 45 31 33 37 37

35-44 jaar 31 30 43 42 27 27 34 33

45-54 jaar 25 25 29 32 21 23 30 27

55-64 jaar 21 20 23 30 16 19 29 21

65-74 jaar 12 12 13 23 10 11 18 9

Opleidingsniveau

hoog 41 43 47 52 38 41 45 41

gemiddeld 26 27 31 32 25 24 29 32

laag 21 18 24 19 19 16 25 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 48 45 44 52 54 43 38 46

mannen 25-54 jaar 38 38 48 48 35 34 41 41

mannen 55-74 jaar 25 24 26 36 19 22 36 26

vrouwen 16-24 jaar 30 31 29 19 31 34 28 29

vrouwen 25-54 jaar 22 23 30 33 18 21 27 23

vrouwen 55-74 jaar 9 10 11 21 7 9 13 7

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 54 57 57 64 52 55 58 57

vrouwen met hogere opleiding 28 29 37 41 25 28 32 27

mannen met gemiddelde opleiding 33 33 41 40 31 29 33 41

vrouwen met gemiddelde opleiding 20 20 22 23 17 19 24 23

mannen met lagere opleiding 26 19 28 23 24 16 29 24

vrouwen met lagere opleiding 15 15 18 15 10 15 20 15

Sociale status

student 44 41 39 33 50 42 34 42

loontrekkend 31 32 40 44 28 29 35 35

zelfstandig 30 33 42 47 24 29 41 37

werkloos 26 22 32 32 21 21 28 20

inactief 16 14 20 21 14 12 20 15

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Niveau van computervaardigheid



To
ta
al

m
an
ne
n
vr
ou
w
en

16
-2
4

25
-3
4

35
-4
4

45
-5
4

55
-6
4

65
-7
4

ho
og

ge
m
id

la
ag

Zo
ek

m
ac

hi
ne

 g
eb

ru
ik

en
92

93
92

96
93

93
92

89
86

96
92

89

E
-m

ai
l m

et
 b

ijl
ag

en
 z

en
de

n
82

83
81

88
85

82
81

74
68

90
82

72

B
er

ic
ht

en
 n

aa
r c

ha
tro

om
s 

ve
rz

en
de

n
29

30
28

53
32

24
21

15
9

29
29

30

Te
le

fo
ne

re
n 

vi
a 

in
te

rn
et

16
18

14
19

21
15

12
15

6
22

14
12

P
ee

r-
to

-p
ee

r d
at

a 
ui

tw
is

se
le

n
14

18
10

28
16

10
9

7
2

13
14

15

W
eb

pa
gi

na
 o

nt
w

er
pe

n
11

15
8

18
12

10
10

7
2

14
10

9

P
ro

gr
am

m
a 

va
n 

he
t i

nt
er

ne
t h

al
en

 e
n 

in
st

al
le

re
n

27
34

20
35

31
25

23
23

13
35

25
20

V
iru

s,
 a

dw
ar

e,
 s

py
w

ar
e 

va
n 

co
m

pu
te

r h
ou

de
n

36
44

27
40

38
35

33
33

26
44

33
29

B
eh

ee
r e

ig
en

 w
eb

lo
g 

of
 b

lo
g

10
11

9
19

10
7

8
4

3
10

8
12

G
ee

n 
va

n 
vo

rig
e

4
4

5
2

4
4

5
7

11
2

4
8

IC
T-

st
at

is
tie

ke
n 

bi
j i

nd
iv

id
ue

n

P
er

ce
nt

ag
e 

B
el

ge
n 

tu
ss

en
 1

6 
en

 7
4 

ja
ar

 d
ie

 o
oi

t h
et

 in
te

rn
et

 h
eb

be
n 

ge
br

ui
kt

   
  

G
es
la
ch
t

O
pl
ei
di
ng
sn
iv
ea
u

Le
ef
tij
d

In
te
rn
et
va
ar
di
gh
ed
en



Zoekmachine gebruiken

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 92 92 93 94 93 93 91 91

Geslacht

mannen 93 93 93 94 94 93 91 92

vrouwen 92 92 94 93 92 93 90 90

Leeftijd

16-24 jaar 95 96 95 95 96 96 93 95

25-34 jaar 94 93 95 94 94 93 92 92

35-44 jaar 92 93 93 94 92 93 91 91

45-54 jaar 91 92 90 96 92 92 90 89

55-64 jaar 89 89 93 89 90 91 86 84

65-74 jaar 80 86 83 86 81 89 74 78

Opleidingsniveau

hoog 95 96 97 97 97 96 92 93

gemiddeld 92 92 93 94 92 92 92 91

laag 88 89 88 86 88 90 87 87

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 96 96 94 98 97 96 95 95

mannen 25-54 jaar 93 92 93 94 93 92 92 92

mannen 55-74 jaar 88 90 91 90 90 92 83 86

vrouwen 16-24 jaar 95 96 97 91 96 97 92 96

vrouwen 25-54 jaar 92 93 94 95 92 94 90 90

vrouwen 55-74 jaar 86 85 90 86 85 88 85 78

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 96 97 98 98 98 97 93 97

vrouwen met hogere opleiding 95 94 95 96 96 96 91 90

mannen met gemiddelde opleiding 93 92 92 96 93 92 92 92

vrouwen met gemiddelde opleiding 92 92 94 93 92 92 92 90

mannen met lagere opleiding 88 88 85 86 89 89 88 87

vrouwen met lagere opleiding 87 90 91 87 86 91 86 88

Sociale status

student 96 96 100 96 96 97 95 96

loontrekkend 93 94 95 96 93 94 91 93

zelfstandig 94 94 93 93 96 96 91 92

werkloos 91 88 92 93 92 87 89 86

inactief 86 86 84 86 87 88 84 82

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



E-mail met bijlagen zenden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 79 82 80 87 79 82 78 82

Geslacht

mannen 79 83 79 86 79 82 79 84

vrouwen 78 81 81 88 78 81 78 79

Leeftijd

16-24 jaar 82 88 79 89 83 88 81 89

25-34 jaar 82 85 82 88 82 85 80 84

35-44 jaar 78 82 80 82 77 82 78 81

45-54 jaar 78 81 82 92 77 81 79 79

55-64 jaar 73 74 79 86 72 73 73 73

65-74 jaar 63 68 60 78 63 69 64 64

Opleidingsniveau

hoog 88 90 91 95 89 90 85 88

gemiddeld 76 82 75 87 76 81 77 82

laag 69 72 66 73 68 72 72 74

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 81 87 73 95 81 86 82 88

mannen 25-54 jaar 80 84 81 84 80 83 79 84

mannen 55-74 jaar 73 77 74 84 73 76 73 77

vrouwen 16-24 jaar 83 89 84 84 85 90 79 90

vrouwen 25-54 jaar 78 82 82 90 77 82 79 78

vrouwen 55-74 jaar 67 67 73 84 65 66 69 62

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 91 93 91 95 92 91 87 94

vrouwen met hogere opleiding 86 88 91 95 85 88 84 83

mannen met gemiddelde opleiding 76 83 77 85 75 82 76 84

vrouwen met gemiddelde opleiding 76 81 74 89 76 80 77 81

mannen met lagere opleiding 70 73 59 71 70 71 73 75

vrouwen met lagere opleiding 69 72 74 75 66 72 71 71

Sociale status

student 88 91 88 93 89 90 87 92

loontrekkend 80 84 84 90 79 83 80 84

zelfstandig 79 85 83 84 78 84 82 87

werkloos 71 75 64 82 74 76 72 71

inactief 67 69 68 77 68 69 65 68

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Berichten naar chatrooms verzenden

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 27 29 33 36 24 25 31 36

Geslacht

mannen 29 30 35 38 26 26 34 37

vrouwen 25 28 31 34 22 24 27 34

Leeftijd

16-24 jaar 51 53 56 56 50 45 51 65

25-34 jaar 31 32 39 43 27 27 35 37

35-44 jaar 20 24 25 27 17 21 26 30

45-54 jaar 16 21 24 29 13 18 21 24

55-64 jaar 13 15 9 21 12 13 16 16

65-74 jaar 9 9 4 13 9 8 12 11

Opleidingsniveau

hoog 25 29 31 34 22 26 27 31

gemiddeld 27 29 26 36 26 25 31 35

laag 30 30 46 39 25 22 35 41

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 56 53 60 60 54 44 56 68

mannen 25-54 jaar 24 28 33 37 20 24 30 32

mannen 55-74 jaar 15 15 9 14 15 13 19 19

vrouwen 16-24 jaar 46 52 53 52 44 47 45 62

vrouwen 25-54 jaar 21 24 28 31 18 20 24 29

vrouwen 55-74 jaar 7 12 7 23 5 11 10 10

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 29 32 36 38 26 30 34 33

vrouwen met hogere opleiding 20 26 26 30 19 23 20 29

mannen met gemiddelde opleiding 27 30 27 40 25 26 31 36

vrouwen met gemiddelde opleiding 27 28 26 32 26 24 32 34

mannen met lagere opleiding 31 29 44 34 26 20 38 41

vrouwen met lagere opleiding 28 32 47 43 23 25 31 41

Sociale status

student 58 56 63 55 59 48 56 67

loontrekkend 24 27 29 36 21 24 29 31

zelfstandig 18 19 31 23 15 17 19 24

werkloos 28 35 30 41 22 29 34 38

inactief 16 17 21 22 14 12 18 25

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Telefoneren via internet

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 14 16 21 30 12 14 15 15

Geslacht

mannen 15 18 27 35 13 16 17 18

vrouwen 12 14 16 26 11 12 13 12

Leeftijd

16-24 jaar 16 19 19 34 16 18 15 15

25-34 jaar 17 21 28 39 15 17 16 20

35-44 jaar 12 15 21 31 10 13 16 15

45-54 jaar 12 12 20 18 11 12 13 12

55-64 jaar 11 15 14 28 9 12 16 17

65-74 jaar 7 6 7 7 6 6 12 6

Opleidingsniveau

hoog 18 22 27 38 17 19 19 22

gemiddeld 12 14 19 27 10 13 15 14

laag 10 12 15 20 9 10 11 11

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 17 21 18 39 17 18 16 20

mannen 25-54 jaar 16 19 32 37 13 16 17 18

mannen 55-74 jaar 11 14 14 19 9 13 16 17

vrouwen 16-24 jaar 15 17 19 28 15 19 14 10

vrouwen 25-54 jaar 12 14 16 26 10 12 12 13

vrouwen 55-74 jaar 9 10 10 26 7 7 13 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 22 28 32 45 19 24 24 28

vrouwen met hogere opleiding 15 17 21 31 15 14 13 15

mannen met gemiddelde opleiding 13 15 26 29 10 13 17 16

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 13 12 25 9 12 13 11

mannen met lagere opleiding 10 12 18 23 9 10 10 12

vrouwen met lagere opleiding 10 11 13 18 9 10 12 10

Sociale status

student 17 20 22 33 17 19 16 17

loontrekkend 13 16 22 33 11 14 16 14

zelfstandig 15 18 28 36 13 15 17 20

werkloos 12 17 18 25 10 15 12 15

inactief 11 12 16 21 10 9 13 14

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Peer-to-peer data uitwisselen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 13 14 14 17 12 11 17 18

Geslacht

mannen 17 18 19 24 15 14 20 23

vrouwen 10 10 8 11 8 9 14 13

Leeftijd

16-24 jaar 25 28 23 30 25 22 25 37

25-34 jaar 15 16 16 22 13 12 17 22

35-44 jaar 11 10 9 13 9 10 14 11

45-54 jaar 9 9 12 14 6 8 15 11

55-64 jaar 7 7 3 5 4 6 12 9

65-74 jaar 2 2 0 0 1 2 7 2

Opleidingsniveau

hoog 13 13 15 17 12 11 15 16

gemiddeld 13 14 10 19 12 12 17 19

laag 15 15 16 17 12 11 19 20

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 31 33 35 40 33 25 25 46

mannen 25-54 jaar 15 16 18 24 12 13 20 19

mannen 55-74 jaar 7 7 2 5 5 6 13 9

vrouwen 16-24 jaar 19 23 12 21 17 20 25 29

vrouwen 25-54 jaar 8 8 7 10 6 7 11 9

vrouwen 55-74 jaar 3 3 3 3 1 2 9 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 18 19 20 24 17 16 21 25

vrouwen met hogere opleiding 8 8 9 10 7 8 9 8

mannen met gemiddelde opleiding 16 17 14 26 15 14 19 21

vrouwen met gemiddelde opleiding 10 12 7 13 8 9 15 17

mannen met lagere opleiding 17 17 24 21 14 12 19 24

vrouwen met lagere opleiding 12 12 7 12 9 10 19 16

Sociale status

student 29 31 25 34 32 24 26 42

loontrekkend 12 13 12 17 10 12 17 16

zelfstandig 8 8 18 17 6 6 10 11

werkloos 13 13 13 15 7 8 19 17

inactief 8 6 5 7 6 5 14 8

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Webpagina ontwerpen

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 11 11 16 14 9 10 13 13

Geslacht

mannen 15 15 20 18 13 13 17 17

vrouwen 7 8 11 10 6 7 9 9

Leeftijd

16-24 jaar 16 18 20 15 16 18 15 18

25-34 jaar 13 12 18 15 11 11 14 14

35-44 jaar 11 10 13 15 9 9 13 11

45-54 jaar 9 10 17 14 5 8 14 12

55-64 jaar 7 7 4 12 5 5 10 9

65-74 jaar 3 2 9 2 1 2 6 2

Opleidingsniveau

hoog 15 14 21 19 12 13 17 14

gemiddeld 9 10 8 9 9 10 11 13

laag 9 9 15 10 7 7 11 12

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 21 23 24 21 21 23 22 23

mannen 25-54 jaar 14 14 21 19 12 13 17 16

mannen 55-74 jaar 9 8 7 12 7 6 13 11

vrouwen 16-24 jaar 10 13 16 9 10 14 8 13

vrouwen 25-54 jaar 7 7 11 11 5 6 10 8

vrouwen 55-74 jaar 1 3 3 8 0 2 3 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 21 21 26 26 17 19 25 23

vrouwen met hogere opleiding 9 8 16 12 7 8 9 6

mannen met gemiddelde opleiding 12 13 10 14 11 12 14 16

vrouwen met gemiddelde opleiding 6 7 7 4 5 6 9 9

mannen met lagere opleiding 11 10 19 7 9 8 13 12

vrouwen met lagere opleiding 6 9 9 12 4 7 9 11

Sociale status

student 19 19 26 12 18 19 17 19

loontrekkend 11 11 15 16 9 10 13 12

zelfstandig 11 12 17 18 8 10 17 15

werkloos 12 11 12 13 9 11 15 10

inactief 6 5 10 7 5 3 8 8

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Programma van het internet halen en installeren
2007

Totaal 27 33 24 33

Geslacht

mannen 34 41 30 42

vrouwen 20 25 18 23

Leeftijd

16-24 jaar 35 30 33 41

25-34 jaar 31 41 26 38

35-44 jaar 25 34 23 28

45-54 jaar 23 28 20 29

55-64 jaar 23 27 20 28

65-74 jaar 13 18 12 15

Opleidingsniveau

hoog 35 43 32 38

gemiddeld 25 30 22 31

laag 20 19 16 28

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 43 41 42 48

mannen 25-54 jaar 34 43 28 41

mannen 55-74 jaar 26 32 22 35

vrouwen 16-24 jaar 27 20 24 34

vrouwen 25-54 jaar 19 28 17 21

vrouwen 55-74 jaar 12 17 11 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 47 56 42 54

vrouwen met hogere opleiding 23 30 22 24

mannen met gemiddelde opleiding 31 37 27 39

vrouwen met gemiddelde opleiding 19 23 17 23

mannen met lagere opleiding 24 20 19 34

vrouwen met lagere opleiding 16 18 12 21

Sociale status

student 38 27 36 46

loontrekkend 29 39 25 34

zelfstandig 27 39 22 34

werkloos 20 26 15 21

inactief 17 19 15 20

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Virus, adware, spyware van computer houden
2007

Totaal 36 45 31 43

Geslacht

mannen 44 50 38 54

vrouwen 27 40 22 32

Leeftijd

16-24 jaar 40 45 36 46

25-34 jaar 38 45 32 47

35-44 jaar 35 48 30 40

45-54 jaar 33 39 28 41

55-64 jaar 33 51 28 39

65-74 jaar 26 32 20 42

Opleidingsniveau

hoog 44 54 39 49

gemiddeld 33 43 27 42

laag 29 29 24 38

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 48 51 42 57

mannen 25-54 jaar 44 49 38 53

mannen 55-74 jaar 38 51 31 50

vrouwen 16-24 jaar 33 39 30 35

vrouwen 25-54 jaar 26 40 21 32

vrouwen 55-74 jaar 22 41 17 25

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 57 63 52 64

vrouwen met hogere opleiding 31 46 27 35

mannen met gemiddelde opleiding 40 47 34 53

vrouwen met gemiddelde opleiding 25 39 19 32

mannen met lagere opleiding 34 30 27 45

vrouwen met lagere opleiding 24 29 20 28

Sociale status

student 41 46 35 50

loontrekkend 37 48 32 43

zelfstandig 38 53 32 49

werkloos 30 36 20 35

inactief 28 35 22 37

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Beheer eigen weblog of blog
2007

Totaal 10 12 6 17

Geslacht

mannen 11 13 7 18

vrouwen 9 11 5 16

Leeftijd

16-24 jaar 19 19 11 35

25-34 jaar 10 15 6 16

35-44 jaar 7 9 5 12

45-54 jaar 8 9 5 12

55-64 jaar 4 6 3 5

65-74 jaar 3 7 1 7

Opleidingsniveau

hoog 10 12 7 15

gemiddeld 8 11 5 16

laag 12 14 6 21

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 19 14 10 37

mannen 25-54 jaar 10 14 7 15

mannen 55-74 jaar 4 6 3 7

vrouwen 16-24 jaar 20 25 12 33

vrouwen 25-54 jaar 7 8 4 12

vrouwen 55-74 jaar 3 8 1 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 13 16 10 19

vrouwen met hogere opleiding 7 7 5 11

mannen met gemiddelde opleiding 9 11 5 15

vrouwen met gemiddelde opleiding 8 11 4 16

mannen met lagere opleiding 10 9 5 20

vrouwen met lagere opleiding 14 19 8 22

Sociale status

student 22 21 13 38

loontrekkend 8 12 6 14

zelfstandig 7 7 6 12

werkloos 12 16 4 17

inactief 5 7 3 9

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Geen van vorige

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 5 4 5 4 5 4 5 5

Geslacht

mannen 5 4 5 4 5 4 4 4

vrouwen 6 5 5 4 6 4 6 6

Leeftijd

16-24 jaar 2 2 3 3 2 1 4 2

25-34 jaar 4 4 4 3 4 5 4 4

35-44 jaar 6 4 3 3 6 3 5 4

45-54 jaar 6 5 8 4 6 5 5 6

55-64 jaar 7 7 6 6 7 6 7 9

65-74 jaar 13 11 12 7 12 9 19 19

Opleidingsniveau

hoog 2 2 3 1 2 2 3 2

gemiddeld 5 4 4 3 6 4 5 4

laag 9 8 9 9 9 7 8 9

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 1 5 0 1 2 1 1

mannen 25-54 jaar 5 4 5 4 5 5 4 4

mannen 55-74 jaar 8 7 9 7 8 6 10 9

vrouwen 16-24 jaar 3 2 2 6 2 1 6 3

vrouwen 25-54 jaar 6 4 5 2 6 4 5 6

vrouwen 55-74 jaar 9 10 7 6 9 9 7 14

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 1 2 1 1 2 2 0

vrouwen met hogere opleiding 3 3 4 1 3 2 4 4

mannen met gemiddelde opleiding 5 4 5 4 5 4 3 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 6 5 4 3 6 5 6 6

mannen met lagere opleiding 8 8 12 9 7 8 8 8

vrouwen met lagere opleiding 9 7 6 9 11 6 8 10

Sociale status

student 1 1 0 2 2 2 2 1

loontrekkend 5 3 3 3 5 3 4 3

zelfstandig 4 3 5 4 4 2 5 3

werkloos 7 8 7 5 6 8 8 9

inactief 9 10 13 8 8 9 10 14

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Internetvaardigheden



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Eén of twee internettaken uitgevoerd 56 53 59 38 50 61 63 67 75 55 57 55

Drie of vier internettaken uitgevoerd 33 34 31 47 37 29 28 22 13 33 32 32

Vijf of zes internettaken uitgevoerd 7 9 5 13 8 6 4 4 1 9 6 5

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Niveau van internetvaardigheid



Eén of twee internettaken uitgevoerd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 58 56 50 45 62 61 54 49

Geslacht

mannen 55 53 44 42 59 58 50 47

vrouwen 62 59 56 49 65 65 59 52

Leeftijd

16-24 jaar 40 38 32 32 42 44 40 29

25-34 jaar 54 50 42 38 58 56 51 44

35-44 jaar 64 61 57 50 67 66 60 56

45-54 jaar 66 63 59 53 71 66 60 59

55-64 jaar 71 67 73 55 74 72 64 61

65-74 jaar 74 75 71 75 79 79 62 65

Opleidingsniveau

hoog 58 55 48 43 62 60 55 52

gemiddeld 60 57 58 49 61 61 57 50

laag 56 55 43 46 62 62 50 45

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 36 37 29 32 37 45 37 24

mannen 25-54 jaar 58 54 44 40 63 58 52 51

mannen 55-74 jaar 68 67 68 61 72 71 57 61

vrouwen 16-24 jaar 45 39 36 32 48 43 44 34

vrouwen 25-54 jaar 65 63 59 51 67 68 62 56

vrouwen 55-74 jaar 77 72 77 60 80 78 73 63

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 51 49 40 36 55 53 47 46

vrouwen met hogere opleiding 65 62 56 50 68 66 64 58

mannen met gemiddelde opleiding 59 55 53 45 60 58 57 49

vrouwen met gemiddelde opleiding 61 60 61 53 63 65 57 52

mannen met lagere opleiding 54 55 40 50 62 63 44 45

vrouwen met lagere opleiding 59 54 46 42 63 62 56 44

Sociale status

student 34 34 26 31 33 39 39 27

loontrekkend 61 58 55 44 64 62 55 55

zelfstandig 65 62 49 47 69 68 62 53

werkloos 55 48 52 45 61 54 50 45

inactief 67 65 54 60 73 72 62 54

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Niveau van internetvaardigheid



Drie of vier internettaken uitgevoerd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 29 33 34 39 27 29 32 37

Geslacht

mannen 31 34 36 37 28 31 35 39

vrouwen 27 31 33 42 26 27 29 36

Leeftijd

16-24 jaar 45 47 50 47 44 43 44 54

25-34 jaar 33 37 40 43 31 33 35 42

35-44 jaar 25 29 32 38 23 26 27 33

45-54 jaar 23 28 20 35 22 25 26 31

55-64 jaar 19 22 19 33 16 19 24 24

65-74 jaar 10 13 14 18 9 11 13 14

Opleidingsniveau

hoog 31 33 37 41 29 30 32 35

gemiddeld 29 32 30 37 28 29 30 38

laag 28 32 36 38 23 27 35 39

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 46 45 47 36 45 40 47 57

mannen 25-54 jaar 29 33 35 39 26 31 33 36

mannen 55-74 jaar 20 22 22 27 16 20 27 25

vrouwen 16-24 jaar 44 49 53 58 43 46 42 51

vrouwen 25-54 jaar 25 29 29 39 23 25 26 34

vrouwen 55-74 jaar 12 16 12 30 10 12 16 18

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 35 36 43 42 33 34 36 37

vrouwen met hogere opleiding 26 31 30 41 25 27 27 33

mannen met gemiddelde opleiding 29 33 31 34 28 31 30 39

vrouwen met gemiddelde opleiding 29 31 29 39 29 27 30 36

mannen met lagere opleiding 29 31 29 30 24 26 39 39

vrouwen met lagere opleiding 27 34 43 45 22 29 29 40

Sociale status

student 50 51 56 50 51 48 47 58

loontrekkend 27 31 31 40 25 28 31 35

zelfstandig 25 30 31 35 24 25 26 38

werkloos 32 36 31 42 30 32 34 37

inactief 19 21 28 27 15 17 21 27

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Niveau van internetvaardigheid



Vijf of zes internettaken uitgevoerd

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 7 7 10 12 6 6 8 8

Geslacht

mannen 9 9 14 18 8 7 10 10

vrouwen 5 5 7 6 3 4 6 5

Leeftijd

16-24 jaar 12 13 14 18 12 12 11 15

25-34 jaar 9 8 14 16 7 6 9 9

35-44 jaar 5 6 7 8 4 5 8 6

45-54 jaar 4 4 11 9 2 4 8 4

55-64 jaar 3 4 2 6 3 3 4 5

65-74 jaar 1 1 0 0 0 1 5 1

Opleidingsniveau

hoog 9 9 12 15 7 8 10 10

gemiddeld 6 6 7 11 4 6 8 7

laag 6 5 11 7 5 4 7 7

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 16 16 19 32 16 13 14 17

mannen 25-54 jaar 8 9 15 17 6 7 10 9

mannen 55-74 jaar 3 4 0 5 3 3 5 5

vrouwen 16-24 jaar 8 10 9 5 7 10 9 12

vrouwen 25-54 jaar 4 4 7 7 3 3 6 4

vrouwen 55-74 jaar 1 2 3 4 0 1 3 2

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 12 14 15 22 11 12 15 15

vrouwen met hogere opleiding 5 5 9 8 4 4 4 4

mannen met gemiddelde opleiding 7 8 10 18 6 7 9 9

vrouwen met gemiddelde opleiding 4 5 5 5 2 4 8 6

mannen met lagere opleiding 7 6 18 11 6 4 7 7

vrouwen met lagere opleiding 5 4 4 3 3 4 7 6

Sociale status

student 14 13 17 17 14 12 12 15

loontrekkend 6 7 10 13 5 6 8 7

zelfstandig 5 5 14 13 3 4 8 5

werkloos 6 7 8 8 3 6 8 8

inactief 4 3 4 5 3 2 5 4

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit het internet hebben gebruikt     

Niveau van internetvaardigheid



Totaal

mannen vrouwen 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 hoog gemid laag

Via het onderwijs (school, universiteit) 27 26 28 62 39 17 9 6 3 31 25 23

Via opleiding niet op initiatief van de werkgever 13 12 14 3 9 15 17 18 22 16 13 8

Via opleiding op initiatief van de werkgever 13 13 13 4 9 17 18 17 7 20 11 5

Via zelfstudie, cd-roms 25 28 22 24 26 26 25 25 20 32 24 18

Via zelfstudie (door de praktijk) 62 64 60 64 69 64 62 51 43 67 63 55

Al doende met behulp van anderen (collega's, vrienden) 47 45 50 50 49 48 46 44 36 50 48 43

Geen van de vorige 4 4 4 3 3 4 4 3 3 4 4 4

ICT-statistieken bij individuen

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Geslacht OpleidingsniveauLeeftijd

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Via het onderwijs (school, universiteit)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 26 27 23 24 28 29 24 23

Geslacht

mannen 25 26 23 26 25 27 25 23

vrouwen 28 28 24 23 31 31 24 23

Leeftijd

16-24 jaar 62 62 48 41 72 70 49 54

25-34 jaar 36 39 31 38 41 45 28 28

35-44 jaar 16 17 14 17 15 18 17 16

45-54 jaar 11 9 10 11 9 10 15 8

55-64 jaar 5 6 5 5 4 5 8 8

65-74 jaar 3 3 1 0 2 3 8 5

Opleidingsniveau

hoog 29 31 24 27 30 34 30 28

gemiddeld 26 25 23 21 28 27 23 22

laag 24 23 23 23 25 24 21 21

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 60 58 40 44 67 65 52 49

mannen 25-54 jaar 20 22 23 26 20 23 21 19

mannen 55-74 jaar 5 6 4 5 3 5 8 9

vrouwen 16-24 jaar 65 67 56 39 78 76 45 59

vrouwen 25-54 jaar 21 22 18 23 23 25 20 15

vrouwen 55-74 jaar 4 5 3 3 3 5 8 6

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 27 32 25 30 26 33 32 32

vrouwen met hogere opleiding 31 31 23 24 34 35 27 24

mannen met gemiddelde opleiding 24 25 21 20 25 27 21 21

vrouwen met gemiddelde opleiding 28 26 25 22 31 28 24 23

mannen met lagere opleiding 24 20 22 25 25 19 21 19

vrouwen met lagere opleiding 24 26 25 21 26 30 20 23

Sociale status

student 66 66 49 39 77 76 54 58

loontrekkend 24 26 21 26 26 27 21 22

zelfstandig 18 20 17 13 17 23 19 16

werkloos 25 19 26 31 26 24 24 11

inactief 9 7 9 9 8 5 13 11

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Via opleiding niet op initiatief van de werkgever

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 12 13 7 7 15 16 9 7

Geslacht

mannen 11 12 5 6 13 15 9 7

vrouwen 13 14 8 8 16 17 8 8

Leeftijd

16-24 jaar 3 3 1 3 3 3 4 3

25-34 jaar 10 9 6 6 12 11 9 6

35-44 jaar 15 15 9 7 18 20 10 8

45-54 jaar 16 17 11 11 19 21 9 11

55-64 jaar 17 18 10 8 21 22 12 10

65-74 jaar 17 22 5 12 22 29 6 8

Opleidingsniveau

hoog 14 16 9 8 15 20 12 10

gemiddeld 13 13 7 7 16 16 8 8

laag 9 8 3 6 13 11 6 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 4 3 1 4 4 3 6 3

mannen 25-54 jaar 12 12 6 6 14 15 9 7

mannen 55-74 jaar 16 18 6 8 20 23 11 10

vrouwen 16-24 jaar 2 4 1 2 2 4 3 4

vrouwen 25-54 jaar 15 15 10 9 19 19 10 10

vrouwen 55-74 jaar 18 19 11 11 24 26 9 8

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 13 14 7 7 14 17 13 10

vrouwen met hogere opleiding 15 17 11 8 17 22 12 10

mannen met gemiddelde opleiding 12 12 4 5 14 16 8 6

vrouwen met gemiddelde opleiding 14 14 9 9 18 16 8 10

mannen met lagere opleiding 9 8 3 6 11 10 6 5

vrouwen met lagere opleiding 10 9 3 5 14 13 6 4

Sociale status

student 2 1 2 2 1 2 3 1

loontrekkend 12 13 7 7 14 16 9 8

zelfstandig 15 18 5 10 20 21 9 13

werkloos 16 14 10 6 24 21 11 10

inactief 17 16 9 11 22 21 9 8

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Via opleiding op initiatief van de werkgever

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 13 13 13 12 13 14 12 10

Geslacht

mannen 13 13 12 11 14 13 12 12

vrouwen 13 13 14 13 13 15 12 9

Leeftijd

16-24 jaar 3 4 2 1 3 5 3 3

25-34 jaar 11 9 6 8 12 11 11 7

35-44 jaar 17 17 21 15 17 18 16 14

45-54 jaar 19 18 18 19 20 19 17 16

55-64 jaar 18 17 29 22 17 17 16 15

65-74 jaar 9 7 15 16 8 5 9 7

Opleidingsniveau

hoog 20 20 19 18 20 22 18 18

gemiddeld 12 11 11 9 12 13 11 9

laag 6 5 7 5 6 5 7 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 3 4 0 2 3 5 4 3

mannen 25-54 jaar 15 14 13 11 16 15 14 14

mannen 55-74 jaar 17 16 24 20 17 16 16 13

vrouwen 16-24 jaar 3 4 4 1 2 5 2 3

vrouwen 25-54 jaar 16 15 15 15 16 18 15 10

vrouwen 55-74 jaar 13 12 26 21 11 11 13 11

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 22 23 18 16 24 25 22 22

vrouwen met hogere opleiding 17 18 19 20 17 19 15 14

mannen met gemiddelde opleiding 12 10 10 10 12 11 10 10

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 13 11 9 12 16 12 7

mannen met lagere opleiding 6 5 5 4 6 5 6 6

vrouwen met lagere opleiding 7 5 10 6 5 6 9 4

Sociale status

student 2 1 2 1 2 1 3 2

loontrekkend 18 18 18 17 18 20 17 15

zelfstandig 6 5 6 7 5 5 7 3

werkloos 9 5 6 5 7 5 12 4

inactief 11 10 18 13 10 10 9 9

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Via zelfstudie, cd-roms

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 20 25 20 28 19 23 22 27

Geslacht

mannen 24 28 23 34 23 25 27 30

vrouwen 15 22 17 22 14 21 17 25

Leeftijd

16-24 jaar 18 24 20 17 15 23 24 28

25-34 jaar 20 26 20 26 20 24 20 29

35-44 jaar 21 26 22 30 20 25 23 27

45-54 jaar 19 25 18 35 19 23 21 29

55-64 jaar 21 25 18 33 19 23 25 27

65-74 jaar 16 20 17 35 16 20 15 15

Opleidingsniveau

hoog 27 32 24 38 27 31 29 33

gemiddeld 17 24 15 24 16 22 21 27

laag 14 18 18 15 12 16 17 22

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 21 24 26 21 17 21 28 29

mannen 25-54 jaar 25 29 23 35 25 27 27 31

mannen 55-74 jaar 25 27 21 43 23 25 29 28

vrouwen 16-24 jaar 15 24 14 12 13 24 20 27

vrouwen 25-54 jaar 15 23 18 24 15 21 16 25

vrouwen 55-74 jaar 12 19 14 25 10 19 14 18

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 34 37 28 49 34 34 36 38

vrouwen met hogere opleiding 21 28 21 27 21 28 22 28

mannen met gemiddelde opleiding 22 26 18 26 21 24 26 31

vrouwen met gemiddelde opleiding 12 21 13 21 10 20 16 24

mannen met lagere opleiding 17 20 22 15 14 18 22 23

vrouwen met lagere opleiding 11 16 14 14 9 13 12 21

Sociale status

student 21 25 25 16 17 25 27 27

loontrekkend 20 26 19 31 19 24 23 29

zelfstandig 22 30 31 42 20 28 23 31

werkloos 16 22 13 22 18 20 16 23

inactief 17 20 16 24 17 18 18 23

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Via zelfstudie (door de praktijk)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 55 62 59 66 55 62 53 61

Geslacht

mannen 59 64 61 68 60 63 56 65

vrouwen 51 60 56 64 50 61 50 57

Leeftijd

16-24 jaar 56 64 59 71 57 64 53 63

25-34 jaar 60 69 64 69 60 70 57 67

35-44 jaar 59 64 64 68 59 65 56 62

45-54 jaar 53 62 54 60 53 61 53 63

55-64 jaar 48 51 49 63 47 48 49 54

65-74 jaar 36 43 40 48 36 45 36 36

Opleidingsniveau

hoog 62 67 67 73 64 68 57 62

gemiddeld 54 63 57 64 53 62 55 63

laag 48 55 47 57 48 52 48 59

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 59 65 60 69 61 63 54 68

mannen 25-54 jaar 62 66 64 68 63 66 58 66

mannen 55-74 jaar 49 54 53 64 46 51 53 60

vrouwen 16-24 jaar 53 64 58 73 53 66 51 57

vrouwen 25-54 jaar 52 63 59 65 51 64 52 61

vrouwen 55-74 jaar 39 41 37 54 40 41 37 35

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 67 70 72 75 69 70 61 67

vrouwen met hogere opleiding 58 65 63 71 58 67 53 58

mannen met gemiddelde opleiding 58 64 60 65 59 64 56 66

vrouwen met gemiddelde opleiding 48 61 54 63 45 61 53 59

mannen met lagere opleiding 51 57 47 59 50 53 53 64

vrouwen met lagere opleiding 44 52 48 56 44 51 43 52

Sociale status

student 57 66 61 77 59 65 52 64

loontrekkend 57 65 63 68 57 64 56 64

zelfstandig 64 66 70 68 62 67 66 64

werkloos 51 59 53 62 56 58 44 59

inactief 42 49 43 52 41 49 44 49

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Al doende met behulp van anderen (collega's, vrienden)

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 43 47 38 49 46 48 37 46

Geslacht

mannen 41 45 35 49 46 45 35 43

vrouwen 44 50 41 50 46 51 40 48

Leeftijd

16-24 jaar 45 50 41 44 48 49 41 53

25-34 jaar 44 49 46 54 47 50 36 44

35-44 jaar 44 48 38 52 48 49 38 47

45-54 jaar 43 46 31 43 48 47 37 46

55-64 jaar 36 44 26 52 37 44 37 42

65-74 jaar 27 36 25 49 28 38 26 27

Opleidingsniveau

hoog 46 50 42 56 49 52 41 45

gemiddeld 43 48 34 49 46 48 37 47

laag 38 43 35 38 40 42 35 46

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 45 46 40 36 50 45 36 51

mannen 25-54 jaar 43 46 37 52 47 46 35 43

mannen 55-74 jaar 34 41 23 51 36 42 33 37

vrouwen 16-24 jaar 46 54 41 51 46 54 46 56

vrouwen 25-54 jaar 45 50 42 49 48 52 39 48

vrouwen 55-74 jaar 34 43 29 52 33 43 37 38

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 43 48 39 59 48 48 36 43

vrouwen met hogere opleiding 48 52 45 54 50 55 46 46

mannen met gemiddelde opleiding 43 46 33 48 48 46 35 44

vrouwen met gemiddelde opleiding 42 50 35 50 45 49 39 50

mannen met lagere opleiding 38 40 31 33 40 39 34 43

vrouwen met lagere opleiding 39 47 40 43 40 46 36 49

Sociale status

student 47 52 47 45 49 49 42 57

loontrekkend 44 49 38 53 49 50 37 46

zelfstandig 41 47 42 53 42 48 39 45

werkloos 39 42 40 41 38 44 39 41

inactief 36 41 28 46 37 40 35 40

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Geen van de vorige

2006 2007 2006 2007 2006 2007 2006 2007

Totaal 3 4 4 4 2 3 4 4

Geslacht

mannen 3 4 5 4 3 3 3 5

vrouwen 3 4 3 4 2 3 4 4

Leeftijd

16-24 jaar 1 3 1 3 1 3 2 3

25-34 jaar 3 3 5 3 1 3 5 4

35-44 jaar 3 4 4 7 2 4 3 5

45-54 jaar 4 4 7 3 4 4 5 5

55-64 jaar 3 3 3 2 3 3 2 3

65-74 jaar 7 3 3 4 7 2 7 4

Opleidingsniveau

hoog 2 4 2 2 1 3 3 6

gemiddeld 3 4 5 6 3 4 4 3

laag 4 4 6 3 4 3 5 5

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 2 3 0 6 2 2 3 3

mannen 25-54 jaar 3 4 6 4 2 4 3 5

mannen 55-74 jaar 5 3 5 1 5 3 4 4

vrouwen 16-24 jaar 1 4 3 1 0 5 2 3

vrouwen 25-54 jaar 4 4 4 4 3 3 6 5

vrouwen 55-74 jaar 3 3 1 4 3 2 3 3

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 2 5 3 3 2 4 2 7

vrouwen met hogere opleiding 2 3 2 2 1 2 4 4

mannen met gemiddelde opleiding 3 3 7 7 2 3 4 3

vrouwen met gemiddelde opleiding 3 4 3 6 3 5 4 2

mannen met lagere opleiding 4 3 5 4 4 3 4 4

vrouwen met lagere opleiding 4 4 6 3 3 3 5 6

Sociale status

student 1 3 1 4 1 3 2 3

loontrekkend 3 3 3 4 2 3 4 4

zelfstandig 3 4 4 3 3 4 1 6

werkloos 4 4 8 4 3 4 4 5

inactief 5 4 5 3 5 4 5 4

ICT-statistieken bij individuen

België WalloniëVlaanderenBrussel

Percentage Belgen tussen 16 en 74 jaar die ooit een computer hebben gebruikt     

Manier waarop ICT-vaardigheid is verworven



Ja
2007

Totaal 42 45 46 35

Geslacht

mannen 47 49 51 39

vrouwen 37 41 41 30

Leeftijd

16-24 jaar 65 53 75 50

25-34 jaar 60 61 64 52

35-44 jaar 52 49 55 46

45-54 jaar 41 47 46 31

55-64 jaar 21 27 24 14

65-74 jaar 1 2 1 1

Opleidingsniveau

hoog 66 69 71 55

gemiddeld 46 44 50 40

laag 21 21 23 18

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 66 62 78 49

mannen 25-54 jaar 55 54 59 48

mannen 55-74 jaar 18 22 20 13

vrouwen 16-24 jaar 63 44 73 51

vrouwen 25-54 jaar 46 52 50 37

vrouwen 55-74 jaar 7 12 8 4

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 72 72 76 64

vrouwen met hogere opleiding 61 65 66 48

mannen met gemiddelde opleiding 52 49 55 45

vrouwen met gemiddelde opleiding 40 39 44 35

mannen met lagere opleiding 25 23 27 21

vrouwen met lagere opleiding 17 18 19 14

Sociale status

student 66 59 77 52

loontrekkend 56 58 59 48

zelfstandig 53 56 56 45

werkloos 33 40 40 26

inactief 9 12 10 8

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage van de Belgische bevolking tussen 16 en 74 jaar     

Voldoende computervaardigheden voor nieuw of ander werk



Neen
2007

Totaal 44 45 40 52

Geslacht

mannen 40 42 35 47

vrouwen 48 48 44 56

Leeftijd

16-24 jaar 35 47 25 50

25-34 jaar 40 39 36 48

35-44 jaar 48 51 45 54

45-54 jaar 58 53 54 67

55-64 jaar 59 57 56 65

65-74 jaar 11 10 10 13

Opleidingsniveau

hoog 25 24 20 34

gemiddeld 45 48 42 52

laag 57 64 52 62

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 34 38 22 51

mannen 25-54 jaar 45 45 41 52

mannen 55-74 jaar 32 34 29 36

vrouwen 16-24 jaar 37 56 27 49

vrouwen 25-54 jaar 53 48 50 61

vrouwen 55-74 jaar 45 41 42 51

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 18 19 14 24

vrouwen met hogere opleiding 31 29 25 42

mannen met gemiddelde opleiding 41 46 37 48

vrouwen met gemiddelde opleiding 50 50 47 56

mannen met lagere opleiding 53 63 47 59

vrouwen met lagere opleiding 60 65 56 65

Sociale status

student 34 41 23 48

loontrekkend 44 42 41 52

zelfstandig 47 44 44 55

werkloos 67 60 60 74

inactief 41 45 38 45

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Percentage van de Belgische bevolking tussen 16 en 74 jaar     

Voldoende computervaardigheden voor nieuw of ander werk



 
2007

Totaal 10404 1552 5047 3805

Geslacht

mannen 5214 746 2579 1889

vrouwen 5190 806 2468 1916

Leeftijd

16-24 jaar 904 142 420 342

25-34 jaar 1805 335 850 620

35-44 jaar 2216 377 1053 786

45-54 jaar 2010 266 960 784

55-64 jaar 1895 263 905 727

65-74 jaar 1574 169 859 546

Opleidingsniveau

hoog 2875 604 1337 934

gemiddeld 3532 411 1829 1292

laag 3997 537 1881 1579

Leeftijd en geslacht

mannen 16-24 jaar 428 57 208 163

mannen 25-54 jaar 3067 485 1465 1117

mannen 55-74 jaar 1719 204 906 609

vrouwen 16-24 jaar 476 85 212 179

vrouwen 25-54 jaar 2964 493 1398 1073

vrouwen 55-74 jaar 1750 228 858 664

Geslacht en opleiding

mannen met hogere opleiding 1390 296 647 447

vrouwen met hogere opleiding 1485 308 690 487

mannen met gemiddelde opleiding 1816 185 978 653

vrouwen met gemiddelde opleiding 1716 226 851 639

mannen met lagere opleiding 2008 265 954 789

vrouwen met lagere opleiding 1989 272 927 790

Sociale status

student 549 88 253 208

loontrekkend 4804 712 2434 1658

zelfstandig 817 125 426 266

werkloos 876 204 260 412

inactief 3358 423 1674 1261

ICT-statistieken bij individuen

België Brussel Vlaanderen Wallonië

Netto steekproef



 

Vragenlijst



 

             

 
 

Sociale Statistieken 

Eenheid “Enquête naar de Arbeidskrachten” 

Leuvenseweg 44 - 1000  Brussel 

 

 
DOORLOPENDE ENQUETE NAAR DE ARBEIDSKRACHTEN 

Speciale module ‘ICT en internet – Deel A’ 

Tweede kwartaal 2007 (referentieweken 14 t.e.m. 26) 
 

Tot slot vraagt het Bureau voor de Statistiek van de EU (Eurostat) nog wat 

bijkomende informatie over computer- en internetgebruik. 

In te vullen voor één lid van het huishouden van minstens 16 jaar en jonger 

dan 75 jaar. 

 

N. TOEGANG TOT INFORMATIE- EN 

COMMUNICATIETECHNOLOGIE 

Ga naar vraag : � 

01. Heeft iemand uit het gezin thuis een computer ter 

beschikking? 

(eender welk type: bureaucomputer, laptop, PDA)  

- Ja, één computer .................................................................... 1 02 

- Ja, meer dan één computer .................................................... 2 02 

- Nee ......................................................................................... 3 02 

02. Heeft iemand uit het gezin thuis toegang tot internet, 

ongeacht of die toegang ook gebruikt wordt?  

- Ja ........................................................................................... 1 03 

- Nee ......................................................................................... 2 06 

- Weet niet ................................................................................ 3 09 

03. Op welke van deze apparaten wordt er thuis verbinding 

gemaakt met het internet?  

- Bureaucomputer ..................................................................... 1 � 

- Draagbare computer (laptop) .................................................. 2 � 

- Televisie met eigen internettoegang (vb. Netbox) ................... 3 � 

- Spelconsole ............................................................................ 4 � 

- Andere (d.w.z. geen van de vorige) ........................................ 5 � 

- Weet niet ................................................................................ 6 � 

- Indien antwoord 5 is ja (anders naar vraag 04) :   

- Via mobiele telefoon .................................................. 7 � 

- Via handcomputer (PDA enz.) ................................ 8 04 

04. Welk types internetverbinding worden gebruikt?  

- Modem (inbellen via gewone telefoonlijn) of ISDN .................. 1 � 

- DSL (ADSL, VDSL, SDSL enz.) ............................................ 2 � 

- Andere breedbandverbinding (kabel, UMTS enz.) .................. 3 � 

- Mobiele telefoon met narrowband verbinding (WAP, GPRS 

enz.) ....................................................................................... 4 * 

* Indien antwoord 2 en 3 nee is, dan vraag 05,  anders naar vraag 07 

 

 

 

 

 

 

 

Ga naar vraag : � 

05. Welke zijn de redenen om thuis geen breedbandverbinding 

te hebben?  

- Te duur ................................................................................... 1 � 

- Geen behoefte......................................................................... 2 � 

- Niet beschikbaar waar ik woon ............................................... 3 � 

- Ergens anders breedband toegang (vb. op het werk) ............. 4 � 

- Geen van de vorige, maar andere reden ................................ 5 07 

06. Welke zijn de redenen om thuis geen toegang tot het 

internet te hebben?  

- Heb ergens anders toegang tot het internet ............................ 1 � 

- Internet is niet gewenst (omdat de inhoud schadelijk is 

enz.) ....................................................................................... 2 � 

- Internet is niet nodig (geen interesse, niet nuttig enz.) ........... 3 � 

- Het materiaal is te duur .......................................................... 4 � 

- De verbindingskosten zijn te duur (telefoon enz.) ................... 5 � 

- De vaardigheden ontbreken .................................................... 6 � 

- Fysieke handicap .................................................................... 7 � 

- Bezorgdheid om privacy of veiligheid ...................................... 8 � 

- Geen van de vorige, maar andere reden ................................ 9 09 

07. Vanaf wanneer heeft uw gezin thuis toegang tot het 

internet?  

- In de voorbije 12 maanden ...................................................... 1 08 

- Vroeger dan de voorbije 12 maanden ..................................... 2 09 

* Bij vraag 08 kan de respondent maximaal drie antwoorden aanvinken, 

daarna naar vraag 09 

08. Welke zijn de belangrijkste redenen om thuis toegang tot 

het internet te nemen?  

- Omdat het goedkoper en eenvoudiger is geworden om 

internet in huis te halen ........................................................... 1 * 

- Om thuis aan informatie te geraken omtrent 

werkaanbiedingen, reisinfo, immo, enz.................................... 2 * 

- Om aan telewerken te kunnen doen ....................................... 3 * 

- Omdat iedereen tegenwoordig internet heeft .......................... 4 * 

- Om van elektronische overheidsdiensten gebruik te maken.... 5 * 

- Om te kunnen e-mailen of chatten .......................................... 6 * 

- Om te kunnen elektronisch bankieren .................................... 7 * 

- Om te kunnen winkelen via het internet .................................. 8 * 

- Voor ontspanning zoals online spelletjes of film of muziek te 

downloaden ............................................................................ 9 * 

 

Groep / huishouden nr. : I___I___I___I___I___I / I___I___I 

Naam : ...........................................................................  

Voornaam : ...........................................................................  

Gsm : nummer : ......................  / dag : .....  uur : .....  

Tel. : nummer : ......................  / dag : .....  uur : .....  



 

                       

 
 

Sociale Statistieken 

Eenheid “Enquête naar de Arbeidskrachten” 

Leuvenseweg 44 - 1000  Brussel 

 

 
DOORLOPENDE ENQUETE NAAR DE ARBEIDSKRACHTEN 

Speciale module ‘ICT en internet – Deel B’ 

Tweede kwartaal 2007 (referentieweken 14 t.e.m. 26) 
 

Tot slot vraagt het Bureau voor de Statistiek van de EU (Eurostat) nog wat 

bijkomende informatie over computer- en internetgebruik. 

In te vullen voor één lid van het huishouden van minstens 16 jaar en jonger 

dan 75 jaar. 

 

O. HET GEBRUIK VAN MOBIELE TELEFOONS EN 

COMPUTERS 

Ga naar vraag : � 

09. Wanneer gebruikte u voor het laatst een computer?  

- Gedurende de laatste 3 maanden .......................................... 1 10 

- Tussen 3 maanden en een jaar geleden ................................ 2 12 

- Meer dan een jaar geleden ..................................................... 3 12 

- Nooit een computer gebruikt ................................................... 4 12 

10. Hoe dikwijls gebruikte u een computer tijdens de laatste 3 

maanden?  

- Elke dag of bijna elke dag ....................................................... 1 11 

- Minstens één keer per week (maar niet elke dag) ................... 2 11 

- Minstens één keer per maand (maar niet elke week) .............. 3 11 

- Minder dan één keer per maand ............................................. 4 11 

11. Waar gebruikte u een computer tijdens de laatste 3 

maanden?  

- Thuis ...................................................................................... 1 � 

- Op het werk (niet thuis) .......................................................... 2 � 

- In een onderwijsinstelling ....................................................... 3 � 

- Bij iemand anders thuis .......................................................... 4 � 

- Ergens anders (hotel, luchthaven, internet café enz.) ............ 5 12 

12. Gebruikt u een mobiele telefoon?  

- Ja ........................................................................................... 1 13 

- Nee ......................................................................................... 2  13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P. HET GEBRUIK VAN INTERNET 

Ga naar vraag : � 

13. Wanneer gebruikte u voor het laatst het internet?  

- Gedurende de laatste 3 maanden .......................................... 1 15 

- Tussen 3 maanden en een jaar geleden ................................ 2 26 

- Meer dan een jaar geleden ..................................................... 3 26 

- Nooit gebruikt ......................................................................... 4 14 

14. Welke zijn de redenen om geen internet te gebruiken?  

- Internet is niet gewenst (omdat de inhoud schadelijk is 

enz.) ....................................................................................... 1 � 

- Internet is niet nodig (geen interesse, niet nuttig enz.) ........... 2 � 

- Het materiaal is te duur .......................................................... 3 � 

- De verbindingskosten zijn te duur (telefoon enz.) ................... 4 � 

- De vaardigheden ontbreken .................................................... 5 � 

- Wegens verminderd gezichtsvermogen .................................. 6 � 

- Wegens moeite met het gebruik van een toetsenbord............. 7 � 

- Wegens andere motorische hindernissen............................... 8 � 

- Bezorgdheid om privacy of veiligheid ...................................... 9 � 

- Geen van de vorige, maar andere reden ................................ 10 29 

15. Hoe dikwijls gebruikte u het internet tijdens de laatste 3 

maanden?  

- Elke dag of bijna elke dag ....................................................... 1 16 

- Minstens één keer per week (maar niet elke dag) ................... 2 16 

- Minstens één keer per maand (maar niet elke week) .............. 3 16 

- Minder dan één keer per maand ............................................. 4 16 

16. Waar gebruikte u het internet tijdens de laatste 3 

maanden?  

- Thuis ...................................................................................... 1 � 

- Op het werk (niet thuis) .......................................................... 2 � 

- In een onderwijsinstelling ....................................................... 3 � 

- Bij iemand anders thuis .......................................................... 4 � 

- Ergens anders ........................................................................ 5 � 

- Indien antwoord 5 is ja (anders naar vraag 17) :   

- Bibliotheek ................................................................ 6 � 

- Postkantoor ............................................................... 7 � 

- Gemeentehuis, overheidsdienst ................................ 8 � 

- Vereniging, vzw ......................................................... 9 � 

- Internetcafé ...............................................................10 � 

- Hotspot .....................................................................11 17 

 

 

 

 Groep / huishouden nr. : I___I___I___I___I___I / I___I___I 

Naam  : ...........................................................................  

Voornaam  : ..........................................................................  

Gsm  : nummer : ......................  / dag  : ....   uur ...:

   

Tel. : nummer : ......................  / dag  : ....   uur ...:

   



 

 

 

Ga naar vraag : � 

17.   Gebruikt u één van de volgende toestellen om het internet 

te raadplegen?  

- Mobiele telefoon via GPRS ..................................................... 1 � 

- Mobiele telefoon via UMTS (3G) ............................................ 2 � 

- Handcomputer (PDA) ............................................................. 3 � 

- Draagbare computer (laptop) via draadloze verbinding weg 

van thuis of werk .................................................................... 4 � 

- Geen van de bovenstaande .................................................... 5 18 

18. Voor welke van de volgende activiteiten gebruikte u het 

internet om privé-redenen gedurende de laatste 3 

maanden?  

[Communicatie]   

- Versturen / ontvangen e-mails ................................................ 1 � 

- Telefoneren via internet / videoconferenties ............................ 2 � 

- Andere (chatten enz.) ............................................................. 3 � 

[Informatie zoeken en online diensten]   

- Het vinden van informatie over goederen en diensten ............ 4 � 

- Gebruik van diensten in verband met reizen ........................... 5 � 

- Luisteren naar web radio / kijken naar web televisie ............... 6 � 

- Spelletjes spelen of downloaden van muziek, spelletjes of 

afbeeldingen ........................................................................... 7 � 

- Software downloaden ............................................................. 8 � 

- Lezen of downloaden van onlinekranten / -tijdschriften .......... 9 � 

- Indien antwoord 9 is ja (anders naar categorie 11) :    

- Hebt u zich hierop geabonneerd? ............................ 10 � 

- Werk zoeken of solliciteren .................................................... 11 � 

- Zoeken naar informatie in verband met gezondheid (ziekte, 

voeding, verbeteren van de gezondheid enz.) ......................... 12 � 

- Andere informatie of diensten zoeken .................................... 13 � 

[Verkoop goederen of diensten, internetbankieren]   

- Internetbankieren .................................................................... 14 � 

- Verkoop van goederen of diensten (vb. via veilingen) ............. 15 � 

[Contacten met overheidsdiensten]   

- Informatie verkrijgen uit websites van de overheid .................. 16 � 

- Contact per e-mail .................................................................. 17 � 

- Officiële formulieren downloaden ............................................ 18 � 

- Ingevulde formulieren versturen .............................................. 19 � 

[Vorming en opleiding]   

- Informatie opzoeken over onderwijs- en opleidingsaanbod ..... 20 � 

- Een online cursus volgen (eender welk onderwijs) ................. 21 � 

- Het internet raadplegen met de bedoeling iets te leren ........... 22 19 

19. Hebt u in de laatste 3 maanden les gevolgd? 

(eender waarover, niet enkel computer of internet training, 

inbegrepen school of universiteit)  

- Ja ........................................................................................... 1 20 

- Nee ......................................................................................... 2 21 

 

Ga naar vraag : � 

20.  Hebt u in de laatste 3 maanden het internet gebruikt om:  

- Opzoekingswerk te doen voor een cursus of les .................... 1 � 

- Berichten uit te wisselen over de inhoud van de les ............... 2 � 

- Lesmateriaal te downloaden ................................................... 3 � 

- De beschikbaarheid van een boek of artikel (in verband met 

een cursus of les) in de bibliotheek nagaan ............................ 4 21 

21.  Zou u het internet meer willen gebruiken?  

- Ja ........................................................................................... 1 22 

- Nee ......................................................................................... 2 23 

22. Welke zijn de belemmeringen voor een meer intensief 

internetgebruik?  

- Kennis van vreemde talen is onvoldoende .............................. 1 � 

- Te weinig tijd .......................................................................... 2 � 

- Te trage verbinding ................................................................ 3 � 

- Extra kosten voor een langere verbindingstijd of 

downloadvolume ..................................................................... 4 � 

- De kosten van online inhoud ................................................... 5 � 

- De inhoud (niet interessant genoeg om het internet meer te 

gebruiken) .............................................................................. 6 � 

- Gebrek aan kennis of vaardigheid (websites zijn niet 

gebruiksvriendelijk) ................................................................ 7 � 

- Bezorgdheid om veiligheid of privacy ...................................... 8 � 

- Geen van de vorige ................................................................ 9 23 

23.    Welke van de volgende uitspraken is toepasselijk inzake 

uw privé internetgebruik?  

- Ik blijf soms langer op het internet dan gepland ..................... 1 � 

- Als ik enkele dagen niet op het internet kan, dan stoort mij 

dat .......................................................................................... 2 � 

- Mijn prestaties op het werk of school hebben wel eens te 

lijden onder mijn internetgebruik ............................................. 3 � 

- Ik zou het internet minder willen gebruiken ............................. 4 24 

24.    Hebt u door het internet te gebruiken een computervirus 

binnengehaald dat verlies van gegevens of tijd 

veroorzaakte gedurende de laatste 12 maanden?  

- Ja ........................................................................................... 1 25 

- Nee ......................................................................................... 2 25 

25.    Hoe dikwijls maakt u veiligheidscopieën van bestanden op 

uw computer naar (bijvoorbeeld) een CD, een andere 

computer enz.?  

- Altijd of bijna altijd.................................................................... 1 26 

- Soms....................................................................................... 2 26 

- Nooit of bijna nooit................................................................... 3 26 

- Niet van toepassing (ik bewaar geen bestanden op een 

computer) ............................................................................... 4 26 

 



 

 

 

Q. INTERNETHANDEL 

Ga naar vraag : � 

26. Wanneer kocht of bestelde u voor het laatst goederen of 

diensten voor persoonlijk gebruik via het internet (niet 

door een e-mail in te typen en te versturen)?  

- Gedurende de laatste 3 maanden .......................................... 1 27 

- Tussen 3 maanden en een jaar geleden ................................. 2 27 

- Meer dan een jaar geleden ..................................................... 3 29 

- Nooit ....................................................................................... 4 29 

27. Welke soort goederen of diensten bestelde u via het 

internet voor privé-gebruik tijdens de laatste 12 maanden?  

- Voeding of kruidenierswaren .................................................. 1 � 

- Huishoudgoederen (bv. meubels, speelgoed) ........................ 2 � 

- Films, muziek ......................................................................... 3 � 

- Boeken, tijdschriften, kranten, online cursussen .................... 4 � 

- Kleding, sportgerief ................................................................ 5 � 

- Computerprogramma's en upgrades (inclusief computer- en 

videospelletjes) ....................................................................... 6 � 

- Computer hardware ................................................................ 7 � 

- Elektronisch materiaal (inclusief camera's) ............................ 8 � 

- Aandelen, financiële diensten, verzekeringen ......................... 9 � 

- Reizen of vakantieverblijven .................................................... 10 � 

- Tickets voor evenementen (concerten, films enz.) ................. 11 � 

- Loterijbiljetten of weddenschappen ......................................... 12 � 

- Andere .................................................................................... 13 * 

                   * Indien antwoord 3, 4 of 6 ja is, ga dan naar vraag 28, anders 

naar vraag 29 

28. Waren er bij de producten die u bestelde via het internet 

ook producten die niet met de post werden geleverd, maar 

die gedownload werden of die rechtstreeks via het web 

toegankelijk werden gemaakt?  

- Films, muziek ......................................................................... 1 � 

- (Elektronische) boeken, tijdschriften, kranten, online 

cursussen .............................................................................. 2 � 

- Computerprogramma's en upgrades (inclusief computer- en 

videospelletjes) ....................................................................... 3 29 

 

R. E-SKILLS 

Ga naar vraag : � 

Ga verder met vraag 29, tenzij antwoord 4 in vraag 09 ja is (nooit 

computer gebruikt), ga dan verder met vraag 32 

29. Wanneer volgde u voor het laatst een cursus (van 

minstens 3 uur) in verband met computergebruik?  

- Gedurende de laatste 3 maanden .......................................... 1 31 

- Tussen 3 maanden en een jaar geleden ................................. 2 31 

- Tussen één en drie jaar geleden ............................................ 3 31 

- Meer dan drie jaar geleden ..................................................... 4 30 

- Nooit gevolgd .......................................................................... 5 30 

30. Waarom volgde u het laatste jaar geen cursus in verband 

met computergebruik?  

- Reeds voldoende computervaardigheden ............................... 1 � 

- Ik gebruik zelden computers ................................................... 2 � 

- Als antwoord 1 en 2 is nee (anders naar vraag 31) :    

- Geen tijd .................................................................. 3 � 

- Opleidingskosten .................................................... 4 � 

- Geen geschikt aanbod ............................................ 5 � 

- Cursussen zijn te moeilijk ....................................... 6 � 

- Geen van de vorige ................................................. 7 31 

31. Welke van de volgende activiteiten –die te maken hebben 

met de computer– hebt u al uitgevoerd?  

- Kopiëren of verplaatsen van een bestand of een map ............ 1 � 

- Copy en paste gereedschap gebruiken .................................. 2 � 

- Eenvoudige rekenformules gebruiken in een spreadsheet ...... 3 � 

- Bestanden comprimeren (zippen) .......................................... 4 � 

- Aansluiten en installeren van nieuwe toestellen (vb. printer, 

modem) .................................................................................. 5 � 

- Een computerprogramma schrijven in een programmeertaal . 6 � 

- Computers aansluiten op een netwerk ................................... 7 � 

- Opsporen en oplossen van computerproblemen .................... 8 � 

- Geen van de vorige ................................................................. 9 32 



 

 

 

Ga naar vraag : � 

Ga verder met vraag 32, tenzij antwoord 4 in vraag 13 ja is (nooit internet 

gebruikt), ga dan verder met vraag 34 

32. Welke van de volgende activiteiten –die te maken hebben 

met internet– hebt u al uitgevoerd?  

- Een zoekmachine gebruiken om informatie te vinden (vb. 

Google, Yahoo) ....................................................................... 1 � 

- Versturen van e-mails met aangehechte bestanden ............... 2 � 

- Berichten versturen naar chatrooms, nieuwsgroepen of 

onlinediscussieforums ............................................................ 3 � 

- Het internet gebruiken om te telefoneren ................................ 4 � 

- Peer-to-peer netwerken gebruiken om muziek, films e.d. uit 

te wisselen .............................................................................. 5 � 

- Een web pagina ontwerpen .................................................... 6 � 

- Computerprogramma's van het net halen en installeren ......... 7 � 

- Virussen, adware en spyware van de computer houden ........ 8 � 

- Aanmaken en beheren van eigen weblog of blog .................... 9 � 

- Geen van de vorige ................................................................. 10 * 

* Indien minstens één antwoord van 1 tot 8 in vraag 31 of minstens één 

antwoord van 1 tot 9 in vraag 32 ja is, ga dan naar vraag 33, anders naar 

vraag 34 

33. Waar of hoe leerde u deze activiteiten?  

- Op school (of universiteit) ....................................................... 1 � 

- Cursus voor volwassenen (maar niet op initiatief van de 

werkgever) .............................................................................. 2 � 

- Beroepsopleiding (op vraag van de werkgever) ...................... 3 � 

- Zelfstudie via boeken, cd-roms e.d. ........................................ 4 � 

- Zelfstudie in de zin van « al doende leren »............................. 5 � 

- Hulp van collega's, familieleden, vrienden .............................. 6 � 

- Op een andere manier............................................................. 7 * 

* Ga verder met vraag 34, tenzij respondent gepensioneerd is (zie bij 

EAK), ga dan naar vraag 35 

34. Denkt u over voldoende computervaardigheden te 

beschikken in het geval u binnen het jaar zou beginnen 

werken of van werk zou veranderen?  

- Ja ........................................................................................... 1 35 

- Nee ......................................................................................... 2 35 

OPTIONELE VRAAG: GEZINSINKOMEN 

35. Indien het gezinsinkomen niet is opgegeven in de 

algemene module: het gemiddelde netto inkomen 

van alle gezinsleden samen ligt per maand tussen:   

- Nul en 900 € ........................................................................... 1 X 

- 900 € en 1.200 € .................................................................... 2 X 

- 1.200 € en 1.500 € ................................................................. 3 X 

- 1.500 € en 1.900 € ................................................................. 4 X 

- 1.900 € en 2.400 € ................................................................. 5 X 

- 2.400 € en 3.000 € ................................................................. 6 X 

- 3.000 € en 3.900 € ................................................................. 7 X 

- Hoger dan 3.900 €. ................................................................. 8 X 

 



 

Statistiek en economische informatie



Statistiek en economische informatie 

 

 
We verspreiden tal van producten die de Belgische socio-economische realiteit in cijfers weergeven. 
 
Al deze producten, opgenomen in onze catalogus, kunt u verkrijgen in onze regionale centra of bij onze 
dienst documentatie - verkoop in Brussel. Onze catalogus wordt u op eenvoudige aanvraag toegestuurd. 
(zie adressen op de volgende pagina). 
 
Een keuze uit onze gegevens en de lijst van onze publicaties vindt u eveneens op onze website: 
http://statbel.fgov.be 
 
In vijf grote steden van het land heeft het publiek toegang tot: 

• Jaarboeken, gespecialiseerde publicaties en een selectie van diskettes en cd-rom’s. 
• Een leeszaal, waar men onze publicaties maar ook statistische publicaties van andere ministe-

ries en Belgische en internationale instellingen kan raadplegen. 
 
Al onze bibliotheken zijn op werkdagen open van 9u tot 12u en van 13u tot 16u. 
 



Federale Overheidsdienst Economie, KMO, Middenstand en Energie 
 

De Algemene Directie Statistiek en Economische Informatie maakt deel uit van de Federale Overheidsdienst Economie, 
KMO, Middenstand en Energie. We hebben de opdracht om aan de informatiebehoeften van zowel overheid, 
bedrijfswereld als burgers te voldoen, en dit door hen allerlei actuele cijfers over de toestand van het land aan te bieden. 
Waar vindt u de statistische en economische informatie ? 
Op onze websites http://statbel.fgov.be (statistieken) en http://economie.fgov.be (economie) 
In vijf grote steden van het land heeft het publiek toegang tot : 

◊ Jaarboeken, gespecialiseerde publicaties en een selectie van diskettes en cd-rom’s. 
◊ Een leeszaal, waar men onze publicaties maar ook statistische publicaties van andere ministeries en Belgische en 

internationale instellingen kan raadplegen. 

Al onze bibliotheken zijn op werkdagen open van 8u30 tot 16u30 (Brussel) en van 9 tot 12 en van 13 tot 16 uur (andere). 

Brussel City Atrium C 
Vooruitgangstraat 50, 1210 Brussel 
tel. 02/277.55.03 – 02/277.55.04  fax 02/277.55.19 
e-mail : info@economie.fgov.be 
Trein (B) : Noord station 
Metro (M) :  lijn 2, station Rogier 
Trams : 3, 52, 55, 56, 81, 90 

halte Rogier of Noord 
Bus STIB : 38, 58, 61 

halte Rogier of Noord  
Bus De Lijn :  318, 351, 358, 410, 526, 554  

halte Noord 
 

Antwerpen 
Italiëlei 124 - bus 85, 2000 Antwerpen 
tel. 03/229 07 00  fax 03/233 28 30 
e-mail : info.antwerpen@economie.fgov.be 
Trein (B) : Centraal Station 
Metro (M) : halte Opera 
Tram-Bus : vlakbij (Fr. Rooseveltplaats) 
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Charleroi 
Tour Biarent, Bd Audent 14/5, 6000 Charleroi 
tel. 071/ 27.44.14  fax 071/ 27.44.19 
e-mail : info.charleroi@economie.fgov.be 
Trein (B) : Charleroi Sud, 20 min van het station (Place Buisset, 

Rue du Collège, Place Charles II, Boulevard Tirou, Rue
de la Montagne) 

Bus : halte Tirou 
Autoweg :  kleine ring van Charleroi - uitrit Gare du Sud 
Parking (P) : betaalparking tegenover het NIS 
 

 

Gent 
Coupure rechts 620, 9000 Gent 
tel. 09/267 27 27  fax 09/267 27 29 
e-mail : info.gent@economie.fgov.be 
Trein (B):  Gent St.-Pieters 
Tram-Bus :  40, 43 halte Theresianenstraat 
Autoweg:  gemakkelijk bereikbaar langs E40 (uitrit 13 -

Gent-West/Drongen) 
Parking (P):  op de “Coupure Rechts” 
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Luik 
Bd de la Sauvenière 73-75, 4000 Luik 
tel. 02/277.55.78  fax 04/222 49 94 
e-mail : info.liege@economie.fgov.be 
Trein (B):  station Guillemins of Palais 
Tram-Bus :  (Guillemins) 1 en 4 halte Sauvenière 
Parking (P): Neujean (op 20 m - zelfde straatkant) 

Mercure (tegenover) 
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